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1 Quick Start Manual E
1.1 Initial Use

The following settings should be made when you initially use the tool.

1.1.1 Turn on the Machine
After connecting with the car, images will be shown on the screen as follows.

1.1.2 Language Setting
Select the tool language from the languages displayed on the interface.
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1.1.3 Connect Wi-Fi

The system will automatically search all available Wi-Fi networks and you can choose the
Wi-Fi needed. If the chosen network is open, you can connect it directly; If the chosen
network is encrypted, you must enter the correct password. Then You can connect Wi-Fi
after clicking “connect”.

Tips: Wi-Fi must be set. If no Wi-Fi network is available nearby, you can enable "Portable Mobile
Hotspot".
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1.1.4 Choose Time Zone

Choose the time zone of the current location, then the system will automatically cofigure
the time according to the time zone you chose.
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1.1.5 User Agreement

Please read all the terms and conditions of the user agreement carefully. Choose “Agree
all the above terms”, and click the “Agree” button to complete the registration process.
Then the page will jump to the “Congratulations on your successful registration” interface.
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Registration
Hello, thank you for using THINKCAR Co., Ltd.'s Terms
products and services. Below, we explain the
privacy policies for our THINKCAR devices,
applications, and websites. You will learn how
the data we collect is used and protected, and
the steps we take to ensure information security

The information we collect

@ Agree to the above terms
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Copyright Information

Copyright Information Copyright © 2020 by THINKCAR TECH. CO., LTD. All rights
reserved. No part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system,
or transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical, photocopying and
recording or otherwise, without the prior written permission of THINKCAR. The information
contained herein is designed only for the use of this unit. THINKCAR is not responsible
for any use of this information as applied to other units. Statement: THINKCAR owns the
complete intellectual property rights for the software used by this product. For any reverse
engineering or cracking actions against the software, THINKCAR will block the use of this
product and reserve the right to pursue their legal liabilities.

Trademark Information

THINKSCAN Plus is a registered trademark of THINKCAR TECH CO., LTD. All other
THINKSCAN Plus trademarks, service marks, domain names, logos, and company names
referred to in this manual are either trademarks, registered trademarks, service marks,
domain names, logos, company names of or are otherwise the property of THINKCAR or
its affiliates. In countries where any of the THINKSCAN Plus trademarks, service marks,
domain names, logos and company names are not registered, THINKSCAN Plus claims
other rights associated with unregistered trademarks, service marks, domain names,
logos, and company names. Other products or company names referred to in this manual
may be trademarks of their respective owners. You may not use any trademark, service
mark, domain name, logo, or company name of THINKTOOL or any third party without
permission from the owner of the applicable trademark, service mark, domain name,logo,
or company name. You may contact THINKCAR TECH INC by visiting the website at www.
mythinkcar.com, or writing to THINKCAR TECH CO., LTD.

General Notice

» Other product names used herein are for identification purposes only and may be
trademarks of their respective owners. THINKCAR disclaims any and all rights in those
marks.

» There is a possibility that this unit is inapplicable to some of the vehicle models or
systems listed in the diagnosis section due to different countries, areas, and/or years.
Do not hesitate to contact THINKCAR if you come across such questions. We are to
help you solve the problem as soon as possible.

Disclaimer

 To take full advantage of the unit, you should be familiar with the engine.
» All information, illustrations, and specifications contained in this manual are based on
the latest information available at the time of publication. The right is reserved to make
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change at any time without notice.

Neither THINKCAR nor its affiliates shall be liable to the purchaser of this unit or third
parties for damages, losses, costs or expenses incurred by purchaser or third parties
as a result of: accident, misuse, or abuse of this unit, or unauthorized modifications,
repairs, or alterations to this unit, or failure to strictly comply with THINKCAR operating
and maintenance instructions.

THINKCAR shall not be liable for any damages or problems arising from the use of any
options or any consumable products other than those designated as Original THINKCAR
Products or THINKCAR Approved Products by THINKCAR.

Safety Precautions and Warnings

To prevent personal injury or damage to vehicles and/or this tool, please read this user’s
manual first cafully and observe the following safety precautions at a minimum whenever
working on a vehicle:

Always perform automotive testing in a safe environment.

Do not attempt to operate or observe the tool while driving a vehicle. Operating or
observing the tool will cause driver distraction and could cause a fatal accident.

Wear safety eye protection that meets ANSI standards.

Keep clothing, hair, hands, tools, test equipment, etc. away from all moving or hot
engine parts.

Operate the vehincle in a well-ventilated work area: Exhaust geses are poisonous.

Put blocks in front of the drive wheels and never leave the vehicle unattended while
running tests.

Use extreme caution when working around the ignition coil, distributor cap, ignition wires
and spark plugs.These components create hazardous voltages when the engine is
running.

Put the transmission in P(for A/T)or N (for M/T)and make sure the parking brake is
engaged.

Keep a fire extinguisher suitable for gasoline/chemical/ electrical fires nearby.

Don't connect or disconnect any test equipment while the ignition is on or the engine is
running

Keep this tool dry, clean, free from oil/water or grease. Use a mild detergent on a clean
cloth to clean the outside of the tool. when necessary.

Please use the DC 5V power adaptor to charge this tool. No responsibility can be
assumed for any damage or loss caused as a result of using power adaptors other than
the night one.

An Introduction to the company
THINKCAR TECH is a highly creative developer of vehicle diagnosis tools. By marrying
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user-friendly creative ideas with technologies, the company has produced Think series
products featured as ultimate experience and extraordinary imagination, including
THINKOBD, THINKCAR, THINKDIAG, THINKPLUS, THINKSCAN and THINKTOOL.
Those products prove to be a brand new generation of diagnosis tools through user-
oriented creative products forms and service system. THINKCAR TECH keeps striving for
perfection in all aspects such as its products design, material selection, manufacturing and
software service.

2 Functions Descriptions

The THINKSCAN Plus host computer have 8 functions, namely, OBD, Scan, Maintenance
& Service, ThinkFile, ThinkStore, Repair Info, Setup and Update.

01:17am & 91%
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2.1 Choose the diagnostic function
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Functions

Module Information
Read DTC E.
Clear Fault Code

Read Data Stream

Read Freeze Frame

A. Version Information

As shown in the picture, click “Version Information” to read the current version information
of the car ECU.



www.mythinkcar.com THINKSCAN Plus

B. Read Fault Code

This function is to read the DTC in the ECU memory , helping maintenance personnel to
quickly identify the cause of the vehicle breakdown.

Tips: Reading the DTC when troubleshooting a vehicle is only a small step in the entire diagnostic
process. Vehicle DTC are for reference only, and parts cannot be replaced directly based on the
given DTC definition. Each DTC has a set of test procedures. The maintenance technician must
strictly conform to the operation instructions and procedures described in the car maintenance
manual to confirm the root cause of the breakdown.

As shown below, click “Read Fault Code”, and then the screen will display diagnostic
results.

11:47em T
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Screen buttons:

Freeze frame: If this button is highlighted, it means there is freeze frame information. The
freeze frame serves to record some specific data streams at the moment when the car
breaks down. The number is for verification.

Report: Save the current diagnosis result as a diagnosis report. The diagnostic report is
saved in the ThinkFile module and can be sent to designated e-mail boxes.

Tips: After the report is produced, the technician can take a real-time photo of the vehicle and save
it as a vehicle maintenance file.

C. Clear Fault Code

This function serves to clear the DTC of the ECU memory of the tested system.

Click “Clear Fault Code”, and then the system can automatically delete the existing DTC
and pop up the dialogue box saying “DTC successfully cleared”.

Note: For general vehicles, please strictly follow the normal sequence: read the DTC , clear it, have
a test run, read the DTC again for verification, repair the vehicle, clear the DTC, and try again to
confirm that the DTC no longer appear.

D. Read Data Stream

This function is majorly used to read and display real-time data and parameters of the car
ECU. Through observing these data streams, maintenance technicians can understand
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the vehicle’s overall performance and offer maintenance suggestions.

11:48em T
Select Data
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Screen buttons:

Select all: If you want to check some data stream, tick the box before its name. If you want
to choose all the data streams, click this button.

Deselect: Click this button to deselect all checked data streams.

OK: Confirm current operations. Click "OK" after selection, and then the system will display
the dynamic data of selected data streams.
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Screen buttons:

49 (Graph): Click it and the data streams are displayed in dynamic wave patterns.

Report: Click the button to save the number of current data streams.

Record: It's used to record diagnosis data so that users can replay and check it. If
you want to stop the reading, click “stop” (the white box before the progress bar). The
diagnostic record is saved in the ThinkFile module. It can be sent to designated e-mail
boxes and reviewed for troubleshooting and analysis.

If the 1 / X appears, it means that the data stream options haven't fully displayed. Swipe
the screen from bottom to top to display the remaining options. With 3 display modes
available, you can browse it with suitable ways:

 Figure: Displays parameters with wave patterns.

» Value: The default display mode shows parameters with numbers and lists.
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Note: If the value of the data stream is not within the standard value range, the data stream will be
displayed in red.

» Combine: The graphs are presented together for users to make comparisons.
Note:different data flow options are marked in different colors.

2.2 Maintenance & Reset

The host computer boasts the 28 most commonly used maintenance and reset functions,
namely, Maintenance light reset, Steering angle reset, Battery matching, ABS exhaust,
Throttle matching, Brake pad reset, DPF regeneration, Anti-theft matching, Nozzle coding,
Tire pressure reset, Suspension level calibration, Headlight matching, Gearbox matching,
Sunroof initialization, EGR Adaption, Gear Learning, ODO Reset, Airbag Reset, Transport
Mode, A/F Reset, Stop/Start Reset, NOx Sensor Reset, AdBlue Reset (Diesel Engine
Exhaust Gas Filter), Seat Calibration, Coolant Bleeding, Tyre Reset, Windows Calibration
and Language Change.

2.2.1 Maintenance light reset

The lightening of the car maintenance light indicates that the vehicle needs maintenance.
Reset the mileage or driving time to zero after the maintenance, so the maintenance light
will go out and the system will start a new maintenance cycle.

2.2.2 Steering angle reset

Find the position where the car keeps driving straight. With this position as a reference,the
ECU can calculate the accurate angle when the car turns left and right. Generally, after
replacing the steering angle position sensor, replacing the mechanical parts of the steering
system (such as steering gear, steering column, tie rod ball head, steering knuckle),
completing the four-wheel positioning, body repair, etc., it is required to reset the steering
angle to zero.

2.2.3 Battery matching

Battery matching is to use a car diagnostic tool to reset the monitoring unit of the car
battery. By clearing the original breakdown information about the lack of battery power,
rematch the battery. Based on the related information of the existing battery, the monitoring
unit implements monitoring. Battery matching is required in the following situations:

1. Replacement of the main battery needs to utilize battery matching to clear the former
information about the lack of power, thus avoid false information detected by the
relevant control module which will cause the failure of some electronic auxiliary
functions. For example, the vehicle automatically stops; the sunroof can’t work by one
key; elec tric windows can’t open and close automatically.

2. The battery monitoring sensor uses the battery matching function to re-match the
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control module with the monitoring sensor, so as to more accurately detect the use of
the battery power, and avoid receiving wrong information from instrument prompts and
causing false alarms.

2.2.4 ABS exhaust

When the ABS system contains air, it is necessary to exhaust the brake system through
the ABS exhaust function to restore its braking sensitivity. In addition, when replacing the
ABS computer, ABS pump, brake master cylinder, brake cylinder, brake line, and brake
fluid, the ABS exhaust function is a necessity.

2.2.5 Throttle matching

Throttle matching is to utilize the car decoder to initialize the throttle actuator so that the

learning value of the ECU returns to the initial state. By doing these, the movement of the

throttle (or idle motor) can be more accurately controlled, thus adjust the intake volume.

Situations when throttle matching is needed:

a) After replacing the electronic control unit, the relevant characteristics of the throttle
operation have not been stored in the electronic control unit.

b) After the electric control unit is powered off, the memory of the electric control unit’s
memory is lost.

c) After replacing the throttle assembly, you need to match the throttle.

d) After replacing or disassembling the intake port, the controlling of the idle speed by the
coordination between the electronic control unit and the throttle body is affected.

e) Although the characteristics of the idle throttle potentiometer have not changed, the
intake volume has changed and the idle control characteristics have changed at the
same throttle openings.

2.2.6 Brake pad reset

When the brake pad reaches certain thickness, the brake pad induction wire will be worn.
At this time, the wire will send a signal induction wire to the on-board computer to prompt
the replacement of the brake pad. After replacing the brake pad, the brake pad need to be
reset, otherwise the car will continue to alarm. Situations when the reset is required:

a) After the brake pad is replaced and when brake pad wears sensors;

b) when the brake pad indicator lightens;

c) After the brake pad sensor circuit is repaired;

d) After the servo motor is replaced.

2.2.7 DPF regeneration

The DPF regeneration function is mainly to periodically use combustion oxidation methods
(such as: high-temperature heating and combustion, the combustion through the use of
fuel additives or catalysts to reduce the ignition point of particulate matters) to remove
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particulate matters from the trap, so that the performance of the trap is always stable. DPF E
regeneration matching is required in the following situations:

a) replace the exhaust back pressure sensor;

b) disassembly or replacement of the particle trap;

c) removal or replacement of fuel additive nozzles;

d) removal or replacement of catalytic oxidizer;

e) the DPF regeneration fault lamp is lit and matched after maintenance;

f) repair and replace the DPF regeneration control module.

2.2.8 Anti-theft matching

In order to prevent the car from being used by illegal keys, the car’s anti-theft matching
function enables the car’s immobilizer control system to identify and authorize the remote
control key before the car can be turned on and used normally. In addition, when replacing
the ignition key, ignition switch, instrument cluster, engine control unit (ECU), body control
module (BCM), and remote control battery, it is necessary to match the anti-theft key.

2.2.9 Nozzle coding

Write the actual code of the fuel injection nozzle or rewrite the code in the ECU to the
code corresponding to the fuel nozzle of each cylinder, so that the fuel injection amount of
each cylinder can be controlled or corrected more accurately. Usually after replacing the
ECU and the fuel injector, the coding of each cylinder fuel nozzle needs to be confirmed or
recoded, thus the cylinder can better identify the fuel injector of each cylinder and control
the fuel injection accurately.

2.2.10 Tire pressure reset

When the car tire pressure fault indicator light is on, this function is to reset the tire
pressure and turn off the tire pressure fault indicator.

If the tire pressure is too low or leaks, replace or install tire pressure monitoring equipment,
and replace the tire. When the vehicle with a damaged tire pressure sensor and tire
pressure monitoring function has rotated its tires, the tire pressure reset must be carried
out after maintenance.

2.2.11 Suspension level calibration

This function can adjust the vehicle body height. When replacing the vehicle height sensor
or control module in the air suspension system or the vehicle level is wrong, this function
can adjust the vehicle height sensor for level calibration.

2.2.12 Headlight matching
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This function can initialize the adaptive headlight system. This system can decide whether
to automatically turn on the headlights based on the ambient light intensity, monitor the
vehicle’s driving speed, body posture, etc., and adjust the headlight lighting angle timely.

2.2.13 Gearbox matching

This function can complete the self-learning of the gearbox and improve the shift quality.
When the gearbox is disassembled or repaired (after some batteries are powered off), it
will cause shifting delay or car impact. At this time, this function is to make the gearbox
automatically compensate according to driving conditions, thus achieve more comfortable,
more ideal shift quality.

2.2.14 Sunroof initialization

This function can set the sunroof lock off, close in rain, memory function of sliding / tilting
sunroof, outside temperature threshold, etc.

2.2.15 EGR Adaption

This function is used to learn the EGR (Exhaust Gas Recirculation) valve after it is cleaned
or replaced.

2.2.16 Gear Learning

The crankshaft position sensor learns crankshaft tooth machining tolerance and saves
to the computer to more accurately diagnose engine misfires. If tooth learning is not
performed for a car equipped with Delphi engine, the MIL turns on after the engine is
started. The diagnostic device detects the DTC P1336 'tooth not learned'. In this case, you
must use the diagnostic device to perform tooth learning for the car. After tooth learning is
successful, the MIL turns off.

After the engine ECU, crankshaft position sensor, or crankshaft flywheel is replaced, or the
DTC 'tooth not learned' is present, tooth learning must be performed.

2.2.17 ODO Reset

a) ODO reset is to copy, write, or rewrite the value of kilometers in the chip of odometer
by using a car diagnostic computer and data cable, so that the odometer shows the actual
mileage.

b) Usually when the mileage is not correct due to the damaged vehicle speed sensor or
odometer failure, it is necessary to do ODO reset after maintenance.

2.2.18 Airbag Reset

This function resets the airbag data to clear the airbag collision fault indicator. When the
vehicle collides and the airbag deploys, the corresponding fault code of the collision data
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appears, the airbag indicator lights up, and the fault code cannot be cleared. Since the
data inside the airbag computer is disposable, it is required that all new accessories must
be replaced, but after performing this function, the data of the airbag computer can be
recovered and the fault code can be cleared, the airbag light will go out, and the airbag
computer can continue to use.

2.2.19 Transport Mode

In order to reduce power consumption, the following functions may be disabled, including
limiting the vehicle speed, not waking up the door opening network, and disabling the
remote control key, etc. At this time, the transport mode needs to be deactivated to restore
the vehicle to normal.

2.2.20 A/F Reset

This function is applied to set or learn Air/Fuel ratio parameters.

2.2.21 Stop/Start Reset

This function is used to open or close the automatic start-stop function via setting the
hidden function in ECU (provided that the vehicle has a hidden function and supported by
hardware).

2.2.22 NOx Sensor Reset

NOx sensor is a sensor used to detect the content of nitrogen oxides (NOx) in engine
exhaust. If the NOx fault is re-initialized and the NOx catalytic converter is replaced, it is
necessary to reset the catalytic converter learned value stored in the engine ECU.

2.2.23 AdBlue Reset (Diesel Engine Exhaust Gas Filter)

After the diesel exhaust treatment fluid (car urea) is replaced or filled up, urea reset
operation is required.

2.5.24 Seat Calibration

This function is applied to match the seats with memory function that are replaced and
repaired.

2.2.25 Coolant Bleeding
Use this function to activate the electronic water pump before venting the cooling system.

2.2.26 Tyre Reset
This function is used to set the size parameters of the modified or replaced tire.

43
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2.2.27 Windows Calibration
This feature is designed to perform door window matching to recover ECU initial memory,
and recover the automatic ascending and descending function of power window.

2.2.28 Language Change
This function is used to change the system language of the vehicle central control panel.

2.3 ThinkFile

It is used to record and establish the file of the diagnosed vehicles. The file is created
based on the vehicle VIN and check time, including all diagnostic-related data such as
diagnostic reports, data stream records and screenshots.

11:49em T
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2.4 Repair Info

It includes 4 items, namely, a fault code data base, a table of vehicles able to be
diagnosed, videos, a learning course. The maintenance technician can quickly refer to
the explanation of the fault codes, and understand all the vehicles that can be diagnosed
through the table. The videos contain equipment usage guides, maintenance and
diagnosis guides. The learning course demonstrates how tools are operated. These
four functions help technicians quickly grasp the equipment use and improve diagnostic
efficiency.

2.5 Software update

This module allows you to update the diagnostic software & App and set frequently used
software.

If you did not download the software in process of product registration or a pop-up
message prompting you that some new software can be updated, you may use this option
to download it or keep it synchronized with the latest version.
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2.6 Settings

The host uses system settings. After the initial setting is completed, the user can modify or
add related information here or swipe the screen from the top to make settings.

2.6.1 Account information

Users need to register the following information including email, points, orders, homepage,
etc.

Points: Points can be earned by participating in events organized by THINKCAR, or by
recommending others to purchase our products. Every 1 point deducts 1 USD when
purchasing THINKCAR'’s products and services.

Cart: check and manage the shopping cart.

Order: diagnostic software purchase records.

Feedback: allows you to feedback the diagnostic software/app bugs to us for analysis and
improvements.

1150 T
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988970000011

988970000011@mythinkca:

63 FEEDBACK

Customer management

Business information

2.6.2 Customer management

Information of all clients whose vehicles have been diagnosed will be displayed here in
turn.

(8,
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2.6.3 Business information
Add the repair shop information, which will be displayed to the owner in the diagnostic.

2.6.4 Network
Set the connectable WIFI network.

2.6.5 Firmware upgrade

Used to update the firmware.

3 Q&A

Here we list some common questions and answers related to this tool.

Q: Why does it have no responses when connected to a car computer?

A: Check whether the connection with the vehicle diagnostic socket is normal, whether the
ignition switch is on, and whether the tool supports the car.

Q: Why does the system stop while reading the data stream?
A: This may be caused by loose diagnostic dongles. Please unplug the dongle and
reconnect it firmly.

Q. Communication error with vehicle ECU?

A: Please confirm:

1. Whether diagnostic dongles is correctly connected.

2. Whether ignition switch is ON.

3. If all checks are normal, send vehicle year, make, model and VIN number to us using
Feedback feature.

Q: Why does the host screen flash when the engine ignition starts?
A: It is normal and caused by electromagnetic interference.

Q: How to upgrade the system software?
A: 1. Start the tool and ensure a stable Internet connection.

2. Go to "Set up" -> “App Update”, click "OTA" and then click “check version” to enter
the system upgrade interface.

3. Complete the process by following the instructions on the screen step by step. It
may take a few minutes depending on the internet speed. please be patient. After
successfully completing the upgrade, the tool will automatically restart and enter the
main interface.

Warranty Terms

This warranty applies only to users and distributors who purchase THINKCAR TECH INC
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products through normal procedures. Within one year from the date of delivery, THINKCAR
TECH warrants its electronic products for damages caused by defects in materials or
workmanship. Damages to the equipment or components because of abuse, unauthorized
modification, use for non-designed purposes, operation in a manner not specified in
the instructions, etc.are not covered by this warranty. The compensation for dashboard
damage caused by the defect of this equipment is limited to repair or replacement.
THINKCAR TECH does not bear any indirect and incidental losses. THINKCAR TECH will
judge the nature of the equipment damage according to its prescribed inspection methods.
No agents, employees or business representatives of THINKCAR TECH are authorized to
make any confirmation, notice or promise related to THINKCAR TECH products.

Service Line: 1-833-692-2766

Customer Service Email: support@thinkcarus.com

Official Website: www.mythinkcar.com

Products tutorial, videos, FAQ and coverage list are available on Thinkcar official website.

Follow us on

©) atinkearofiicial ©) @obdThinkear

FCC Statement

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one or more of the following measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions (1)this device may not cause harmful
interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and
operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body.

IC Statement
This device complies with Industry Canada’s licence-exempt RSSs. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference; and

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
The term “IC: “ before the certification/registration number only signifies that the Industry Canada technical specifications were met. This
product meets the applicable Industry Canada technical specifications.

Cet appareil contient des émetteurs / récepteurs exemptés de licence conformes aux RSS (RSS) d'Innovation, Sciences et Développement
économique Canada. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage,

et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20 centimetersbetween the radiator and your body.

Cet équipement doit étre installé et utilisé a une distance minimale de 20 centimétres entre leradiateur et votre corps.
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1 Manuel de démarrage rapide

1.1 Utilisation initiale

H Les paramétres suivants doivent étre définis lors de la premiére utilisation de I'outil.

1.1.1 Allumer la machine
Aprés la connexion a la voiture, les images s'afficheront a I'écran comme suit.

1.1.2 Réglage de la langue
Sélectionnez la langue de I'outil parmi les langues affichées sur l'interface.

11:40m T

7 IL

English SIS
Frangais
Deutsch

Italiano

Espafiol

1.1.3 Connecter le WIFI

N
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Le systeme recherchera automatiquement tous les réseaux WIFI disponibles et vous
pourrez choisir le WIFI nécessaire. Si le réseau choisi est ouvert, vous pouvez le
connecter directement; Si le réseau choisi est crypté, vous devez entrer le mot de passe
correct. Ensuite, vous pouvez vous connecter WIF| aprés avoir cliqué sur "se connecter".

Remarque: le Wi-Fi doit étre configuré. Si aucun réseau Wi-Fi n'est disponible a proximité, vous
pouvez activer "Hotspot Mobile Portable".

141 T
thinkus P Network
Connected 2 Setting
THINKCAR-8 =

.,))

thinkhaiwai

.,))

DIRECT-A7-HP M429fdw LJ

.,))

DIRECT-F2LAPTOP-CLO1L7P1ms2e

1.1.4 Choisir le fuseau horaire

Choisissez le fuseau horaire de I'emplacement actuel, puis le systéme configurera
automatiquement I'heure en fonction du fuseau horaire que vous choisissez.

141 T

Timezone

America/Los_Angeles (M
America/Tijuana

America/Phoenix

America/Chihuahua
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1.1.5 Accord de I'utilisateu

Veuillez lire attentivement toutes les conditions générales de I'accord d'utilisation.
Choisissez «Accepter toutes les conditions ci-dessus» et cliquez sur le bouton
«Accepter» pour terminer le processus d'inscription. Ensuite, la page passera a l'interface
«Félicitations pour votre inscription réussie».

11:41em T

Registration
Hello, thank you for using THINKCAR Co., Ltd.'s Terms
products and services. Below, we explain the
privacy policies for our THINKCAR devices,
applications, and websites. You will learn how
the data we collect is used and protected, and
the steps we take to ensure information security

The information we collect

@ Agree to the above terms

Informations sur le droit d'auteur

Informations sur le doit d’auteur Copyright © 2020 par THINKCAR TECH. CO., LTD.
Tous les droits sont réservés. Aucune partie de cette publication ne peut étre reproduite,
stockée dans un systeme de recherche ou transmise sous quelque forme ou par quelque
moyen que ce soit, électronique, mécanique, photocopie et enregistrement ou autre,
sans l'autorisation écrite préalable de THINKCAR. Les informations contenues dans ce
document sont congues uniquement pour I'utilisation de cet appareil. THINKCAR n'est
pas responsable de toute utilisation de ces informations telles qu'elles sont appliquées
a d'autres unités. Déclaration: THINKCAR détient l'intégralité des droits de propriété
intellectuelle sur les logiciels utilisés par ce produit. Pour toute ingénierie inverse ou action
de piratage contre le logiciel, THINKCAR bloquera I'utilisation de ce produit et se réserve
le droit de poursuivre ses responsabilités Iégales.

Informations sur le droit d’auteur

THINKSCAN Plus est une marque déposée de THINKCAR TECH CO., LTD. Toutes les
autres mini marques, marques de service, noms de domaine, logos et noms de société



www.mythinkcar.com THINKSCAN Plus

THINKTOOL mentionnés dans ce manuel sont des marques, des marques déposées,
des marques de service, des noms de domaine, des logos, des noms de société ou
sont autrement la propriété de THINKCAR ou de ses sociétés affiliées. Dans les pays
ou aucune des marques, marques de service, noms de domaine, logos et noms de
société THINKSCAN Plus n'est enregistrée, THINKSCAN Plus revendique d'autres droits
associés aux marques, marques de service, noms de domaine, logos et noms de société
non enregistrés. Les autres produits ou noms d'entreprises mentionnés dans ce manuel
peuvent étre des marques déposées de leurs propriétaires respectifs. Vous ne pouvez
utiliser aucune marque de commerce, marque de service, nom de domaine, logo ou nom
de société de THINKTOOL ou de tout tiers sans l'autorisation du propriétaire de la marque
de commerce, marque de service, nom de domaine, logo ou nom de société applicable.
Vous pouvez contacter THINKCAR TECH INC en visitant le site Web a www.mythinkcar.
com ou en écrivant a THINKCAR TECH CO., LTD.

Avis général

» Les autres noms de produits utilisés ici sont uniquement a des fins d'identification et
peuvent étre des marques de commerce de leurs propriétaires respectifs. THINKCAR
rejette tous les droits sur ces marques.

» |l est possible que cet appareil ne soit pas applicable a certains des modéles de
véhicules ou des systemes répertoriés dans la section de diagnostic en raison de
différents pays, régions et / ou années.N'hésitez pas a contacter THINKCAR si vous
rencontrez de telles questions. Nous devons vous aider a résoudre le probleme dés que
possible.

Disclaimer

» Pour profiter pleinement de I'unité, vous devez étre familier avec le moteur.

» Toutes les informations, illustrations et spécifications contenues dans ce manuel sont
basées sur les dernieres informations disponibles au moment de la publication. Le droit
est réservé d'apporter des modifications a tout moment sans préavis.

» Ni THINKCAR ni ses sociétés affiliées ne seront responsables envers |'acheteur de
cet appareil ou des tiers des dommages, pertes, colits ou dépenses encourus par
I'acheteur ou des tiers en raison: d'un accident, d'une mauvaise utilisation ou d'un abus
de cet appareil, ou de modifications non autorisées, réparations, ou modifications de
cet appareil, ou non-respect strict des instructions de fonctionnement et d'entretien de
THINKCAR.

» THINKCAR n'est pas responsable des dommages ou problemes résultant de I'utilisation
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d'options ou de produits consommables autres que ceux désignés comme Produits
THINKCAR Originaux ou Produits THINKCAR approuvés par THINKCAR.

Précautions de sécurité et avertissements

Pour éviter des blessures ou des dommages aux véhicules et / ou a cet outil, veuillez
d'abord lire attentivement ce manuel d'utilisation et respecter au minimum les précautions
de sécurité suivantes lorsque vous travaillez sur un véhicule:

Toujours effectuez des tests automobiles dans un environnement sar.

N'essayez pas d'utiliser ou d'observer I'outil lorsque vous conduisez un véhicule.
L'utilisation ou I'observation de I'outil peut distraire le conducteur et provoquer un
accident mortel.

Portez une protection oculaire de sécurité conforme aux normes ANSI.

Gardez les vétements, les cheveux, les mains, les outils, I'équipement de test, etc. a
I'écart de toutes les piéces mobiles ou chaudes du moteur.

Conduisez le véhicule dans une zone de travail bien ventilée: les gaz d'échappement
sont toxiques.

Placez des blocs devant les roues motrices et ne laissez jamais le véhicule sans
surveillance pendant les tests.

Soyez extrémement prudent lorsque vous travaillez autour de la bobine d'allumage, du
chapeau de distributeur, des fils d'allumage et des bougies d'allumage. Ces composants
créent des tensions dangereuses lorsque le moteur tourne.

Mettez la transmission en P (pour A/ T) ou N (pour M / T) et assurez-vous que le frein
de stationnement est engage.

Gardez un extincteur adapté aux incendies d'essence / chimiques / électriques a
proximite.

Ne connectez ou déconnectez aucun équipement de test lorsque le contact est mis ou
que le moteur tourne.

Gardez cet outil sec, propre, exempt d'huile / d'eau ou de graisse. Utilisez un détergent
doux sur un chiffon propre pour nettoyer I'extérieur de l'outil, le cas échéant.

Veuillez utiliser I'adaptateur d'alimentation CC 5 V pour charger cet outil. Aucune
responsabilité ne peut étre assumée pour tout dommage ou perte causé par l'utilisation
d'adaptateurs d'alimentation autres que le bon.

Une introduction a I'entreprise
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THINKCAR TECH est un développeur trés créatif d'outils de diagnostic de véhicules.
En associant des idées créatives conviviales aux technologies, la société a produit des
produits de la série Think présentés comme une expérience ultime et une imagination
extraordinaire, notamment THINKOBD, THINKCAR, THINKDIAG, THINKPLUS,
THINKSCAN et PENSE OUTIL. Ces produits s'averent étre une toute nouvelle génération
d'outils de diagnostic grace a des formes de produits créatifs et a un systéeme de service
orientés vers l'utilisateur.. THINKCAR TECH continue de viser la perfection dans tous les
aspects tels que la conception de ses produits, la sélection des matériaux, la fabrication et
le service logiciel.
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2 Descriptions des fonctions

L'ordinateur hdte THINKSCAN Plus a 8 fonctions, ils sont OBD, Scan, Maintenance &
Service, ThinkFile, ThinkStore, infos de réparation,Configuration et mise a jour.

01:17am F 91%

THINKSCAN Plus

= O
ThinkFile Update
e @ £

Scan 0BD Service
Repair Info Settings

2.1 Choisissez la fonction de diagnostic

11:45m T

Functions

Module Information
Read DTC B
Clear Fault Code

Read Data Stream

Read Freeze Frame

A. Informations sur la version

Comme indiqué dans l'image, cliquez sur "Informations sur la version" pour lire les
informations sur la version actuelle de 'ECU de la voiture.

B. Lire le code d'erreur

Cette fonction consiste a lire le DTC dans la mémoire de I'ECU, aidant le personnel de
maintenance a identifier rapidement la cause de la panne du véhicule.

Remarque: La lecture du DTC lors du dépannage d'un véhicule n'est qu'une petite étape de
I'ensemble du processus de diagnostic. Le DTC du véhicule est fourni a titre de référence
uniquement et les piéces ne peuvent pas étre remplacées directement en fonction de la définition
du DTC donnée. Chaque DTC a un ensemble de procédures de test. Le technicien de maintenance
doit se conformer strictement aux instructions et procédures d'utilisation décrites dans le manuel
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d'entretien de la voiture pour confirmer la cause profonde de la panne.
Comme indiqué ci-dessous, cliquez sur «Lire le code d'erreur», puis I'écran affichera les
résultats du diagnostic.

1147 T

System too lean Diagnostic
P2187 atidle, Bank 1 Trouble

Code

Pog0q | e I e

Boutons d'écran:

Cadre de gel: Si ce bouton est mis en surbrillance, cela signifie qu'il y a des informations
d'arrét sur image. Le cadre de gel sert a enregistrer certains flux de données spécifiques
au moment ou la voiture tombe en panne. Le numéro est pour vérification.

Rapport: enregistrez le résultat du diagnostic actuel comme le rapport de diagnostic. Le
rapport de diagnostic est gardé dans le module ThinkFile et peut étre envoyé a des boites
e-mail désignées.

C. Effacer le code d'erreur

Cette fonction sert a effacer le DTC de la mémoire de 'ECU du systéme testé.

Cliquez sur "Effacer le code d'erreur”, puis le systéme peut supprimer automatiquement le
DTC existant et faire apparaitre la boite de dialogue "DTC effacé avec succes".

Remarque: pour les véhicules en général, veuillez suivre strictement la séquence normale: lire le
DTC, I'effacer, faire un test, relire le DTC pour vérification, réparer le véhicule, effacer le DTC et
réessayer pour confirmer que le DTC n'apparait plus.

D. Lire le flux de données

Cette fonction est principalement utilisée pour lire et afficher les données et les parametres
en temps réel de 'ECU de la voiture. En observant ces flux de données, les techniciens de
maintenance peuvent comprendre les performances globales du véhicule et proposer des
suggestions de maintenance.
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11:48em T

Select Data
Absolute Load Value Stream

E

Throttle Valve Position (Absolute)

Accelerator Position B selec

OK

5)

Outside Air Temperature

Boutons d'écran:

Tout sélectionner: Si vous souhaitez vérifier un flux de données, cochez la case avant son
nom. Si vous souhaitez choisir tous les flux de données, cliquez sur ce bouton.
Désélectionner: Cliquez sur ce bouton pour désélectionner tous les flux de données
vérifiés.

OK: Confirmez les opérations en cours. Cliquez sur «OK» apres la sélection, puis le
systeme affichera les données dynamiques des flux de données sélectionnés.

1218m = LAV B2
Accelerator Pedal Position Sensor 1 :il/l Data Stream
0.78 v Standard Range:
Y
Accelerator Pedal Position D a4 E
22.75% Standard Range:
Combine
Accelerator Pedal Position Sensor 2 /‘/|
ol Record
0.39v Standard Range:
Accelerator Pedal Position E a4 [
15.69 % Standard Range: o)

Boutons d'écran:

49 (Graphique): Cliquez dessus et les flux de données sont affichés dans des motifs
d'ondes dynamiques.

Rapport: Cliquez sur le bouton pour enregistrer le nombre de flux de données actuels.
Enregistrer: Il est utilisé pour enregistrer les données de diagnostic afin que les utilisateurs
puissent les relire et les vérifier. Si vous souhaitez arréter la lecture, cliquez sur «stop»
(la case blanche avant la barre de progression). L'enregistrement de diagnostic est gardé
dans le module ThinkFile. Il peut étre envoyé aux boites e-mail désignées et examiné pour
la revue du dépannage et I'analyse.

Si le 1 / X apparait, cela signifie que les options de flux de données ne sont pas
entierement affichées. Faites glisser I'écran de bas en haut pour afficher les options
restantes. Avec 3 modes d'affichage disponibles, vous pouvez le parcourir de maniére
appropriée:

» Figure: Affiche les paramétres avec des motifs d'ondes.
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» Valeur: Le mode d'affichage par défaut affiche les parameétres avec des nombres et des
listes.

Remarque: Si la valeur du flux de données n'est pas dans la plage de valeurs standard, le flux de

données sera affiché en rouge.

» Combiner: Les graphiques sont présentés ensemble pour permettre aux utilisateurs de
faire des comparaisons.

Remarque: Différentes options de flux de données sont marquées de différentes couleurs.

2.2 Maintenance

L'ordinateur hote possede les 28 fonctions de maintenance et de réinitialisation les plus
couramment utilisées, a savoir correspondance des phares, correspondance des gaz,
correspondance antivol, codage des buses d'injection de carburant, réinitialisation des
plaquettes de frein, réinitialisation de la lampe de maintenance, réinitialisation de I'angle de
direction, échappement ABS, correspondance de la batterie, adaptation boite de vitesses,
régénération DPF, réinitialisation de la recirculation des gaz d'échappement, réinitialisation
de la pression des pneus, initialisation du toit ouvrant et adaptation de la suspension.

2.2.1 Réinitialisation du voyant de maintenance

L'allumage du voyant d'entretien de la voiture indique que le véhicule a besoin d'entretien.
Réinitialisez le kilométrage ou le temps de conduite a zéro aprés I'entretien, de sorte que
le voyant d'entretien s'éteint et que le systéme démarre un nouveau cycle d'entretien.

2.2.2 Réinitialisation de I'angle de braquage

Trouvez la position ou la voiture continue de rouler tout droit. Avec cette position
comme référence, 'ECU peut calculer I'angle précis lorsque la voiture tourne a gauche
et a droite. Généralement, aprés avoir remplacé le capteur de position de I'angle de
braquage, remplacé les pieces mécaniques du systéme de direction (telles que I'appareil
a gouverner, la colonne de direction, la rotule de biellette de direction, le porte-fusée),
terminé le positionnement aux quatre roues, réparer la carrosserie, etc., il est nécessaire
pour remettre I'angle de braquage a zéro.

2.2.3 Correspondance de la batterie

La correspondance de la batterie consiste a utiliser un outil de diagnostic de voiture pour
réinitialiser I'unité de surveillance de la batterie de la voiture. En effagant les informations
de panne d'origine sur le manque de puissance de la batterie, réappliquez la batterie. Sur
la base des informations relatives a la batterie existante, I'unité de surveillance met en
ceuvre la surveillance. L'adaptation de la batterie est requise dans les situations suivantes:
1. Le remplacement de la batterie principale doit utiliser I'adaptation de la batterie pour

effacer les anciennes informations sur le manque de puissance, évitant ainsi les
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fausses informations détectées par le module de contréle concerné qui entraineront la
défaillance de certaines fonctions auxiliaires électroniques. Par exemple, le véhicule
s'arréte automatiquement; le toit ouvrant ne peut pas fonctionner avec une seule
touche; les fenétres électriques ne peuvent pas s'ouvrir et se fermer automatiquement.

2. Le capteur de surveillance de la batterie utilise la fonction d'adaptation de la batterie
pour faire correspondre a nouveau le module de commande avec le capteur de
surveillance, afin de détecter plus précisément I'utilisation de la puissance de la batterie
et d'éviter de recevoir des informations erronées des invites de l'instrument et de
provoquer de fausses alarmes.

2.2.4 Echappement ABS

Lorsque le systéme ABS contient de I'air, il est nécessaire de purger le systeme de
freinage via la fonction d'échappement ABS pour restaurer sa sensibilité de freinage. De
plus, lors du remplacement de I'ordinateur ABS, de la pompe ABS, du maitre-cylindre
de frein, du cylindre de frein, de la conduite de frein et du liquide de frein, la fonction
d'échappement ABS est une nécessité.

2.2.5 Correspondance des gaz

La correspondance des gaz consiste a utiliser le décodeur de voiture pour initialiser
I'actionneur de gaz de sorte que la valeur d'apprentissage de I'ECU revienne a I'état
initial. En faisant cela, le mouvement de I'accélérateur (ou du moteur au ralenti) peut étre
contrélé avec plus de précision, ajustant ainsi le volume d'admission.

Situations ou la mise en correspondance des gaz est nécessaire:

a) Aprés le remplacement de I'unité de commande électronique, les caractéristiques
pertinentes du fonctionnement de I'accélérateur n'ont pas été enregistrées dans I'unité
de commande électronique.

b) Une fois l'unité de commande électrique hors tension, la mémoire de I'unité de
commande électrique est perdue.

c) Aprés avoir remplacé l'assemblage des gaz, vous devez faire correspondre
I'accélérateur.

d) Aprés remplacement ou démontage de l'orifice d'admission, le contréle de la vitesse
de ralenti par la coordination entre I'unité de commande électronique et le corps de
papillon est affecté.

e) Bien que les caractéristiques du potentiométre d'accélérateur de ralenti n'aient pas
changé, le volume d'admission a changé et les caractéristiques de commande de
ralenti ont changé aux mémes ouvertures d'accélérateur.

2.2.6 Réinitialisation des plaquettes de frein

Lorsque la plaquettg de frein atteint une certaine épaisseur, le fil d'induction de la plaquette
de frein sera usé. A ce moment, le fil enverra un fil d'induction de signal a I'ordinateur de
bord pour provoquer le remplacement de la plaquette de frein. Aprés avoir remplacé la
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plaquette de frein, la plaquette de frein doit étre réinitialisée, sinon la voiture continuera a

sonner. Situations ou la réinitialisation est requise:

a) Apres le remplacement de la plaquette de frein et lorsque la plaquette de frein porte des
capteurs;

b) Lorsque l'indicateur de plaquette de frein s'allume;

c) Apres la réparation du circuit du capteur de plaquette de frein;

d) Aprés le remplacement du servomoteur.

2.2.7 Régénération DPF

La fonction de régénération du DPF consiste principalement a utiliser périodiguement des

méthodes d'oxydation par combustion (telles que le chauffage et la combustion a haute

température, la combustion par I'utilisation d'additifs pour carburant ou de catalyseurs

pour réduire le point d'inflammation des particules) pour éliminer les particules du piége,

afin que les performances du piége soient toujours stables. La correspondance de

régénération DPF est requise dans les situations suivantes:

a) remplacer le capteur de contre-pression d'échappement;

b) démontage ou remplacement du piege a particules;

c) retrait ou remplacement des buses d'additif pour carburant;

d) élimination ou remplacement de I'oxydant catalytique;

e) le voyant de défaut de régénération DPF est allumé et correspond aprés la
maintenance;

f) réparer et remplacer le module de commande de régénération DPF.

2.2.8 Correspondance antivol

Afin d'éviter que la voiture ne soit utilisée par des clés illégales, la fonction de
correspondance antivol de la voiture permet au systeme de contréle de I'antidémarrage
de la voiture d'identifier et d'autoriser la clé de la télécommande avant que la voiture
puisse étre allumée et utilisée normalement. De plus, lors du remplacement de la clé de
contact, du contacteur d'allumage, du combiné d'instruments, de I'unité de commande
du moteur (ECU), du module de commande de carrosserie (BCM) et de la batterie de la
télécommande, il est nécessaire de faire correspondre la clé antivol.

2.2.9 Codage des buses

Ecrivez le code réel de la buse d'injection de carburant ou réécrivez le code dans 'ECU
pour le code correspondant a la buse de carburant de chaque cylindre, afin que la
quantité d'injection de carburant de chaque cylindre puisse étre contrdlée ou corrigée plus
précisément. Habituellement, aprés avoir remplacé I'ECU et l'injecteur de carburant, le
codage de chaque injecteur de carburant de cylindre doit étre confirmé ou recodé, ainsi
le cylindre peut mieux identifier I'injecteur de carburant de chaque cylindre et contréler
I'injection de carburant avec précision.
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2.2.10 Réinitialisation de la pression des pneus

Lorsque le voyant de défaut de pression des pneus de voiture est allumé, cette fonction
consiste a réinitialiser la pression des pneus et a éteindre le voyant de défaut de pression
des pneus.

Si la pression des pneus est trop basse ou fuit, remplacez ou installez un équipement de
surveillance de la pression des pneus et remplacez le pneu. Lorsque le véhicule dont le
capteur de pression des pneus et la fonction de surveillance de la pression des pneus sont
endommageés a fait pivoter ses pneus, la réinitialisation de la pression des pneus doit étre
effectuée apres I'entretien.

2.2.11 Etalonnage du niveau de suspension

Cette fonction permet de régler la hauteur de caisse du véhicule. Lorsque vous remplacez
le capteur de hauteur du véhicule ou le module de commande dans le systeme de
suspension pneumatique ou que le niveau du véhicule est incorrect, cette fonction peut
régler le capteur de hauteur du véhicule pour I'étalonnage du niveau.

2.2.12 Correspondance des phares

Cette fonction peut initialiser le systeme de phares adaptatifs. Ce systéme peut décider
d'allumer automatiquement les phares en fonction de l'intensité de la lumiére ambiante, de
surveiller la vitesse de conduite du véhicule, la posture du corps, etc., et d'ajuster I'angle
d'éclairage des phares en temps opportun.

2.2.13 Correspondance de boite de vitesses

Cette fonction peut compléter I'auto-apprentissage de la boite de vitesses et améliorer la
qualité des changements de vitesse. Lorsque la boite de vitesses est démontée ou réparée
(apres que certaines batteries sont éteintes), cela entrainera un retard de changement de
vitesse ou un impact sur la voiture. A I'heure actuelle, cette fonction consiste a faire en
sorte que la boite de vitesses se compense automatiquement en fonction des conditions
de conduite, pour ainsi obtenir une qualité de passage plus confortable et plus idéale.

2.2.14 Initialisation du toit ouvrant

Cette fonction peut désactiver le verrouillage du toit ouvrant, fermer sous la pluie, la
fonction de mémoire du toit ouvrant coulissant / inclinable, le seuil de température
extérieure, etc.

2.2.15 Adaptation EGR

Cette fonction est utilisée pour apprendre la vanne EGR (recirculation des gaz
d'échappement) apres son nettoyage ou son remplacement.

2.2.16 Apprentissage de I'équipement
Le capteur de position de vilebrequin apprend la tolérance d'usinage des dents de
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vilebrequin et enregistre sur l'ordinateur pour diagnostiquer plus précisément les ratés
du moteur. Si I'apprentissage des dents n'est pas effectué pour une voiture équipée d'un
moteur Delphi, le MIL s'allume apres le démarrage du moteur. L'appareil de diagnostic
détecte la «dent non apprise» du DTC P1336.

Dans ce cas, vous devez utiliser I'appareil de diagnostic pour effectuer I'apprentissage des
dents pour la voiture. Une fois I'apprentissage des dents réussi, le MIL s'éteint.

Aprés le remplacement de I'ECU du moteur, du capteur de position du vilebrequin
ou du volant moteur du vilebrequin ou la présence de la dent non apprise du DTC,
I'apprentissage des dents doit étre effectué.

2.2.17 Réglage de l'instrument

a) L'ajustement du kilométrage du compteur consiste a copier, écrire ou modifier les
kilomeétres. Autrement dit, utiliser I'ordinateur de diagnostic de voiture et le cable de
données pour copier, écrire ou modifier les données de la puce dans le compteur pour que
le compteur affiche le kilométrage réel.

b) Normalement, lorsque le capteur de vitesse du véhicule est endommagé ou que
I'instrument ne montre pas le kilométrage exact, un ajustement du kilométrage est
nécessaire une fois la réparation terminée.

2.2.18 Réinitialisation de I'airbag

Cette fonction peut réinitialiser les données de l'airbag et effacer l'indicateur de défaut
de collision de I'airbag; lorsque le véhicule est en collision et que l'airbag est déployé, un
code d'erreur apparaitra. L'indicateur d'airbag est allumé et le code d'erreur ne peut pas
étre effacé. Etant donné que les données de l'ordinateur de I'airbag sont non-réutilisable,
toutes les piéces doivent étre remplacées par de nouveaux accessoires si nécessaire,
mais aprés I'exécution de cette fonction, les données de l'ordinateur de I'airbag peuvent
étre restaurées et le code d'erreur peut étre effacé. L'indicateur d'airbag s'éteint et
I'ordinateur de l'airbag peut continuer a étre utilisé.

2.2.19 Mode de transport

Afin de réduire la consommation d'énergie, les fonctions suivantes peuvent étre
désactivées, y compris la limitation de la vitesse du véhicule, le npn-réveil du réseau
d'ouverture des portes et la désactivation de la télécommande, etc. A ce stade, le mode
de transport doit étre désactivé pour rétablir le véhicule a la normale.

2.2.20 Réglage A/ F (controle du rapport air-carburant)

Définir ou apprendre les parameétres du rapport air / carburant.

2.2.21 Paramétres de démarrage et d'arrét
Le véhicule est caché en faisant glisser I'ordinateur pour ouvrir ou fermer la fonction de
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démarrage / arrét automatique (a condition que le véhicule ait une fonction cachée et soit
pris en charge par le matériel).

2.2.22 Réinitialisation des NOX

Un capteur utilisé pour détecter la teneur en oxydes d'azote (NOX) dans les gaz rejeté.
Pour réinitialiser et remplacer le convertisseur catalytique NOX aprés une panne de NOX,
il est nécessaire de réinitialiser la valeur d'apprentissage du convertisseur catalytique
stockée dans I'ECU du moteur.

2.2.23 Réinitialisation de I'urée (filtre d'échappement du moteur diesel)

Une fois que le fluide de traitement des gaz d'échappement diesel (urée automobile) a été
remplacé ou rempli, I'opération de réinitialisation de I'urée est nécessaire.

2.5.24 Calibration du siége

Utilisé pour le remplacement des sieéges avec fonction mémoire et correspondance aprés
maintenance.

2.2.25 Démarrage électronique de la pompe a eau

Avant que le systeme de refroidissement évacue, utiliser cette fonction pour activer la
pompe a eau électronique.

2.2.26 Modification des pneus
Le parametre de taille de pneu aprés la modification ou le remplacement du pneu.

2.2.27 Calibration des portes et fenétres

Effectuer une correspondance de porte et de fenétre, de sorte que I'ECU restaure la
mémoire initiale et restaure les fonctions d'élévation automatique et d'abaissement
automatique de la léve-vitre électrique.

2.2.28 parametres de langue
Changer le langage du systéme de contrble.

2.3 ThinkFile

Il permet d'enregistrer et d'établir le fichier des véhicules diagnostiqués. Le fichier est créé
en fonction du NIV du véhicule et de I'heure de vérification, y compris toutes les données
liées au diagnostic telles que les rapports de diagnostic, les enregistrements de flux de
données et les captures d'écran.
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2.4 Informations de réparation

Il comprend 4 éléments, a savoir, une base de données de codes de pannes, un tableau
des véhicules pouvant étre diagnostiqués, des vidéos, un cours d'apprentissage. Le
technicien de maintenance peut rapidement se référer a I'explication des codes de défaut,
et comprendre tous les véhicules qui peuvent étre diagnostiqués grace au tableau. Les
vidéos contiennent des guides d'utilisation de I'équipement, des guides de maintenance
et de diagnostic. Le cours d'apprentissage montre comment les outils sont utilisés. Ces
quatre fonctions aident les techniciens a saisir rapidement I'utilisation de I'équipement et a
améliorer I'efficacité du diagnostic.

2.5 Mise a jour du logiciel

Ce module vous permet de mettre a jour le logiciel de diagnostic et I'application et de
définir les logiciels fréquemment utilisés.

Si vous n'avez pas téléchargé le logiciel en cours d'enregistrement du produit ou un
message contextuel vous invitant & mettre a jour certains nouveaux logiciels, vous pouvez
utiliser cette option pour le télécharger ou le garder synchronisé avec la derniére version.
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2.6 Parametres
L'héte utilise le systéme de configuration. Une fois le réglage initial terminé, I'utilisateur
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peut modifier ou ajouter des informations connexes ici ou faire glisser I'écran du haut pour
effectuer les réglages.

2.6.1 Informations sur le compte

Les utilisateurs doivent enregistrer les informations suivantes, notamment les e-mails, les
points, les commandes, la page d'accueil, etc.

Points: Les points peuvent étre gagnés en participant a des événements organisés par
THINKCAR, ou en recommandant a d'autres d'acheter nos produits. Chaque 1 point
déduit 1 USD lors de I'achat des produits et services de THINKCAR.

Panier: vérifiez et gérez le panier.

Commandes: registres d'achat de logiciels de diagnostic.

Feed-back: il vous permet de nous faire part des bogues des logiciels / applications de
diagnostic pour I'analyse et les améliorations.

Dongles: il est utilisé pour activer le dongle de diagnostic et se lier a I'héte, qui peut
réaliser un diagnostic sans fil en se connectant a Bluetooth.

11:50em T
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2.6.2 Gestion de la clientéle

Les informations de tous les clients dont les véhicules ont été diagnostiqués seront
affichées ici tour a tour.

2.6.3 Informations d'affaires

Ajoutez les informations de I'atelier de réparation, qui seront affichées au propriétaire dans
le diagnostic.

2.6.4 Connexion Internet
Configurer le réseau WIFI connectable.

2.6.5 Mise a jour du firmware
Vérifiez si le firmware est la derniére version. Cliquez sur "Vérifier la version" pour vérifier
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s'il existe la derniere version sur le serveur.

3 Q&R

Nous listons ici quelques questions et réponses courantes liées a cet outil.

Q: Pourquoi n'a-t-il aucune réponse lorsqu'il est connecté a un ordinateur de

voiture?

R: Vérifiez si la connexion avec la prise de diagnostic du véhicule est normale, si le
contacteur d'allumage est allumé et si I'outil supporte la voiture.

Q: Pourquoi le systéme s'arréte-t-il pendant la lecture du flux de données?
R: Cela peut étre di a des dongles de diagnostic desserrés. Veuillez débrancher le dongle
et le reconnecter fermement.

Q. Erreur de communication avec I'ECU du véhicule?

R: Veuillez confirmer:

1. Si la clé de diagnostic est correctement connectée.

2. Si le contacteur d'allumage est sur ON.

3. Si tous les contrbles sont normaux, envoyez-nous l'année, la marque, le modéle et le
numéro VIN du véhicule a l'aide de la fonction Feedback.

Q: Pourquoi I'écran héte clignote lorsque le moteur démarre?
R: Elle est normale et causée par des interférences électromagnétiques.

Q: Comment mettre a niveau le logiciel systeme?
R: 1. Démarrez I'outil et assurez une connexion Internet stable.

2. Allez dans «Configurer» -> «Mise a jour de l'application», cliquez sur «OTA», puis
sur «Veérifier la version» pour accéder a l'interface de mise a nouveau du systéme.

3. Terminez le processus en suivant les instructions a I'écran étape par étape. Cela
peut prendre quelques minutes selon la vitesse d'Internet. Veuillez étre patient. Une
fois la mise a niveau terminée, I'outil redémarre automatiquement et entre dans
I'interface principale.

Conditions de garantie

Cette garantie s'applique uniquement aux utilisateurs et distributeurs qui achetent des
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produits THINKCAR TECH INC par le biais de procédures normales. Dans un délai d'un
an a compter de la date de livraison, THINKCAR TECH garantit ses produits électroniques
contre les dommages causés par des défauts de matériaux ou de fabrication. Les
dommages a I'équipement ou aux composants dus a un abus, une modification non
autorisée, une utilisation a des fins non congues, un fonctionnement d'une maniere
non spécifiée dans les instructions, etc. ne sont pas couverts par cette garantie.
L'indemnisation pour les dommages au tableau de bord causés par le défaut de cet
équipement est limitée a la réparation ou au remplacement.

THINKCAR TECH ne supporte aucune perte indirecte et accidentelle. THINKCAR TECH
jugera de la nature des dommages a I'équipement selon ses méthodes d'inspection
prescrites. Aucun agent, employé ou représentant commercial de THINKCAR TECH
n'est autorisé a faire une confirmation, un avis ou une promesse concernant les produits
THINKCAR TECH.

Ligne de service: 1-833-692-2766

Emaill du service a la clientéle: support@thinkcarus.com

Page official: www.mythinkcar.com

Le didacticiel sur les produits, les vidéos, la FAQ et la liste de couverture sont disponibles
sur le site officiel de Thinkcar.

Suivez nous sur

€ arinkcarofiicial © @obdThinkear
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1 Manual de Inicio Rapido

1.1 Uso Inicial

Al usar la herramienta al principio, se deben realizar las siguientes configuraciones.
1.1.1 Allumer la machine

Después de que se realice la conexion con el coche, imagenes apareceran en la pantalla
de la siguiente forma.

1.1.2 Configuracion de Idioma
Seleccione el idioma de la herramienta entre los idiomas que se muestran en la interfaz.

11:40m T
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1.1.3 Conectar WIFI

El sistema buscara automaticamente todas las redes WIFI disponibles y puede elegir el
WIFI que quiere. Si la red elegida esta abierta, puede conectarla directamente; Si la red
elegida esta encriptada, debe ingresar la contrasefa correcta. Luego puede conectar WIFI
después de hacer clic en "conectar".

Notas: se debe configurar el Wi-Fi. Si no hay una red Wi-Fi disponible cerca, puede habilitar el
"Punto de Acceso Movil Portatil".

141 T
thinkus P Network
Connected ® Setting
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1.1.4 Elegir Zona Horaria

Elija la zona horaria de la ubicacién actual, luego el sistema configurara automaticamente
la hora de acuerdo con la zona horaria que elija.

M4Tem T

: =
America/Los_Angeles (V] imezone

America/Tijuana
America/Phoenix
America/Chihuahua

America/Bogota




www.mythinkcar.com THINKSCAN Plus

1.1.5 Acuerdo de Usuario

Lea atentamente todos los términos y condiciones del acuerdo de usuario. Elija "Aceptar
todos los términos anteriores" y haga clic en el botdn "Aceptar" para completar el proceso
de registro. Luego, la pagina saltara a la interfaz "Felicitaciones por su registro exitoso".

La configuracién inicial finaliza después de los pasos anteriores. Saltara automaticamente
a la interfaz de trabajo después de 3 segundos.

M41em T

Registration
Hello, thank you for using THINKCAR Co., Ltd.'s Terms
products and services. Below, we explain the
privacy policies for our THINKCAR devices,
applications, and websites. You will learn how
the data we collect is used and protected, and
the steps we take to ensure information security.

The information we collect

@ Agree to the above terms
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Informacién Registrada

Informacién Registrada Copyright © 2020 por THINKCAR TECH. CO., LTD. Todos los
derechos reservados. Ninguna parte de esta publicacién puede reproducirse, almacenarse
en un sistema de recuperacion o transmitirse de ninguna forma o por ningin medio,
electrénico, mecanico, fotocopiado y grabacion o de otra manera, sin el permiso previo por
escrito de THINKCAR. La informacién aqui contenida esta disefiada solo para el uso de
esta unidad. THINKCAR no es responsable del uso de esta informacién aplicada a otras
unidades. Declaracion: THINKCAR posee todos los derechos de propiedad intelectual
del software utilizado por este producto. Para cualquier acciéon de ingenieria inversa o
craqueo contra el software, THINKCAR bloqueara el uso de este producto y se reserva el
derecho de perseguir sus responsabilidades legales.

Informacién Registrada

THINKSCAN Plus es una marca registrada de THINKCAR TECH CO., LTD. Todas
las demas marcas comerciales, marcas de servicio, nombres de dominio, logotipos y
nombres de compafias de THINKSCAN Plus mencionados en este manual son marcas
comerciales, marcas registradas, marcas de servicio, nombres de dominio, logotipos,
nombres de compaifias o son propiedad de THINKCAR o sus afiliados. En paises donde
no se registran las marcas registradas, marcas de servicio, nombres de dominio, logotipos
y nombres de compafiias de THINKSCAN Plus, THINKSCAN Plus reclama otros derechos
asociados con marcas registradas, marcas de servicio, nombres de dominio, logotipos
y nombres de compafiias no registradas. Otros productos o nombres de compafias
mencionados en este manual pueden ser marcas comerciales de sus respectivos
propietarios. No puede utilizar ninguna marca comercial, marca de servicio, nombre de
dominio, logotipo o nombre de la empresa de THINKTOOL o de terceros sin el permiso
del propietario de la marca comercial, marca de servicio, nombre de dominio, logotipo o
nombre de la empresa correspondiente. Puede comunicarse con THINKCAR TECH INC
visitando el sitio web en www.mythinkcar.com o escribiendo a THINKCAR TECH CO.,
LTD.

Avis général

» Otros nombres de productos utilizados en este documento son solo para fines de
identificacion y pueden ser marcas comerciales de sus respectivos propietarios.
THINKCAR renuncia a todos y cada uno de los derechos sobre esas marcas.
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Existe la posibilidad de que esta unidad no sea aplicable a algunos de los modelos o
sistemas de vehiculos enumerados en la seccidon de diagndstico debido a diferentes
paises, areas y/o afnos.

No dude en ponerse en contacto con THINKCAR si encuentra tales preguntas. Estamos
para ayudarlo a resolver el problema lo antes posible.

Disclaimer

Para aprovechar al maximo esta unidad, debe estar familiarizado con el motor.

Toda la informacion, ilustraciones y especificaciones contenidas en este manual se
basan en la informacién mas reciente al momento de la publicacién. Se reserva el
derecho de realizar cambios en cualquier momento sin previo aviso.

THINKCAR o sus filiales no seran responsables ante el comprador de esta unidad o de
terceros por ningun dafio, pérdida, costo o gasto del comprador o de terceros debido
a las siguientes razones: reparacion, modificacion o incumplimiento estricto de la
operacion de THINKCAR e Instrucciones de mantenimiento.

THINKCAR no sera responsable de ningun dafio o problema causado por el uso de
cualquier opcion o producto consumible que no sean los designados por THINKCAR
como Productos Originales de THINKCAR o Productos Aprobados por THINKCAR.

Precauciones de Seguridad y Advertencias

Para evitar lesiones personales o dafios a los vehiculos y/o esta herramienta, lea
atentamente este manual del usuario y observe las siguientes precauciones de seguridad
como minimo siempre que trabaje en un vehiculo:

Siempre realice pruebas de automotrices en un entorno seguro.

No intente operar ni observar la herramienta mientras conduce un vehiculo. Operar u
observar la herramienta causara distraccion al conductor y podria causar un accidente
fatal.

Use proteccién ocular de seguridad que cumpla con los estandares ANSI.

Mantenga la ropa, el cabello, las manos, las herramientas, el equipo de prueba, etc.
lejos de todas las piezas moviles o calientes del motor.

Opere el vehiculo en un area de trabajo bien ventilada: los gases de escape son
venenosos.

Coloque blogues delante de las ruedas motrices y nunca deje el vehiculo desatendido
mientras realiza las pruebas.

Tenga mucho cuidado cuando trabaje alrededor de la bobina de encendido, la tapa del

N
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distribuidor, los cables de encendido y las bujias. Estos componentes crean voltajes
peligrosos cuando el motor esta funcionando.

» Coloque la transmision en P (para A/T) o N (para M/T) y asegurese de que el freno de
estacionamiento esté desactivado.

* Mantenga cerca un extintor de incendios adecuado para incendios de gasolina/
quimicos/ eléctricos.

» No conecte ni desconecte ningun equipo de prueba mientras el encendido esté
encendido o el motor esté funcionando

* Mantenga esta herramienta seca, limpia, libre de aceite/agua o grasa. Use un
detergente suave sobre una tela limpia para limpiar el exterior de la herramienta cuando
sea necesario.

» Utilice un adaptador de corriente DC 5V para cargar la herramienta. No somos
responsables de ningun dafio o pérdida causados por el uso de adaptadores de
corriente no nocturnos.

Una introduccién a la empresa

THINKCAR TECH es un desarrollador de alta creatividad de herramientas de diagndstico
de vehiculos. A través de unir ideas creativas faciles de usar con tecnologias, la comparia
ha producido los productos de la serie Think presentados como la mejor experiencia
e imaginacién extraordinaria, incluyendo THINKOBD, THINKCAR, THINKDIAG,
THINKPLUS, THINKSCAN y THINK-TOOL. Esos productos resultan ser una nueva
generacion de herramientas de diagndstico a través de formularios de productos creativos
orientados al usuario y sistema de servicio. THINKCAR TECH se esfuerza constantemente
por la perfeccién en todos los aspectos del disefio de productos, seleccion de materiales,
fabricacion y servicios de software.



www.mythinkcar.com THINKSCAN Plus

2 Descripciones de Funciones

El ordenador principal THINKSCAN Plus tiene ocho funciones, o sea, OBD, SCAN,
MAINTENANCE & Service, ThinkFile, ThinkStore, Repair Info, Setup and Update.

01:17am F 91%

THINKSCAN Plus

= O
ThinkFile Update
e o

Scan 0BD Service
Repair Info Settings

2.1 Elija la funcién diagnéstico

11:45pm
Module Information Functions
Read DTC E'

Clear Fault Code

Read Data Stream

Read Freeze Frame

Notas: el menu de diagnostico varia segtin los diferentes vehiculos
A. Informacién de Version

Como se muestra en la imagen, haga clic en "Informacion de la Version" para leer la
informacion de la version actual de la ECU del automovil.

B. Leer Codigo de Falla

Esta funcién es leer el DTC en la memoria de la ECU, lo que ayuda al personal de
mantenimiento a identificar rapidamente la causa de la averia del vehiculo.

Nota: Al solucionar problemas de un vehiculo, leer el codigo de diagnostico de problemas es solo un
pequeiio paso en todo el proceso de diagnostico. El codigo de diagndstico de fallas del vehiculo es
solo de referencia, y las piezas no se pueden reemplazar directamente de acuerdo con la definicion
del codigo de diagnostico de fallas dado. Cada DTC tiene un conjunto de procedimientos de prueba.
El técnico de mantenimiento debe seguir estrictamente las instrucciones de operacion y los pasos
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descritos en el manual de mantenimiento del automovil para determinar la causa raiz de la falla.
Como se muestra a continuacion, haga clic en "Leer cédigo de falla", y luego la pantalla
mostrara los resultados del diagnéstico.

1147 T

System too lean Diagnostic
P21 87 atidle, Bank 1 Trouble
Code
P0304 etecte

Botones de pantalla:
Congelar fotograma: si este botén esta resaltado, significa que hay informacién de
fotograma congelado. Congelar fotograma: si este botén esta resaltado, significa que hay
informacién de fotograma congelado. El cuadro congelado sirve para registrar algunos
flujos de datos especificos en el momento en que el automdvil se descompone. El nimero
es para verificacion.

Informe: Guarde el resultado de diagnostico actual como informe de diagndstico. El
informe diagnostico esta guardado en el modulo ThinkFile y puede mandarse a buzones
de correos electronicos designados.

C. Cédigo de Falla Claro

Esta funcion sirve para borrar el DTC de la memoria de la ECU del sistema probado.
Haga clic en "Borrar coédigo de falla", y luego el sistema puede eliminar automaticamente
el DTC existente y abrir el cuadro de didlogo que dice "DTC borrado con éxito".

Nota: Para vehiculos generales, siga estrictamente la secuencia normal: lea el DTC, eliminelo,
realice una prueba, lea el DTC nuevamente para verificar, repare el vehiculo, borre el DTC e intente
otra vez para confirmar que el DTC no vuelva a aparecer.

D. Leer Flujo de Datos

Esta funcion se utiliza principalmente para leer y mostrar datos y parametros en
tiempo real de la ECU del automovil. Al observar estos flujos de datos, los técnicos
de mantenimiento pueden comprender el rendimiento general del vehiculo y ofrecer
sugerencias de mantenimiento.
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11:48m T

Select Data
Absolute Load Value Stream

(E2

Throttle Valve Position (Absolute)

Accelerator Position

Outside Air Temperature

Botones de pantalla:

Seleccionar todo: Si desea verificar alguna secuencia de datos, marque la casilla antes de

su nombre. Si desea elegir todas las secuencias de datos, haga clic en este botén.

Anular seleccién: Haga clic en este boton para anular la seleccion de todas las secuencias de
datos marcadas.

OK: Confirmar operaciones actuales. Haga clic en "Aceptar” después de la seleccion, y luego
el sistema mostrara los datos dinamicos de los flujos de datos seleccionados.

1218m = /LBV B3
Accelerator Pedal Position Sensor 1 A Date Stream
0.78 v Standard Range:
=Y
Accelerator Pedal Position D a4 E
22.75% Standard Range:
Combine
Accelerator Pedal Position Sensor 2 a4
o Record
0.39v Standard Range:
Accelerator Pedal Position E a4 [
15.69 % Standard Range: D)

Botones de pantalla:

49 (Grafico): Haga clic en él y la secuencia de datos se mostrara en forma de onda
dinamica.

Informe: haga clic en el boton para guardar el nimero actual de flujos de datos.

Grabar: se utiliza para grabar datos de diagnostico para que los usuarios puedan
reproducir y verificar los datos. Si desea dejar de leer, haga clic en "Detener" (el cuadro
blanco en frente de la barra de progreso). El registro diagnostico estd guardado en el
modulo ThinkFile y puede mandarse a buzones de correos electronicos y revisados con el
fin de solucionar problemas y realizar analisis.

Si aparece 1 / X, significa que las opciones de flujo de datos no se han mostrado
completamente. Deslice la pantalla de abajo hacia arriba para ver las opciones restantes.
Con 3 modos de visualizacion disponibles, puede explorarlo con las formas adecuadas:

» Figura: Muestra los parametros con patrones de onda.
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» Valor: El modo de visualizacion predeterminado muestra parametros con niumeros y
listas.

Nota: Si el valor del flujo de datos no esta dentro del rango de valores estandar, el flujo de datos se

mostrara en rojo.

» Combinacién: los graficos se presentan juntos para que los usuarios hagan
comparaciones.

Nota: diferentes opciones de flujo de datos estan marcadas en diferentes colores.

2.2 Mantenimiento

La computadora host cuenta con las 28 funciones de mantenimiento y restablecimiento
mas utilizadas, a saber, coincidencia de faros, aceleracion, antirrobo, codificaciéon
de la boquilla de inyeccion de combustible, restablecimiento de la pastilla de freno,
restablecimiento de la lampara de mantenimiento, restablecimiento del angulo de
direccion, escape del ABS, ajuste de la bateria, ajuste de caja de cambios, regeneracién
de DPF, restablecimiento de recirculacion de gases de escape, restablecimiento de
presion de neumaticos, inicializacion de techo solar y ajuste de suspension.

2.2.1 Mantenimiento de la luz de reinicio

El encendido de la luz de mantenimiento del automévil indica que el vehiculo necesita
mantenimiento. Restablezca el kilometraje o el tiempo de conduccion a cero después del
mantenimiento, para que la luz de mantenimiento se apague y el sistema comience un
nuevo ciclo de mantenimiento.

2.2.2 Reinicio del angulo de direccién

El angulo de direccién se restablece para encontrar la posicion en la que el automovil
se mantiene recto. Usando esta posicion como referencia, la ECU puede calcular el
angulo exacto cuando el automovil gira a izquierda y derecha. En general, después
de reemplazar el sensor de posicion del angulo de direccion, las partes mecanicas del
sistema de direccion (como el engranaje de direccion, la columna de direccion, la cabeza
de la barra de acoplamiento y el mufion de direccion) se reemplazan para completar el
posicionamiento de las cuatro ruedas y el trabajo de reparacion del cuerpo. El angulo de
direccion debe restablecerse a cero.

2.2.3 Coincidencia de bateria

La coincidencia de la bateria es utilizar una herramienta de diagndstico del automovil para
restablecer la unidad de monitoreo de la bateria del automovil. Al borrar la informacion de
averia original sobre la falta de energia de la bateria, vuelva a armar la bateria. Con base
en la informacion relacionada de la bateria existente, la unidad de monitoreo implementa
el monitoreo. Se requiere coincidencia de bateria en las siguientes situaciones:

1. El reemplazo de la bateria principal debe utilizar la coincidencia de la bateria para
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borrar la informacion anterior sobre la falta de energia, por lo tanto, evite la informacion
falsa detectada por el moédulo de control relevante que causara la falla de algunas
funciones auxiliares electronicas. Por ejemplo, el vehiculo se detiene automaticamente;
el techo solar no puede funcionar con una sola tecla; Las ventanas eléctricas no se
pueden abrir y cerrar automaticamente.

2. El sensor de monitoreo de la bateria utiliza la funcién de coincidencia de la bateria para
volver a unir el médulo de control con el sensor de monitoreo, a fin de detectar con
mayor precision el uso de la energia de la bateria y evitar recibir informacién incorrecta
de las indicaciones del instrumento y causar falsas alarmas.

2.2.4 Escape de ABS

Lorsque le systéeme ABS contient de I'air, il est nécessaire de purger le systeme de
freinage via la fonction d'échappement ABS pour restaurer sa sensibilité de freinage. De
plus, lors du remplacement de I'ordinateur ABS, de la pompe ABS, du maitre-cylindre
de frein, du cylindre de frein, de la conduite de frein et du liquide de frein, la fonction
d'échappement ABS est une nécessité.

2.2.5 Coincidencia del acelerador

La coincidencia del acelerador es utilizar el decodificador del automovil para inicializar el
actuador del acelerador de modo que el valor de aprendizaje de la ECU regrese al estado
inicial. Al hacer esto, el movimiento del acelerador (o motor inactivo) puede controlarse
con mayor precision, por lo tanto, ajustar el volumen de admision.

Situaciones en las que se necesita la aceleracion:

a) Después de reemplazar la unidad de control electronico, las caracteristicas relevantes
de la operacion del acelerador no se han almacenado en la unidad de control
electronico.

b) Después de apagar la unidad de control eléctrico, se pierde la memoria de la memoria
de la unidad de control eléctrico.

c) Después de reemplazar el conjunto del acelerador, debe hacer coincidir el acelerador.

d) Después de reemplazar o desarmar el puerto de admision, el control de la velocidad de
ralenti mediante la coordinacion entre la unidad de control electrénico y el cuerpo del
acelerador se ve afectado.

e) Aunque las caracteristicas del potenciometro del acelerador inactivo no han cambiado,
el volumen de admisién ha cambiado y las caracteristicas del control inactivo han
cambiado en las mismas aberturas del acelerador.

2.2.6 Restablecer la pastilla de freno

Cuando la pastilla de freno alcanza cierto grosor, el cable de induccién de la pastilla de
freno se desgastara. En este momento, el cable enviara un cable de induccién de sefal
a la computadora de a bordo para solicitar el reemplazo de la pastilla de freno. Después
de reemplazar la pastilla de freno, la pastilla de freno debe reiniciarse, de lo contrario el

N
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automovil continuara alarmando. Situaciones en los que se requiere el reinicio:
a) Después de reemplazar la pastilla de freno y cuando la pastilla usa sensores;
b) Cuando el indicador de la pastilla de freno se ilumina;

c) Después de reparar el circuito del sensor de la pastilla de freno;

d) Después de reemplazar el servomotor.

2.2.7 Régénération DPF

La funciéon de regeneracion de DPF es principalmente utilizar periédicamente métodos de

oxidacién por combustién (tales como: calentamiento y combustién a alta temperatura,

la combustién mediante el uso de aditivos de combustible o catalizadores para reducir

el punto de ignicién de las particulas) para eliminar las particulas de la trampa, para

que el rendimiento de la trampa sea siempre estable. Se requiere la coincidencia de

regeneracion DPF en las siguientes situaciones:

a) Reemplazar el sensor de contrapresiéon de escape;

b) Desmontaje o reemplazo de la trampa de particulas;

c) Eliminacién o reemplazo de boquillas de aditivos de combustible;

d) Eliminaciéon o reemplazo del oxidante catalitico;

e) La lampara de falla de regeneracion DPF se enciende y se combina después del
mantenimiento;

f) Reparar y reemplazar el médulo de control de regeneracion DPF.

2.2.8 Coincidencia de antirrobo

Para evitar que el automovil sea utilizado por llaves ilegales, la funcion antirrobo del
automovil permite que el sistema de control del inmovilizador del automovil identifique y
autorice la llave del control remoto antes de que el automoévil pueda encenderse y usarse
normalmente. Ademas, al reemplazar la llave de encendido, el interruptor de encendido,
el grupo de instrumentos, la unidad de control del motor (ECU), el médulo de control
del cuerpo (BCM) y la bateria del control remoto, es necesario hacer coincidir la llave
antirrobo.

2.2.9 Codificacion de boquilla

Escriba el cadigo real de la boquilla de inyeccién de combustible o reescriba el cédigo
en la ECU al cédigo correspondiente a la boquilla de combustible de cada cilindro, de
modo que la cantidad de inyecciéon de combustible de cada cilindro pueda controlarse
o corregirse con mayor precision. Por lo general, después de reemplazar la ECU y el
inyector de combustible, la codificacion de la boquilla de combustible de cada cilindro
debe confirmarse o recodificarse, por lo que el cilindro puede identificar mejor el inyector
de combustible de cada cilindro y controlar la inyeccion de combustible con precisién.

2.2.10 Restablecimiento de la presion de los neumaticos
Cuando la luz indicadora de falla de presion de las llantas del automovil esta encendida,
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esta funcion es restablecer la presion de las llantas y apagar el indicador de falla de
presién de las llantas.

Si la presién de los neumaticos es demasiado baja o tiene fugas, reemplace o instale un
equipo de monitoreo de presion de los neumaticos y reemplace el neumatico. Cuando el
vehiculo con un sensor de presién de los neumaticos dafiado y la funcion de control de la
presién de los neumaticos ha girado sus neumaticos, el restablecimiento de la presion de
los neumaticos debe realizarse después del mantenimiento.

2.2.11 Calibracioén de nivel de suspensién

Esta funcion puede ajustar la altura de la carroceria del vehiculo. Al reemplazar el sensor
de altura del vehiculo o el médulo de control en el sistema de suspensién neumatica o el
nivel del vehiculo es incorrecto, esta funcién puede ajustar el sensor de altura del vehiculo
para la calibracion del nivel.

2.2.12 Coincidencia de faro

Esta funcion puede inicializar el sistema de faros adaptativos. Este sistema puede decidir
si enciende automaticamente los faros en funcion de la intensidad de la luz ambiental,
controla la velocidad de conduccion del vehiculo, la postura del cuerpo, etc., y ajusta el
angulo de iluminacion de los faros a tiempo.

2.2.13 Caja de cambios

Esta funcion puede completar el autoaprendizaje de la caja de cambios y mejorar la
calidad del cambio. Cuando la caja de engranajes se desmonta o repara (después
de que algunas baterias se apagan), causara demoras en el cambio o impacto en el
automovil. En este momento, esta funcién es hacer que la caja de cambios se compense
automaticamente de acuerdo con las condiciones de manejo, para asi lograr una calidad
de cambio mas comoda e ideal.

2.2.14 Inicializacién del techo solar

Esta funcion puede desactivar el bloqueo del techo solar, cerrar bajo lluvia, funcién de
memoria del techo solar deslizante / basculante, umbral de temperatura exterior, etc.
2.2.15 Adaptation EGR

Esta funcion se usa para aprender la valvula EGR (recirculacion de gases de escape)
después de limpiarla o reemplazarla.

2.2.16 Aprendizaje de Engranaje

El sensor de posicion del ciguefial aprende la tolerancia de mecanizado de los dientes
del cigliefial y la guarda en la computadora para diagnosticar con mayor precision los
fallos del motor. Si no se realiza el aprendizaje de los dientes para un automoévil equipado
con motor Delphi, la MIL se enciende después de arrancar el motor. El dispositivo de
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diagnostico detecta el DTC P1336 'diente no aprendido’. En este caso, debe usar el
dispositivo de diagnostico para realizar el aprendizaje de engranaje para el automdévil.
Después de que el aprendizaje de engranaje es exitoso, la MIL se apaga.

Después de reemplazar la ECU del motor, el sensor de posicién del cigiefal o el
volante del cigienal, o si el DTC 'diente no aprendido’ esta presente, se debe realizar el
aprendizaje de los dientes.

2.2 17Ajuste del instrumento

a)El ajuste de kilometraje del medidor consiste en copiar, escribir o reescribir los
kildbmetros. Es decir, utilice la computadora de diagndstico del automovil y el cable de
datos para copiar, escribir o reescribir los datos del chip en el medidor para que el medidor
muestre el kilometraje real.

b)Por lo general, cuando el sensor de velocidad del vehiculo esta dafiado o el medidor no
logra que el kilometraje sea incorrecto, se requiere un ajuste del kilometraje después de
que se completa la reparacion.

2.2.18 Reinicio del airbag

Esta funcion puede restablecer los datos de la bolsa de aire y borrar el indicador de
falla de colision de la bolsa de aire; cuando el vehiculo esta en una colision, después de
desplegar la bolsa de aire, aparecera un codigo de falla correspondiente a los datos de la
colisién. El indicador de la bolsa de aire esta encendido y el cédigo de falla no se puede
borrar. Dado que los datos en la computadora de la bolsa de aire son de una sola vez,
todas las piezas deben reemplazarse con accesorios nuevos segun sea necesario. Sin
embargo, después de ejecutar esta funcion, los datos de la computadora de la bolsa de
aire se pueden restaurar y el cédigo de falla se puede borrar. El indicador de la bolsa de
aire se apagara y la computadora de la bolsa de aire podra continuar utilizandose.

2.2.19 Modo Transport

Con el fin de reducir el consumo de energia, las siguientes funciones pueden ser
desactivadas, tales como limitar la velocidad del vehiculo, no desperatar la red de
apertura de puerta, y desactivar la tecla de mando a distancia, etc. En este momento, el
modo transport debe ser desactivado para restaurar el vehiculo al estado normal.

2.2.20 Ajuste A/F (relacion aire-combustible)
Se utiliza para configurar o aprender los parametros proporcionales de aire / combustible.

2.2.21 Configuracion de iniciar y detener

El vehiculo se oculta al deslizar la computadora de viaje, y la funcion automatica de
arranque y parada se abre o se cierra (siempre que el vehiculo tenga una funcién oculta y
sea compatible con hardware)
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2.2.22 Reinicio de NOX

Un sensor que se utiliza para detectar el contenido de 6xidos de nitrégeno (NOX) en el
escape del motor. Para reiniciar y reemplazar el convertidor catalitico de NOX después de
una falla de NOX, es necesario reiniciar el valor de aprendizaje del convertidor catalitico
almacenado en la ECU del motor.

2.2.23 Reinicio de urea (filtro de escape del motor diésel)

Después de que se reemplaza o se llena el fluido de tratamiento de gases de escape
diésel (urea de automovil), se requiere la operacion de reinicio de urea

2.2.24 Calibracion del asiento

Se utiliza para reemplazar asientos con funcion de memoria y emparejarlos después del
mantenimiento.

2.2.25 Arranque electrénico de la bomba de agua

Antes de que se agote el sistema de enfriamiento, use esta funcién para activar la bomba
de agua electrénica.

2.2.26 Modificacion de neumaticos

Configuracion del parametro de tamafio de la llanta después de la modificacion o
reemplazo de la llanta.

2.2.27 Calibracion de puertas y ventanas

Realice la combinacién de puertas y ventanas para restaurar la memoria inicial de la ECU
y restablezca las funciones automaticas de subida y bajada de la ventana eléctrica.
2.2.28 Configuracion de lenguaje

Cambiar el idioma del sistema de control central del vehiculo.

2.3 ThinkFile

Se utiliza para grabar y archivar los vehiculos diagnosticados. El archivo creado es basado
en el VIN del vehiculo y las veces de chequeo, incluidos todos los datos relacionados con
el diagnéstico tales com informes diagnosticos, registros de flujo de datos y pantallazos.
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11:49m T
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2.4 Informacion de reparacion

Incluye cuatro items, o sea, una base de datos de cédigo de falla, una tabla de
vehiculos que pueden ser diagnoticados, videos y un curso de aprendizaje. El técnico
de mantenimiento puede referirse rapidamente a la explicacion de los codigos de falla y
comprender todos los vehiculos que pueden ser diagnoticados a través de la tabla. Los
videos contienen guias de uso, de mantenimiento y de diagnéstico del equipo. El curso
de aprendizaje muestra como se operan las herramientas. Estas cuatro funciones sirven
para que los técnicos capten el uso del equipo y mejoren la eficiencia de diagndstico.

2.5 Actualizacion de software

Este modulo le permite actualizar el software y la aplicacion de diagndstico y configurar el
software de uso frecuente.

Si no descargé el software en el proceso de registro del producto o un mensaje emergente
que le indica que se puede actualizar algun software nuevo, puede usar esta opcion para
descargarlo o mantenerlo sincronizado con la ultima version.

11:49pm T

Upgradable software(46) Upgraded software(52) ggg{z? =
Audi Update
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2.6 Configuraciones

El anfitrion utiliza los ajustes del sistema. Después de la finalizacion de los ajustes
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iniciales, el usuario puede modificar o afiadir informacién relacionada aqui o golpear con
fuerza a la pantalla desde la parte superior para realizar los ajustes.

2.6.1 Informacion de la cuenta

Los usuarios necesitan registrar la siguiente informacion, incluyendo correo electrénico,
puntos, pedidos, pagina de inicio, etc.

Puntos: Los puntos se pueden ganar participando en eventos organizados por THINKCAR
o recomendando a otros que compren nuestros productos. Cada 1 punto deduce 1 USD
al comprar los productos y servicios de THINKCAR.

Carretilla: chequea y maneja el carro de la compra.

Pedidos: registros de compra de software de diagnéstico

Retroalimentacion: le permite transmitirnos los errores disgndsticos de software/app para
que podamos realizar analisis y mejorar.

Dongles: se utiliza para activar el dongle diagnéstico y unirse al anfitrién, que puede
realizar el diagndstico inalambrico a través de la conexion a Bluetooth.
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Customer management

Business information

2.6.2 Gestion de Clientes

La informacién de todos los clientes cuyos vehiculos han sido diagnosticados se mostrara
aqui a su vez.

2.6.3 Informacion de negocio

Agregue la informacion del taller de reparaciones, que se mostrara al propietario en el
diagnéstico.

2.6.4 Conexion a Internet
Establecer la red WIFI conectable.

2.6.5 Actualizacion de firmware

Se utiliza a actualizar el firmware.
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3 Q&A

Aqui enumeramos algunas preguntas y respuestas comunes relacionadas con esta
herramienta.

Q: ;Por qué no tiene respuestas cuando esta conectado a la computadora de un
automovil?

A: Compruebe si la conexidon con el asiento de diagnéstico del vehiculo es normal, si el
interruptor de encendido esté activado y si el automovil admite la herramienta.

Q: ¢ Por qué el sistema se detiene mientras lee el flujo de datos?
A: Esto puede deberse a conectores sueltos. Apague la herramienta, conecte el conector
firmemente y vuelva a encenderlo.

Q. Erreur de communication avec I'ECU du véhicule?

R: Veuillez confirmer:

1. Si la clé de diagnostic est correctement connectée.

2. Si le contacteur d'allumage est sur ON.

3. Si tous les contrbles sont normaux, envoyez-nous l'année, la marque, le modele et le
numéro VIN du véhicule a l'aide de la fonction Feedback.

Q: ¢ Por qué parpadea la pantalla del host cuando se enciende el motor?
A: Es normal y causado por interferencia electromagnética.

Q: ;Como actualizar el software del sistema?
A: 1. Inicie la herramienta y garantice una conexién a Internet estable.

2. Vaya a “Configuracion” -> “App Actualizacion”, haga clic en “OTA” y luego haga clic
en “check version” para entrar en la interfaz de actualizacion de sistema.

3. Complete el proceso siguiendo las instrucciones en pantalla paso a paso. Puede
tomar unos minutos dependiendo de la velocidad de internet. por favor sea paciente.
Después de completar con éxito la actualizacion, la herramienta se reiniciara
automaticamente e ingresara a la interfaz principal.
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Términos de Garantia

Esta garantia se aplica solo a los usuarios y distribuidores que compran productos
THINKCAR TECH INC a través de procedimientos normales. Dentro de un afio a partir
de la fecha de entrega, THINKCAR TECH garantiza sus productos electrénicos por
dafios causados por defectos en materiales o mano de obra. Los dafios al equipo o
componentes debido a abuso, modificacion no autorizada, uso para fines no disefiados,
operaciéon de una manera no especificada en las instrucciones, etc., no estan cubiertos
por esta garantia. La compensacion por dafios en el tablero causados por el defecto de
este equipo se limita a reparacién o reemplazo.

THINKCAR TECH no soporta ninguna pérdida indirecta e incidental. THINKCAR TECH
juzgara la naturaleza del dafio del equipo de acuerdo con sus métodos de inspeccion
prescritos. Ningun agente, empleado o representante comercial de THINKCAR TECH esta
autorizado a hacer ninguna confirmacion, aviso o promesa relacionada con los productos
THINKCAR TECH.

Linea de servicio: 1-833-692-2766

Correo electronico de servicio al cliente: support@thinkcarus.com

Tutorial de productos, videos, preguntas frecuentes y lista de cobertura estan disponibles
en el sitio web oficial de Thinkcar.

Siguenos en

©) atinkearofiicial ©) @obdthinkear
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1 Anleitung zum Schnellstart

1.1 Erste Verwendung

Nach dem Driicken des Netzschalters werden die Bilder wie folgt auf dem Bildschirm
angezeigt.

1.1.1 Einschalten der Maschine

Nach der Verbindung mit dem Fahrzeug werden die Bilder wie folgt auf dem Bildschirm
angezeigt.

1.1.2 Spracheinstellung

Wahlen Sie die Sprache des Tools aus den auf der Benutzeroberflache angezeigten
Sprachen aus.
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1.1.3 WLAN-Verbindung

Das System wird automatisch alle verfligbaren WLAN-Netzwerke durchsuchen und Sie
kénnen das gewilinschte WLAN auswahlen. Wenn das gewahlte Netz offen ist, kdnnen Sie
es direkt anschlieRen; wenn das gewahlte Netz verschlusselt ist, miissen Sie das richtige
Passwort eingeben. Dann kénnen Sie eine WLAN-Verbindung herstellen, nachdem Sie
auf "Verbinden" geklickt haben.

Tipps: WLAN muss eingestellt sein. Wenn kein WLAN-Netzwerk in der Nihe verfiigbar ist, konnen
Sie ,, Tragbar Mobiler Hotspot™ aktivieren.

141 T

thinkus Network
Connected Setting
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1.1.4 Auswahl der Zeitzone

Wahlen Sie die Zeitzone des aktuellen Standorts aus, und das System konfiguriert die Zeit
automatisch entsprechend der von Ihnen gewahlten Zeitzone.
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1.1.5 Benutzervereinbarung

Bitte lesen Sie alle Bestimmungen und Bedingungen der Benutzervereinbarung sorgfaltig
durch. Wahlen Sie "Akzeptieren Sie alle oben genannten Bedingungen" und klicken Sie
auf die Schaltflache ,Akzeptieren®, um den Registrierungsprozess abzuschlieRen. Dann
springt die Seite zur Benutzeroberflache ,Herzlichen Glickwunsch zur erfolgreichen
Registrierung*.

Die Grundeinstellungen werden nach den obigen Schritten abgeschlossen. Nach 3
Sekunden springt es automatisch zur Arbeitsoberflache.

1M41em T

Registration
Hello, thank you for using THINKCAR Co., Ltd.'s Terms
products and services. Below, we explain the
privacy policies for our THINKCAR devices,
applications, and websites. You will learn how
the data we collect is used and protected, and
the steps we take to ensure information security.

The information we collect

® Agree to the above terms

Informationen zum Urheberrecht

Informationen zum Urheberrecht Copyright © 2020 by THINKCAR TECH. CO., LTD. Alle
Rechte vorbehalten. Ohne vorherige schriftiche Genehmigung von THINKCAR darf kein
Teil dieser Publikation reproduziert, in einem Abrufsystem gespeichert oder in irgendeiner
Form oder auf irgendeine Weise (elektronisch, mechanisch, fotokopiert und aufgezeichnet
oder auf andere Weise) Uibertragen werden. Die hierin enthaltenen Informationen sind nur
fur die Verwendung dieses Gerats bestimmt. THINKCAR ist nicht verantwortlich fir die
Verwendung dieser Informationen in Bezug auf andere Gerate. Erklarung: THINKCAR
besitzt die vollstandigen geistigen Eigentumsrechte fir die von diesem Produkt
verwendete Software. Fir jegliche Reverse Engineering- oder Cracking-Aktionen gegen
die Software wird THINKCAR die Verwendung dieses Produkts blockieren und behalt sich
das Recht vor, ihre rechtlichen Verpflichtungen zu verfolgen.

Informationen zum Urheberrecht

THINKSCAN Plus ist eine eingetragene Marke von THINKCAR TECH CO.,
LTD. Alle anderen in diesem Handbuch genannten THINKSCAN Plus-Marken,
Dienstleistungsmarken, Domainnamen, Logos und Firmennamen sind entweder
Marken, eingetragene Marken, Dienstleistungsmarken, Domainnamen, Logos,
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Firmennamen oder anderweitig Eigentum von THINKCAR oder seinen verbundenen
Unternehmen. In Landern, in denen die Marken, Dienstleistungsmarken, Domainnamen,
Logos und Firmennamen von THINKSCAN Plus nicht registriert sind, beansprucht
THINKSCAN Plus andere Rechte im Zusammenhang mit nicht eingetragenen Marken,
Dienstleistungsmarken, Domainnamen, Logos und Firmennamen. Andere Produkte oder
Firmennamen, auf die in diesem Handbuch Bezug genommen wird, sind méglicherweise
Marken ihrer jeweiligen Eigentimer. Sie dirfen keine Marken, Dienstleistungsmarken,
Domainnamen, Logos oder Firmennamen von THINKTOOL oder Dritten ohne
Genehmigung des Eigentiimers der entsprechenden Marken, Dienstleistungsmarken,
Domainnamen, Logos oder Firmennamen verwenden. Sie kdnnen THINKCAR TECH
INC kontaktieren, indem Sie die Website unter www.mythink- car.com besuchen oder an
THINKCAR TECH CO., LTD. schreiben.

Allgemeiner Hinweis

» Andere hier verwendete Produktnamen dienen nur zu Identifikationszwecken und sind
maoglicherweise Marken der jeweiligen Eigentiimer. THINKCAR lehnt jegliche Rechte an
diesen Marken ab.

» Es besteht die Moglichkeit, dass dieses Gerat aufgrund unterschiedlicher Lander,
Gebiete und/oder Jahre auf einige der im Abschnitt Diagnose aufgefiihrten
Fahrzeugmodelle oder Systeme nicht anwendbar ist. Wenn Sie auf solche Probleme
stoRen, wenden Sie sich bitte an THINKCAR. Wir werden lhnen helfen, das Problem so
schnell wie mdglich zu l6sen.

Haftungsausschluss

» Um die Vorteile des Gerats voll auszuschopfen, sollten Sie mit dem Motor vertraut sein.

» Alle in diesem Handbuch enthaltenen Informationen, Abbildungen und Spezifikationen
basieren auf den neuesten Informationen, die zum Zeitpunkt der Publikation verfligbar
waren. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankiindigung Anderungen
vorzunehmen.

* Weder THINKCAR noch seine verbundenen Unternehmen haften gegentiber dem
Kaufer dieses Gerats oder Dritten flir Schaden, Verluste, Kosten oder Ausgaben, die
dem Kaufer oder Dritten entstehen durch: Unfall, Missbrauch oder unsachgemafie
Verwendung dieses Gerats oder unbefugte Modifikationen, Reparaturen oder
Anderungen an diesem Geréat oder die Nichteinhaltung der Betriebs- und
Wartungsanweisungen von THINKCAR.

» THINKCAR haftet nicht fir Schaden oder Probleme, die sich aus der Verwendung
von Optionen oder Verbrauchsgitern ergeben, die nicht von THINKCAR als Original-
THINKCAR-Produkte oder von THINKCAR zugelassene Produkte gekennzeichnet sind.

Sicherheitsvorkehrungen und Warnungen
Um Personenschaden oder Schaden an Fahrzeugen und/oder diesem Werkzeug zu
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vermeiden, lesen Sie bitte zuerst dieses Benutzerhandbuch sorgfaltig durch und beachten

Sie bei Arbeiten an einem Fahrzeug mindestens die folgenden Sicherheitsvorkehrungen:

» Fuhren Sie Fahrzeugtests immer in einer sicheren Umgebung durch.

* Versuchen Sie nicht, das Werkzeug wahrend der Fahrt zu bedienen oder zu
beobachten. Das Bedienen oder Beobachten des Werkzeugs lenkt den Fahrer ab und
kann zu einem todlichen Unfall fihren.

» Tragen Sie einen Sicherheits-Augenschutz, der den ANSI-Normen entspricht.

» Halten Sie Kleidung, Haare, Hande, Werkzeuge, Testgerate usw. von allen beweglichen
oder heil3en Motorteilen fern.

» Betreiben Sie das Fahrzeug in einem gut bellfteten Arbeitsbereich: Auspuffgase sind
giftig.

» Stellen Sie Blocke vor die Antriebsrader und lassen Sie das Fahrzeug wahrend der
Tests niemals unbeaufsichtigt.

» Seien Sie aullerst vorsichtig, wenn Sie im Bereich von Ziindspule, Verteilerkappe,
Zundkabeln und Zindkerzen arbeiten. Diese Komponenten erzeugen gefahrliche
Spannungen, wenn der Motor lauft.

» Stellen Sie das Getriebe auf P (fur A/T) oder N (fur M/T) und stellen Sie sicher, dass die
Feststellbremse angezogen ist.

» Bewahren Sie einen fur Benzin-/Chemikalien-/Elektrobrande geeigneten Feuerldscher
in der Nahe auf.

» Verbinden oder trennen Sie keine Prifgerate, wahrend die Zindung eingeschaltet ist
oder der Motor lauft.

+ Halten Sie dieses Werkzeug trocken, sauber, frei von Ol/Wasser oder Fett. Verwenden
Sie bei Bedarf ein mildes Reinigungsmittel auf einem sauberen Tuch, um die AuRRenseite
des Werkzeugs zu reinigen.

» Bitte verwenden Sie das DC 5V-Netzteil, um dieses Werkzeug aufzuladen. Es kann
keine Verantwortung fur Schaden oder Verluste ibernommen werden, die durch die
Verwendung anderer Netzteile als des Nachtnetzteils verursacht werden.

Unternehmen im Uberblick

THINKCAR TECH ist ein auf3erst kreativer Entwickler von Fahrzeug-Diagnosewerkzeugen.
Durch die Verbindung benutzerfreundlicher, kreativer Ideen mit Technologien hat das
Unternehmen Produkte der Think-Serie hergestellt, die sich durch ultimative Erfahrung
und aulergewdOhnliche Fantasie auszeichnen, darunter THINKOBD, THINKCAR,
THINKDIAG, THINKPLUS, THINKSCAN und THINK- TOOL. Diese Produkte erweisen
sich durch nutzerorientierte kreative Produktformen und ein Dienstleistungssystem als
eine ganz neue Generation von Diagnosewerkzeugen. THINKCAR TECH strebt weiterhin
nach Perfektion in allen Aspekten wie Produktdesign, Materialauswahl, Herstellung und
Software- Dienstleistungen.
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2 Funktionsbeschreibungen

Der THINKSCAN Plus Host-Computer verfiigt tiber 8 Funktionen, namlich OBD, Scannen,
Wartung und Service, ThinkFile, ThinkStore, Reparaturinformationen, Einstellungen und
Aktualisierung.

01:17am F 91%
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ThinkFile Update
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2.1 Wahlen Sie die Diagnosefunktion

11:45m T

Functions

Module Information
Read DTC B
Clear Fault Code

Read Data Stream

Read Freeze Frame

Tipps: Das Diagnosemenii variiert je nach Fahrzeug
A. Versionsinformationen

Wie in der Abbildung gezeigt, klicken Sie auf ,Versionsinformation“, um die aktuelle
Versionsinformation des Fahrzeugsteuergerats zu lesen.

B. Lesen des Fehlercodes

Diese Funktion dient zum Lesen des DTC im Steuergeratespeicher und hilft dem
Wartungspersonal, die Ursache der Fahrzeugpanne schnell zu identifizieren.

Tipps: Das Lesen des DTC bei der Fehlerbehebung eines Fahrzeugs ist nur ein kleiner Schritt
im gesamten Diagnoseprozess. Fahrzeug-DTC dienen nur als Referenz, und Teile konnen nicht
direkt aufgrund der gegebenen DTC-Definition ersetzt werden. Nach DTC gibt es eine Reihe von
Testverfahren. Der Wartungstechniker muss sich strikt an die im Fahrzeugwartungshandbuch
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beschriebenen Betriebsanweisungen und Verfahren halten, um die Grundursache des Ausfalls zu
bestatigen.

Klicken Sie, wie unten dargestellt, auf ,Fehlercode lesen”, und dann werden auf dem
Bildschirm die Diagnoseergebnisse angezeigt.

1147 T

s (D | i
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P21 87 atidle, Bank 1 Trouble
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Bildschirm-Schaltflache:

Standbild: Wenn diese Schaltflache markiert ist, bedeutet dies, dass Informationen zum
Standbild vorhanden sind. Die Nummer dient zur Uberpriifung.

Bericht: Speichern Sie das aktuelle Diagnoseergebnis als Diagnosebericht. Der
Diagnosebericht wird im ThinkFile-Modul gespeichert und kann an bestimmte E-Mail-
Adressen gesendet werden.

C. Loschen des Fehlercodes

Diese Funktion dient zum Léschen des DTC des Steuergeratespeichers des getesteten
Systems.Klicken Sie auf ,Fehlercode I6schen®, dann kann das System automatisch den
vorhandenen DTC Iéschen und das Dialogfeld mit der Meldung ,DTC erfolgreich geléscht®
offnen.

Hinweis: Bei allgemeinen Fahrzeugen halten Sie sich bitte strikt an die normale Reihenfolge: DTC
lesen, 16schen, Testlauf durchfiihren, DTC zur Uberpriifung erneut lesen, Fahrzeug reparieren, DTC
16schen und erneut versuchen zu bestitigen, dass die DTC nicht mehr erscheint.

D. Lesen des Datenstroms

Diese Funktion wird hauptsachlich zum Lesen und Anzeigen von Echtzeitdaten und
-parametern der Fahrzeugsteuergerate verwendet. Durch die Beobachtung dieser
Datenstréome kénnen die Wartungstechniker die Gesamtleistung des Fahrzeugs verstehen
und Wartungsvorschlage unterbreiten.
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Select Data
Absolute Load Value Stream

E

Throttle Valve Position (Absolute)

Accelerator Position B selec

OK

Outside Air Temperature

Bildschirm-Schaltflachen:

Alles auswahlen: Wenn Sie einen Datenstrom Uberpriifen mdchten, kreuzen Sie das Kastchen
vor seinem Namen an. Wenn Sie alle Datenstrome auswahlen méchten, klicken Sie auf diese
Schaltflache.

Auswahl aufheben: Klicken Sie auf diese Schaltflache, um die Auswahl aller markierten
Datenstréme aufzuheben.

OK: Bestatigen Sie den aktuellen Betrieb. Klicken Sie nach der Auswahl auf ,,OK*.

Das System zeigt dann die dynamischen Daten ausgewahlter Datenstrome an.

1218m = LBV B2

Data Stream

Accelerator Pedal Position Sensor 1 a4
0.78 v Standard Range:
=Y
Accelerator Pedal Position D a4 E
22.75% Standard Range:
Combine
Accelerator Pedal Position Sensor 2 1
o Record
0.39v Standard Range:

Report

Accelerator Pedal Position E a4

P Standard D. P

Bildschirm-Schaltflachen:

4A(Grafik): Klicken Sie darauf, und die Datenstréme werden in dynamischen
Wellenmustern angezeigt.

Bericht: Klicken Sie auf die Schaltflache, um die Anzahl der aktuellen Datenstrome zu
speichern.

Aufzeichnen: Dient zum Aufzeichnen von Diagnosedaten, damit Benutzer diese
wiedergeben und Uberprifen kdnnen. Wenn Sie das Lesen stoppen mochten, klicken Sie
auf ,Stopp* (das weile Kastchen vor dem Fortschrittsbalken). Der Diagnosebericht wird
im ThinkFile-Modul gespeichert. Er kann an bestimmte E-Mail- Adressen gesendet und zur
Fehlerbehebung und Analyse Uberpruft werden.

Wenn 1 / X angezeigt wird, werden die Datenstromoptionen nicht vollstdndig angezeigt.
Streichen Sie den Bildschirm von unten nach oben, um die verbleibenden Optionen
anzuzeigen. Mit 3 verfugbaren Anzeigemodi kdnnen Sie es auf geeignete Weise
durchsuchen:
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» Abbildung: Zeigt Parameter mit Wellenmustern an.

» Wert: Der Standardanzeigemodus zeigt Parameter mit Zahlen und Listen an.

Hinweis: Wenn der Wert des Datenstroms nicht innerhalb des Standardwertebereichs liegt, wird der

Datenstrom in Rot angezeigt.

« Kombinieren: Die Diagramme werden zusammen dargestellt, damit die Benutzer
Vergleiche anstellen kénnen.

Hinweis: Unterschiedliche Datenflussoptionen sind durch verschiedenfarbige Markierungen

gekennzeichnet.

2.2 Wartung

Der Host-Computer verfligt Gber die 28 am haufigsten verwendeten Wartungs- und
Rucksetzfunktionen, namlich Scheinwerferanpassung, Drosselklappenanpassung,
Diebstahlsicherung, Codierung der Einspritzdisen, Bremsbelagrickstellung,
Wartungslampenrickstellung, Lenkwinkelriickstellung, ABS-Auspuff, Batterieanpassung,
Getriebeanpassung, DPF-Regeneration, Abgasrickfihrung zuriicksetzen,
Reifendruckriickstellung, Schiebedachinitialisierung und Aufhangungsanpassung.

2.2.1 Zuriicksetzen der Wartungsleuchte

Das Aufleuchten der Fahrzeugwartungsleuchte zeigt an, dass das Fahrzeug gewartet
werden muss. Setzen Sie den Kilometerstand oder die Fahrzeit nach der Wartung auf Null
zurlick, damit die Wartungsleuchte erlischt und das System einen neuen Wartungszyklus
startet.

2.2.2 Zuriicksetzen des Lenkwinkels

Finden Sie die Position, an der das Fahrzeug geradeaus fahrt. Mit dieser Position als
Referenz kann das Steuergerat den genauen Winkel berechnen, wenn das Fahrzeug
nach links und rechts abbiegt. Im Allgemeinen muss nach dem Austausch des
Lenkwinkelsensors, dem Austausch der mechanischen Teile des Lenksystems (wie
Lenkgetriebe, Lenksaule, Spurstangenkugelkopf, Achsschenkel), dem Abschluss der
Allradpositionierung, der Karosseriereparatur usw. der Lenkwinkel auf Null zurlickgesetzt
werden.

2.2.3 Batterieanpassung

Bei der Batterieanpassung wird die Uberwachungseinheit der Autobatterie mit Hilfe
eines Autodiagnosewerkzeugs zuruckgesetzt. Durch Ldschen der urspriinglichen
Ausfallinformationen tUber den Mangel an Batterieleistung wird die Batterie erneut
angepasst. Auf der Grundlage der zugehdrigen Informationen der vorhandenen Batterie
fiinrt die Uberwachungseinheit die Uberwachung durch. Die Batterieanpassung ist in den
folgenden Situationen erforderlich:

1. Der Austausch der Hauptbatterie muss Uber eine Batterieanpassung erfolgen, um die
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friheren Informationen Uber eine schwache Batterie zu I16schen. Vermeiden Sie daher
falsche Informationen, die vom entsprechenden Steuermodul erkannt werden und zum
Ausfall einiger elektronischer Hilfsfunktionen fiihren. Zum Beispiel halt das Fahrzeug
automatisch an; das Schiebedach kann nicht mit einem Schlissel bedient werden;
elektrische Fenster kdnnen sich nicht automatisch 6ffnen und schlieRen.

2. Der Batterielberwachungssensor verwendet die Batterieanpassungsfunktion, um
das Steuermodul erneut mit dem Uberwachungssensor abzugleichen, um den
Verbrauch der Batterieleistung genauer zu erkennen und zu vermeiden, dass falsche
Informationen von Instrumentenaufforderungen empfangen und Fehlalarme ausgel6st
werden.

2.2.4 ABS-Auspuff

Wenn das ABS-System Luft enthalt, ist es notwendig, das Bremssystem durch die
ABS-Auspuff-Funktion zu entliften, um die Bremsempfindlichkeit wiederherzustellen.
Darliber hinaus ist beim Austausch des ABS-Computers, der ABS-Pumpe, des
Hauptbremszylinders, des Bremszylinders, der Bremsleitung und der Bremsflussigkeit ist
die ABS-Auspuff-Funktion erforderlich.

2.2.5 Drosselklappenanpassung

Bei der Drosselklappenanpassung wird der Fahrzeugdecoder verwendet, um den
Drosselklappenantrieb so zu initialisieren, dass der Lernwert der des Steuergerats in den
Ausgangszustand zurlickkehrt. Auf diese Weise kann die Bewegung der Drosselklappe
(oder des Leerlaufmotors) genauer gesteuert werden, wodurch das Einlassvolumen
angepasst werden kann.

Situationen, in denen eine Drosselklappenanpassung erforderlich ist:

a) Nach dem Austausch des elektronischen Steuergerats sind die relevanten Merkmale
der Drosselklappenbetatigung nicht im elektronischen Steuergerat gespeichert worden.

b) Nach dem Ausschalten des elektrischen Steuergerats geht der Speicher des
elektrischen Steuergerats verloren.

c) Nach dem Austausch der Drosselklappeneinheit missen Sie die Drosselklappe
anpassen.

d) Nach dem Austausch oder der Demontage der Einlassoffnung wird die Steuerung der
Leerlaufdrehzahl durch die Koordination zwischen der elektronischen Steuereinheit und
dem Drosselklappengehause beeintrachtigt.

e) Obwohl sich die Eigenschaften des Leerlauf-Drosselklappenpotentiometers
nicht geandert haben, hat sich das Einlassvolumen geandert und die Leerlauf-
Steuerungseigenschaften haben sich bei denselben Drossel6ffnungen geandert.

2.2.6 Zuriicksetzen des Bremsbelags

Wenn der Bremsbelag eine bestimmte Dicke erreicht, wird der Induktionsdraht des
Bremsbelags abgenutzt. Zu diesem Zeitpunkt sendet das Kabel ein Signalinduktionskabel
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an den Bordcomputer, um den Austausch des Bremsbelags zu veranlassen. Nach

dem Austausch des Bremsbelags muss der Bremsbelag zurlickgesetzt werden, da

das Fahrzeug sonst weiterhin Alarm ausldst. Situationen, in denen das Zurlicksetzen

erforderlich ist:

a) Nach dem Austausch des Bremsbelags und wenn der Bremsbelag Sensoren
verschleildt;

b) Wenn die Anzeige des Bremsbelags aufleuchtet;

c) nach der Reparatur des Bremsbelagsensorkreises;

d) Nach dem Austausch des Servomotors.

2.2.7 DPF-Regeneration

Die DPF-Regenerationsfunktion besteht hauptsachlich in der periodischen Anwendung von
Verbrennungsoxidationsmethoden (wie z.B.: Hochtemperaturheizung und -verbrennung,
die Verbrennung durch die Verwendung von Kraftstoffzusatzen oder Katalysatoren zur
Verringerung des Ziindpunkts von Partikelbestandteilen), um Partikelbestandteile aus dem
Filter zu entfernen, so dass die Leistung des Filters immer stabil bleibt. Eine Anpassung
der DPF-Regeneration ist in den folgenden Situationen erforderlich:

a) Austausch des Abgasgegendrucksensors;

b) Entfernen oder Austausch des Partikelfilters;

c) Entfernen oder Austausch der Diisen fir den Kraftstoffzusatz;

d) Entfernen oder Austausch des katalytischen Oxidationsmittels;

e) die Fehlerlampe der DPF-Regeneration leuchtet und wird nach der Wartung angepasst;
f) Reparatur und Austausch des DPF-Regenerationssteuermoduls.

2.2.8 Anpassung der Diebstahlsicherung

Um zu verhindern, dass das Fahrzeug von illegalen Schllsseln benutzt wird, ermdglicht
die Diebstahlsicherungsfunktion des Fahrzeugs, dass das Wegfahrsperren-Steuersystem
des Fahrzeugs den Fernbedienungsschlissel identifiziert und autorisiert, bevor das
Fahrzeug eingeschaltet und normal benutzt werden kann. Darlber hinaus ist es beim
Austausch von ZindschllUssel, Zindschalter, Kombiinstrument, Motorsteuergerat
(ECU), Karosseriesteuermodul (BCM) und Fernbedienungsbatterie erforderlich, den
Diebstahlschutzschliissel anzupassen.

2.2.9 Codierung der Diise

Schreiben Sie den tatsachlichen Code der Kraftstoffeinspritzdlise oder schreiben Sie den
Code in der ECU mit dem Code, der der Kraftstoffdise jedes Zylinders entspricht, so dass
die Kraftstoffeinspritzmenge jedes Zylinders genauer gesteuert oder korrigiert werden
kann.Normalerweise wird nach dem Austausch der ECU und der Kraftstoffeinspritzdise
muss die Kodierung jeder Zylinder-Kraftstoffdliise bestatigt oder neu kodiert werden, so
dass der Zylinder die Kraftstoffeinspritzdiise jedes Zylinders besser identifizieren und die
Kraftstoffeinspritzung genau steuern kann.
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2.2.10 Restablecimiento de la presion de los neumaticos

Wenn die Reifendruck-Fehleranzeige des Fahrzeugs leuchtet, dient diese Funktion dazu,
den Reifendruck zuriickzusetzen und die Reifendruck-Fehleranzeige auszuschalten.
Wenn der Reifendruck zu niedrig ist oder undicht ist, ersetzen oder installieren Sie ein
Reifendruckiberwachungsgerat und ersetzen Sie den Reifen. Wenn das Fahrzeug
mit einem beschadigten Reifendrucksensor und Reifendruckiberwachungsfunktion
seine Reifen gedreht hat, muss das Zuriicksetzen des Reifendrucks nach der Wartung
durchgefiihrt werden.

2.2.11 Kalibrierung des Aufhdngungsniveaus

Mit dieser Funktion kann die Karosserieh6he des Fahrzeugs eingestellt werden. Wenn der
Fahrzeughdhensensor oder das Steuermodul im Luftfederungssystem ausgetauscht wird
oder das Fahrzeugniveau falsch ist, kann diese Funktion den Fahrzeughdhensensor fiir
die Niveaukalibrierung anpassen.

2.2.12 Scheinwerfer-Anpassung

Mit dieser Funktion kann das adaptive Scheinwerfersystem initialisiert werden. Dieses
System kann anhand der Umgebungslichtintensitat entscheiden, ob die Scheinwerfer
automatisch eingeschaltet werden sollen, die Fahrgeschwindigkeit des Fahrzeugs,
die Korperhaltung usw. Gberwachen und den Beleuchtungswinkel des Scheinwerfers
rechtzeitig anpassen.

2.2.13 Getriebeanpassung

Diese Funktion kann das Selbstlernen des Getriebes vervollstdndigen und die
Schaltqualitat verbessern. Wenn das Getriebe zerlegt oder repariert wird (nachdem
einige Batterien abgeschaltet wurden), fiihrt dies zu einer Schaltverzégerung oder einem
Aufprall des Fahrzeugs. Zu diesem Zeitpunkt besteht diese Funktion darin, das Getriebe

automatisch an die Fahrbedingungen anzupassen und so eine idealere Schaltqualitat zu
erzielen.

2.2.14 Initialisierung des Schiebedachs

Mit dieser Funktion kann die Schiebedachverriegelung ausgeschaltet, bei
Regen geschlossen, die Speicherfunktion des Schiebe-/Kippschiebedachs, die
AufRentemperaturschwelle usw. eingestellt werden.

2.2.15 AGR-Anpassung

Mit dieser Funktion wird den Zustand des AGR-Ventils (Abgasrickflihrung) nach dem
Reinigen oder Ersetzen festgestellt.

2.2.16 Lernen von Zahnradern

Der Kurbelwellenpositionssensor lernt die Bearbeitungstoleranz der Kurbelwellenzéhne
und speichert sie im Computer, um Motoraussetzer genauer diagnostizieren zu

(2,
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kénnen. Wenn bei einem mit Delphi-Motor ausgestatteten Auto das Lernen der Zéhne
nicht durchgefiihrt wird, schaltet sich der MIL nach dem Starten des Motors ein. Das
Diagnosegerat erkennt den DTC P1336 ,Zahn nicht gelernt®. In diesem Fall missen Sie
das Diagnosegerat verwenden, um das Zahnlernen fir das Auto durchzufihren. Nach
erfolgreichem Zahnlernen schaltet sich das MIL aus.

Nachdem das Motorsteuergerat, der Kurbelwellenpositionssensor oder das
Kurbelwellenschwungrad ausgetauscht wurde oder der DTC ,Zahn nicht gelernt®
vorhanden ist, muss das Zahnlernen durchgefiihrt werden.

2.2.17 Kilometerzidhlereinstellung

a) Bei der Kilometerzahlereinstellung handelt es sich um das Kopieren, Schreiben
oder Umschreiben von Kilometern. Das heif3t, mit Hilfe des Diagnosecomputers des
Fahrzeugs und eines Datenkabels werden die Daten vom Chip im Armaturenbrett kopiert,
geschrieben oder umgeschrieben, damit das Armaturenbrett die tatsachliche Kilometerzahl
anzeigt.

b) Die Kilometerzahlereinstellung wird in der Regel nach Abschluss der Reparatur
vorgenommen, wenn der Geschwindigkeitssensor beschadigt ist oder das Armaturenbrett
nicht mehr funktioniert, was zu einer unprazisen Kilometerzahl fihrt.

2.2.18 Zuriicksetzen des Airbags

Mit dieser Funktion kédnnen die Airbagdaten zurlckgesetzt und die Airbag-
Kollisionsfehleranzeige geloscht werden; wenn das Fahrzeug kollidiert und der Airbag sich
entfaltet, wird ein entsprechender Fehlercode fir die Kollisionsdaten angezeigt, und die
Airbag-Anzeige leuchtet auf und der Fehlercode kann nicht geldscht werden. Da die Daten
im Airbag-Computer nur zum einmaligen Gebrauch bestimmt sind, miissen alle neuen Teile
nach Bedarf durch neues Zubehor ersetzt werden. Nach Ausfiihrung dieser Funktion kann
die Daten des Airbag-Computers wiederherstellt und der Fehlercode geléscht werden, die
Airbag-Anzeige erlischt und der Airbag-Computer kann weiter verwendet werden.

2.2.19 Transportmodus

Um den Stromverbrauch zu verringern, kénnen folgende Funktionen deaktiviert werden,
einschliellich der Begrenzung der Fahrzeuggeschwindigkeit, des Nichtaufweckens des
Turoéffnungsnetzes und der Deaktivierung des Fernbedienungsschlissels usw. Zu diesem
Zeitpunkt muss der Transportmodus deaktiviert werden, um den normalen Zustand des
Fahrzeugs wiederherzustellen.

2.2.20 Anpassung des Luft/Kraftstoff-Verhaltnisses
Dient zum Einstellen oder Lernen der Parameter des Luft/Kraftstoff-Verhaltnisses.
2.2.21 Start-/Stopp-Einstellungen

Das Fahrzeug wird durch Einstellen des Bordcomputers ausgeblendet und die
automatische Start-Stopp-Funktion wird ein- oder ausgeschaltet (vorausgesetzt, das
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Fahrzeug verfligt Uber eine ausgeblendete Funktion und wird von Hardware unterstitzt).

2.2.22 Zuriicksetzen von NOX

Ein Sensor zur Erfassung des Stickoxidgehalts (NOX) im Motorabgas. Die Initialisierung
des NOX-Fehlers und der Austausch des NOX-Katalysators erfordern das Zurlicksetzen
im Motorsteuergerat gespeicherten Lernwertes des Katalysators.

2.2.23 Zuriicksetzen des Harnstoffs (Abgasfilter fiir Dieselmotoren)

Nachdem die Diesel-Abgasbehandlungsflissigkeit (Kfz-Harnstoff) gewechselt oder
eingefullt wurde, ist ein Zurlicksetzen des Harnstoffs erforderlich.

2.2.24 Sitzkalibrierung

Diese Funktion dient zum Ersetzen von Sitzen mit Speicherfunktion und zum Anpassen
nach der Wartung.

2.2.25 Aktivierung der elektronischen Wasserpumpe

Verwenden Sie diese Funktion, um die elektronische Wasserpumpe zu aktivieren, bevor
das Kuhlsystem entliftet wird.

2.2.26 Reifenmodifikation

Diese Funktion dient zum Einstellen von ReifengréRenparametern nach einer
Reifenmodifikation oder einem Reifenaustausch.

2.2.27 Fenster- und Tiirkalibrierung

Es wird eine Tur- und Fensteranpassung durchgefiihrt, damit das Steuergerat den
urspriinglichen Speicher wiederherstellt und die Auf- und Ab-Funktionen des elektrischen
Fensters wiederherstellt.

2.2.28 Spracheinstellung

Diese Funktion dient zur Anderung der Sprache des zentralen Kontrollsystems des
Fahrzeugs.

2.3 ThinkFile

Diese Funktion wird verwendet, um die Datei der diagnostizierten Fahrzeuge
aufzuzeichnen und zu erstellen. Die Datei wird auf der Grundlage der Fahrzeug-VIN und
der Prufzeit erstellt, einschlieRlich aller diagnoserelevanten Daten wie Diagnoseberichte,
Datenstromaufzeichnungen und Screenshots.
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2.4 Reparaturinformationen

Es umfasst 4 Funktionen, namlich eine Fehlercodedatenbank, eine Tabelle der
diagnosefahigen Fahrzeuge, Videos, einen Lernkurs. Der Wartungstechniker kann schnell
auf die Erklarung der Fehlercodes zurlickgreifen und alle Fahrzeuge verstehen, die
anhand der Tabelle diagnostiziert werden kénnen. Die Videos enthalten Anleitungen zur
Verwendung der Gerate sowie Wartungs- und Diagnoseanleitungen. Der Lernkurs zeigt,
wie die Werkzeuge bedient werden. Diese vier Funktionen helfen den Technikern, die
Verwendung der Gerate schnell zu erfassen und die Diagnoseeffizienz zu verbessern.

2.5 Aktualisierung der Software

Mit diesem Modul kénnen Sie die Diagnosesoftware und App aktualisieren und haufig
verwendete Software einstellen.

Wenn Sie die Software wahrend der Produktregistrierung nicht heruntergeladen
haben oder eine Pop-up-Meldung mit der Aufforderung, dass eine neue Software
aktualisiert werden kann, angezeigt wird, kénnen Sie diese Option verwenden, um sie
herunterzuladen oder eine Synchronisierung mit der neuesten Version vorzunehmen.
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2.6 Einstellungen

Der Host verwendet Systemeinstellungen. Nachdem die Anfangseinstellung
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abgeschlossen ist, kann der Benutzer hier relevante Informationen andern oder hinzufligen
oder den Bildschirm von oben streichen, um Einstellungen vorzunehmen.

2.6.1 Kontoinformationen

THINKSCAN Plus-Benutzer missen die folgenden Informationen registrieren,
einschliellich E-Mail, Punkte, Bestellungen, Homepage usw.

Punkte: Punkte kénnen durch die Teilnahme an Veranstaltungen, die von THINKCAR
organisiert werden, oder durch die Empfehlung anderer zum Kauf unserer Produkte
gesammelt werden. Jeder 1 Punkt zieht 1 USD beim Kauf von Produkten und
Dienstleistungen von THINKCAR ab.

Warenkorb: Uberpriifen und verwalten Sie den Warenkorb.

Bestellungen: Aufzeichnungen tber den Kauf von Diagnosesoftware

Rickmeldung: Diese Funktion ermdglicht Ihnen, die Diagnosesoftware- und
Applikationsfehler zur Analyse und Verbesserung an uns zu senden.

Dongles: Dient zum Aktivieren des Diagnose-Dongles und zum Binden an den Host,

wodurch eine drahtlose Diagnose durch Herstellen einer Verbindung mit Bluetooth
realisiert werden kann.
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2.6.2 Kundenverwaltung

Hier werden nacheinander Informationen aller Kunden angezeigt, deren Fahrzeuge
diagnostiziert wurden.

2.6.3 Geschaftsinformationen

Flgen Sie die Informationen des Reparaturladens hinzu, die dem Eigentliimer in der
Diagnose angezeigt werden.

2.6.4 Internet-Verbindung
Stellen Sie das anschliefbare WLAN-Netzwerk ein.
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2.6.5 Aktualisierung der Firmware

Wird zum Aktualisieren der Firmware verwendet.

3 Fragen und Antworten

Hier listen wir einige haufig gestellte Fragen und Antworten zu diesem Werkzeug auf.

F:

A

>

WN = >

>m >m

Warum reagiert es nicht, wenn es an einen Autocomputer angeschlossen ist?

: Uberpriifen Sie, ob die Verbindung mit der Fahrzeugdiagnosebuchse normal ist, ob der

Zundschalter eingeschaltet ist und ob das Werkzeug das Fahrzeugmodell unterstutzt.

: Warum stoppt das System beim Lesen des Datenstroms?
: Dies kann durch lose Verbindung des Diagnostik-Dongles verursacht werden. Bitte

ziehen Sie den Dongle ab und stecken Sie ihn wieder fest an.

. Kommunikationsfehler mit dem Fahrzeugsteuergerat?

: Bitte bestatigen Sie:

. Ob der Diagnose-Dongle korrekt angeschlossen ist.

. Ob der Zindschalter eingeschaltet ist.

. Wenn alle Uberpriifungen ordnungsgemaR verlaufen, senden Sie uns das Fahrzeugjahr,

die Marke, das Modell und die Fahrgestellnummer mithilfe der Ruickmeldungsfunktion.

: Warum blinkt der Host-Bildschirm beim Starten der Motorziindung?
: Es ist normal und wird durch elektromagnetische Stérungen verursacht.

: Wie kann die Systemsoftware aktualisiert werden?
: 1. Starten Sie das Werkzeug und stellen Sie eine stabile Internetverbindung her.

2. Gehen Sie zu ,Einstellungen® ->  Aktualisierung der Anwendung®, klicken Sie auf
,OTA" und dann auf ,Version prufen“, um die Schnittstelle fur Systemaktualisierung
aufzurufen.

3. Schlielen Sie den Vorgang ab, indem Sie Schritt fir Schritt den Anweisungen
auf dem Bildschirm folgen. Je nach Internetgeschwindigkeit kann dies einige
Minuten dauern. Bitte haben Sie etwas Geduld. Nach erfolgreichem Abschluss des
Aktualisierungsvorgangs wird das Werkzeug automatisch neu gestartet und die

Hauptschnittstelle aufgerufen.
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Garantiebedingungen

Diese Garantie gilt nur fir Benutzer und Handler, die Produkte von THINKCAR TECH
INC Uber normale Verfahren erwerben. Innerhalb eines Jahres ab Lieferdatum garantiert
THINKCAR TECH seine elektronischen Produkte fur Schaden, die durch Material- oder
Verarbeitungsfehler verursacht wurden. Schaden an den Geraten oder Komponenten
aufgrund von Missbrauch, unbefugter Anderung, Verwendung fiir nicht vorgesehene
Zwecke, Betrieb in einer nicht in der Anleitung angegebenen Weise usw. sind nicht durch
diese Garantie abgedeckt. Die Entschadigung fur Schaden am Armaturenbrett, die durch
den Defekt dieses Gerats verursacht wurden, ist auf die Reparatur oder den Austausch
beschrankt. THINKCAR TECH tragt keine indirekten und zufalligen Verluste. THINKCAR
TECH wird die Art des Gerateschadens nach den vorgeschriebenen Prifmethoden
beurteilen. Keine Vertreter, Mitarbeiter oder Geschaftsvertreter von THINKCAR TECH sind
berechtigt, Bestatigungen, Mitteilungen oder Zusagen in Bezug auf THINKCAR TECH-
Produkte abzugeben.

Servicetelefon: 1-833-692-2766

Kundendienst-E-Mail: support@thinkcarus.com

Offizielle Website: www.mythinkcar.com

Eine Anleitung zu den Produkten, Videos, FAQ und die Abdeckungsliste

sind auf der offiziellen Thinkcar-Website verfugbar.

Folge uns auf

©) atinkcarofiicial ©) @obdthinkear
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1 PykoBoAcTBO nonb3oBaTens

1.1 NMepBoHa4yanbLHOe UCNosIb30BaHNe

Cne,qylou.wle HaCTPOWKN AOMKHbI ObITb BbINOMHEHDI npu nepBoM MUCMNOSTb30BaHUU
WHCTPYMEHTa.

1.1.1 BknounTb YCTPOMUCTBO

[Mocne noakntoveHnss kK aBTomobuno nsobpaxeHus OyayT oTobpaxaTbCsa Ha 3KpaHe
cregyoLmm obpasom.

1.1.2 HacTtpoika a3bika
BbiGepuTe A3blk MIHCTPYMEHTa 13 S3bIKOB, OTobpaxaeMbIx B MHTepderice.

11:40em T
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1.1.3 Noaknrountiea kK WIFI

Cunctema aBTOMaTUYECKM BbIMOMHUT MOUCK BCeX AocTynHbix ceten WIFI, n Bbl cmoxeTe
BbIGpaTb Heobxoammbii WIFI. Ecnn BeiGpaHHas ceTb OTKpbITA, TO YCTPOMCTBO MOXET
Hanpsamyl noaknounTbcs; Ecnn BeibpaHHas ceTb 3awmdpoBaHa, TO HE06X0AMMO
BBECTM MpaBUJibHbIN Naposnb. 3atem Bbl MoxeTe nogkmountbes k WIFI nocne Haxatusa
“nogknounTbea”.

Cosetbl: WIFI nomxen ObiTh ycraHoBieH. Eciu nmoonuzoctu WIFI HeT, BBl MOXKETE BKIOYUTH
(yHKIHIO “NOpTaTHBHAs MOOMIIBHAS TOYKA JOCTyma”.

141 T
thinkus P Network
Connected = Setting
THINKCAR-8 =

.,))

thinkhaiwai

.,))

DIRECT-A7-HP M429fdw LJ

.,))

DIRECT-F2LAPTOP-CLO1L7P1ms2e

1.1.4 BbIOGpaTb YacoBoW nosic

BbibepuTe 4acoBoW NOSIC TEKYLLEro MEeCTOMNOMNOXEHWs, TorAa cuctema aBToMaTU4ECKn
HaCTpOUT BPEMS B COOTBETCTBUM C BbIGPAHHbIM YaCOBbLIM MOSICOM.

1141em T 86% L)
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1.1.5 CornawieHue ons nonb3oBaTens

MoxanyicTa, BHUMATENbHO NpoYMTanTe BCEe YCIOBUS COrnmalleHus Ans nonb3oBatens.
Bbibepute “CornaceH co BCeMu BbllleyKa3aHHbIMU YCNOBUSAMWU™ U HaXXMUTE KHOMKY
“CornaceH”, 4Tob6bl 3aBepWUTb NpoLecc perncrpaumu. 3atem cTpaHvua nepengert B
nHTepdeic “Mo3apasnsemM C ycnewHon perncrpaumen’.

141 T

Registration
Hello, thank you for using THINKCAR Co., Ltd.'s Terms
products and services. Below, we explain the
privacy policies for our THINKCAR devices,
applications, and websites. You will learn how
the data we collect is used and protected, and
the steps we take to ensure information security.

The information we collect

@ Agree to the above terms

UHdopmauus 06 aBTopckMx npaBax

MHdopmauua o6 aBTopckux npaeax © 2020 THINKCAR TECH. KOMIMAHUA. Bce
npasa 3aluuileHbl. Hukakasa yactb aTor nybnukaumum He MoxeT ObiTb BOCNpou3BedeHa,
coxpaHeHa B NMOWCKOBOW cucTeMe unu nepepaHa B nobon dopme mnu noboim
CrnocoboM, 3MeKTPOHHbIM, MeXaHW4YecKknM, (OOTOKOMMPOBAHWEM M 3aMUCbI0 UM UHBIM
obpasom, 6e3 npeasapuTensHoro nucbeMeHHoro paspelueHns THINKCAR. NHdopmauus,
cofepxallasca B HacTosiLeM JOKYMeHTe, npeAHasHayeHa TonbKo Ans UCNofb30BaHNs
nanHoro yctporictBa. THINKCAR He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 32 UCMOMb30BaHNE B APYruX
obnactax. 3aasnenne: THINKCAR Bnageet nonHbiMM npaBamMu UHTENNEKTyanbHON
cobCTBEHHOCTUN Ha nporpaMmHoe obecneyeHune, NCMOMb3yeMoe AaHHbIM MPOAYKTOM.
THINKCAR 6ygeT 6rnoknpoBaTb UCMOMb30BaHWE AAHHOMO NpoayKTa Ans Nobbix AenCTBUiA
No BOCCTaHOBIEHWIO UMK B3NIOMY MporpaMMHoro obecrneyeHns n octaBnseT 3a cobon
npaBo BbIMOMHATL CBOV lopuamnyeckne obssarenscraa.

UHdopmauus 06 aBTopckMx npaBax

THINKSCAN Plus siBnsietcs 3apernctpvpoBaHHbiM ToBapHbiM 3Hakom THINKCAR TECH
CO., LTD. Bce gpyrue Toproble Mapku THINKSCAN Plus, 3Haku obcnyxuBaHusi, UMeHa,
NOroTUNbl U Ha3BaHUSA KOMMaHWIN, YyNOMAHYTble B JaHHOM PYKOBOACTBE Mofib3oBaTens,
ABMATCSH TOBapHbIMW 3HaKaMu, 3aperncTpMpoOBaHHbIMI TOBAPHbIMU 3HaKamu, 3HakaMu
obcnyxMBaHUs, UMeHaMu, norotTunamu, Has3BaHNSMM KOMNaHWA Ny UHeIM obpa3om
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saBnsitotcs cobecTBeHHocThio THINKCAR unu ee cdmununanos. B cTtpaHax, roe kakue-
nnbo TOproBble Mapku, 3HaKu 06CMNYXMBaHUS, UMeHa, NOrOTWMbl U Ha3BaHUSi KOMMaHWU
THINKSCAN Plus He 3aperunctpuposaHbl, THINKSCAN Plus 3asBnsier o gpyrux npasax,
CBSI3aHHbIX C HE3APErMCTPUMPOBAHHBIMU TOBapPHbIMK 3HakaMu, 3HakaMu obCcnyXuBaHus,
MMEeHaMu, NoroTunaMmn U Has3BaHWAMM KOMNaHWi. [pyrve npoayKTbl UMM Ha3BaHMUSA
KOMMNaHWMN, ynoMsiHyTble B J@HHOM PYKOBOACTBE MONb30BaTeNsl, MOTyT sIBMsiTbCSH
TOBapHbIMU 3HaKaMy COOTBETCTBYIOLIUX BnagenbLes. Bol He MoxeTe nMcnonb3oBaTb
no6on ToBapHbIN 3HaK, 3HAK 0OCNyXUBaHUsA, UMSA, NOTOTUM UAW Ha3BaHUE KOMMNaHUK
THINKTOOL unu nto6oro TpeTbero nuua 6e3 paspelueHns BnagenbLa COOTBETCTBYIOLLEro
TOBAPHOroO 3Haka, 3Haka obCNny>XMBaHWSA, UMEHW, NOrOTUNA UM Ha3BaHUSA KOMMaHuW. Bbl
moxeTe cBsizaTbesi ¢ THINKCAR TECH INC, noceTtu Be6-cant www.mythink-car.com vnu
Hanucas nucbmo B THINKCAR TECH CO., LTD.

OO6Lee yBegomneHune

* [pyrue Ha3BaHUSA NPOAYKTOB, UCMOMb3yeMble B JAHHOM JOKYMEHTe, NpeaHa3HayeHbl
TONbKO Anst uaeHTudmkaumm n MoryT 6biTb TOBapHbIMU 3HAKaMW COOTBETCTBYHOLLMX
BrnagenbueB. THINKCAR oTkasbiBaeTcsl OT MobbIX NpPaB Ha 3TW 3HaKW.

» CyllecTByeT BEPOSITHOCTb TOrO, YTO AaHHOE YCTPOWCTBO HEMPUMEHUMO K HEKOTOPBIM
MoAensiM UnuM cucTteMam TPaHCMOPTHbLIX CPeacTB, NepeynucrneHHbliM B pasgene
OMarHoCTUKK, 13-3a pasHbiX CTpaH, obnacten n / unu net. He ctecHanTeCh CBA3ATLCH C
THINKCAR, ecnu Bbl cTankuBaeTecb ¢ Takumu Borpocamu. Mbl SOmKHBI MOMOYb BaMm
peLwwmnTb NPobnemMy kak MOXHO CKopee.

O6BbsABneHne

* YT10GbI B NONHOW Mepe BOCMONb30BaTbCA YCTPONCTBOM, Bbl AOMKHbI OblTb 3HAKOMbI C
nsurarenem.

* Bcs uHdopmauns, unnoctpaunn n cneyndukaumm, cogepxalinecs B faHHOM
PYKOBOACTBE MOMb30BaTens, OCHOBaHbl Ha camMol nocrnenHen MHdopmauun BO BpeMs
nybnukauun. Mbl ocTaBnsiem 3a coboi NpaBo BHOCUTb M3MEHEHUs B NtobGoe Bpemsi 6e3
npeaBapuTenbHOro yBeAOMMNEHUS.

* Hun THINKCAR, Hu ero adpdunnupoBaHHble nNuua He HeCyT OTBETCTBEHHOCTU nepen
nokynartenem faHHOro YCTpOMCTBa UMW TPETbUMM NnLaMu 3a ywepb, yObITkK, N3nepxkku
UNn pacxofbl, MOHECEHHbIEe MOoKynaTenem Unu TPeTbMMKU NuuamMun B pesynbraTe:
Hec4YacTHOro cry4asi, HenpaBUIbHOIO UCMOMb30BAHUA 3TOr0 yCTPOWCTBa, UK
HeCaHKLMOHNPOBAaHHbIX MOAMMKALIMIA, PEMOHT UM U3MEHEHUS AAHHOMO yCTpoWcTBa
unu HecobnaerHne nHctpykuun THINKCAR no akcnnyaTtauum u TEXHUYECKOMY
obcnyxuBaHuto.

» THINKCAR He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a Mo6OM yuiepd nnm npobnembl, BO3HUKLLNE
B pesynbTaTe MCMonb3oBaHWs Kaknx-nmbo onumii nnu nbbix pacxogHbIX MaTepuanos,
OTININYHBIX OT TeX, KoTopble 0603HaYeHbl kak opurmHanbHble npoayktel THINKCAR unnu
npoaykTbl, ofobpeHHsle THINKCAR komnanuert THINKCAR.
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Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU U NpeaynpeXaAeHUs

Bo n3bexaHne TpaBM unv noBpexaeHNs TPaHCMOPTHBIX CPEACTB U/MNK 3TOro YCTPOMCTBA,

noxanywcra, BHAMAaTENbHO MpoynTanTe pyKOBOACTBO NOMb3oBaTens v cobnogante Kak

MUHUMYM CrieaytoLiye Mepbl NPeAoCTOPOXHOCTU Npu paboTe ¢ TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM:

» Bcerga npoBoanTe aBTOMOGMMbHBIE UCTbITAHUSI B Ge3onacHom cpeae.

* He nbiTanTecb ynpaenaTb unu HabnogaTb 3a MHCTPYMEHTOM BO BPEMsi BOXAEHUSA
aBTOMOGUNS. JkcnnyaTaums unu HabngeHne 3a MHCTPYMEHTOM BbI3OBET OTBIIEYEHUE
BOOMUTENSI U MOXET NPUBECTU K HECHACTHOMY Crlyyato.

* HocuTe 3awWwuTHbIE 04KM, cOOTBETCTBYIOWME cTaHaapTam ANSI.

* Y6eauTe opexabl, BONOCHI, PyKW, UHCTPYMEHT, UCMblTaTenbHoe obopyaoBaHue 1 T.4
OTCTOSATb AAneKo OT ABWXKYLLUMXCS UMW ropsiunx AeTanei oBuratenst.

+ OkcnnyatupyinTe mMallvMHy B XOPOLLO MPOBETPMBAEMOM MOMELLEHWNMN: BbIXMOMHbIE rasbl
SOOBUTHI.

* [NocrtaBbTe Gnokv Nepen BeAyLUMMW KOnecamu U HUKOr4a He ocTaBnsiiTe aBToMO6UMb
©e3 npucMoTpa BO BPEMSI UCTIbITAHWUIA.

+ ByabTe npegenbHO OCTOPOXHbLI NpU paboTe BOKPYr KaTYLIKW 3a)XUraHUs, KPbILKK
pacnpegenuTensi, NPOBOAOB 3a)XUTaHWUS U CBEYEN 3aXuraHus. OTU KOMMOHEHThI
co3atoT ONacHoe HanpshkeHve Toka Korga Auratens paboTaer.

» YcTtaHoBuUTe KOPOOKY nepegay B nonoxenue P (ana A/T) unn N (ans M/T) n y6eoutecs,
YTO CTOSIHOYHbI TOPMO3 BKITHOYEH.

* lNocTaBbTe OrHeTyLINTENb, NOAXOASLUMA ANs 6eH3MHa/XUMUYECKOro / aneKTpUYecKoro
OrHsi NO6NM30CTU.

* He nogknio4yante u He oTkNioYanTe kakoe-nMbo mcnbiTatensHoe obopyaoBaHve npu
BKITHOYEHHOM 3aXKWUraHun nnu padoTtatoLem aBuratene.

+ [lepxuTe 3TOT MHCTPYMEHT CyXuM, YnCTbIM, 6e3 Macna / Boabl unu xupa. Vcnonb3aynte
MSArkoe Motlulee CpeACcTBO HA YUCTYI TKaHb, YTOObI OYUCTUTbL MOBEPXHOCTb
WHCTPYMEHTa Npu HEOBXOAMMOCTH.

» MoxanyicTa, ucnonb3ynte agantep NUTaHUS NOCTOSIHHOIO Toka 5V Ans 3apsaku 3Toro
MHCTPYMeHTa. Mbl HE HECEM OTBETCTBEHHOCTU 3a MOObIE MOBPEXAEHUS UMN MOTEPM,
BbI3BaHHbIE UCMONb30BaHMEM He HenpaBmnbHbIX afanTepoB NUTaHUS.

KpaTKOG U3rnoxxeHne KomMmnaHumum

THINKCAR TECH THINKCAR TECH - kpeaTuBHbI# pa3paboTynk MHCTpyMeHTa
TpaHCNopTHbIX AnarHoctuk. O6beanHAsa TBOpYECKkNe naen nonb3oBaTens c
TexHonornssmMu, KOMnNaHusa npoussena npoaykuuu cepum Think, npeactasnswowme
coboi HenpeB30OMAEHHbIN OMbIT U HeobblyariHoe BoobpaxeHue, Bknoyas THINKOBD,
THINKCAR, THINKDIAG, THINKPLUS, THINKSCAN n THINK-TOOL. 3T1 npogykuumn
SABNSAIOTCH COBEPLUEHHO ANAarHOCTUYECKMMU MHCTPYMEHTaMN HOBOIO NOKONeHns bnarogaps
OpPVEHTUPOBAHHBIM Ha Nonb3oBaTtens opMam TBOPYECKUX MPOAYKLMU U cucTeme
o6enyxmBanusa. THINKCAR TECH npopomnxaeT cTpeMUTbCsl K COBEPLLEHCTBY BO BCEX
acnekTax, TakMx kak gu3aiiH CBOeln npoaykuuu, Belbop mMatepuanos, NPOM3BOACTBO U
obcnyxmBaHue nporpaMmMHOro obecneveHust.
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2 OnucaHue pyHKUUN

OcHogHon komnbtoTep THINKSCAN Plus umeet 8 dyHkuuiA, umeHHo: OBD, ckaHupoBaHue,
TexHu4yeckoe obcnyxuaHue u cepsuc, ThinkFile, ThinkStore, nHcdopmaumio o pemoHTe,
HacTpoukKy 1 o6HOBREHMe.

01:17am F 91%
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2.1 BeiGepuTte yHKUNIO ANArHOCTUKMN
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Read Data Stream

Read Freeze Frame

CoBeTBI: MEHIO JUArHOCTUKH 3aBUCUT OT PA3HBIX TPAHCIOPTHBIX CPEACTB

A. UHdopmauum Bepcumn

Kak nokasaHo Ha pucyHke, Haxmute “UHdopmauunm Bepcumn”, 4ytobbl NnpoynTaTb
MHOpMaLio O TekyLlel Bepcun aBTomobunsHoro ECU.

B. Yutatb Ko owmnbKu

OTa yHKUMA NpegHasHaveHa Ana CYMTbIBAHUS Koda HeucrnpaBHocTU B namstn ECU,
nomorasi o6cnyxuBaruieMmy nepcoHany 6biCTpo onpeaenuTb NPUYUHY MONTOMKM
aBToMO6Uns.

COBCTLII C'-H/ITL]BaHI/Ie Koaa HCHC]‘[paBHOCTI/I l'Ipl/[ IIOHUCKE HeHC]‘[paBHOCTeﬁ aBTOMOGHJ’IH SIBIISICTCA
JIMIIb HeGOJ’ILIlII/IM nraromMm BO BCEM npouecce JUATHOCTUKHU. KOZ[ HeI/ICHpaBHOCTI/I aBTOMOGI/IJ'IH
l'lpl/lBeI[eH TOJIBKO IJIs1 Cl'[paBKI/I, U JAC€TaJIu HE MOl"yT 6LITI> 3aMCHCHBbI Hanpﬁmyro Ha OCHOBaAHUHU
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YKa3aHHOTO OINpEeeICHHUs KOJa HencpaBHOCTH. Kaxablil KO HEMCIIPABHOCTH HMeeT Habop
npouenyp ucnbitaHuid. TeXHUK MO0 00CITY)KUBAaHHIO JTOJKEH CTPOTO COONIOAATh MHCTPYKIMHU 110
9KCIUTyaTal[y ¥ MPOLE/AYPbI, ONIMCAHHbIC B PYKOBOJICTBE M0 OOCIY)KMBAHHIO aBTOMOOMIIS, YTOOBI
TIOATBEPAUTHL OCHOBHYIO IIPUYHUHY ITOJIOMKH.

Kak nokaszaHo Huxe, HaxMmute “Cumtatb Kof owmnOKM”, N Ha akpaHe oTobpasaTcs
pesynbTaTtbl AUarHOCTUKM.

1147 T

Code

System too lean Diagnostic
P2187 atidle, Bank 1 s Trouble

Cyl.4 Misfire E
P0304 Detected

OKpaHHbIe KHOMKK:

Cron-kafp: ecnu ata kHonka nofcBeyeHa, 39TO 03HayaeT, YTo umeeTcss MHopMauus
o cton-kagpe. CTon-kagp CryXuT AN 3anucu onpefeneHHbiX NOTOKOB AaHHbIX B TOT
MOMEHT, Korga aBToMobusb nomaetcs. Homep Ans nposepku.

OTt4yeT:CoxpaHuTe TeKylmMii pe3ynbTaT AUarHoCTUKMA B BUAE OTYETa O AMArHOCTUKE U
pacnevartanTe ero Hanpsimyo.

C. YcTpaHAaTb KoA olwnbKu

OTa yHKUMSA CRyXWUT ANS OMMCTKU Kopa HewucnpaBHocTu namatn ECU tectupyemon
cuctembl.Haxxmute “O4nctuTb Koa owmnbKkM”, NMOTOM CUCTEMA MOXET aBTOMaTU4eCKn
YAANUTb CYLLECTBYIOLMIA KOO HEUCMPABHOCTU U OTKPbITb AUANoroBoe OKHO C HaAMMCbio
“Kop HencnpaBHOCTY yCrneLwHo yaanen”.

ITpumeuanue: {1 0OBIYHBIX aBTOMOOMIICH, CTPOro COONOaliTe OOBIYHYIO ITOCIIEI0BATEIBHOCTD:
npoquTaﬁTe KO HEMCIIPABHOCTH, OYUCTUTE €I0, BBINTOJIHUTE Hp06HBIﬁ 3aI1yCK, CHOBa IIPOBEPLTC
KOJ1 HEUCIIPABHOCTH, OTpeMOHTprﬁTe aBTOMOGI/IJ'IB, OYUCTUTE KOJ HEUCIIPABHOCTU U MOBTOPUTE
TIOIIBITKY, YTOOBI TIOATBEPAUTE, KOJI HEUCIIPABHOCTH 0OJIBIIIE HE 6yI[yT TIOABJIATHCA.

D. YutaTtb NOTOK AAHHbLIX

OTa PyHKUUSA B OCHOBHOM WMCMOMb3yeTcs AN YTeHua u otobpaxeHns B peanbHOM
BPEMEHU JaHHbIX M NapameTpoB aBTomobunbHoro ECU. Habniogasa 3a atumu
NOTOKaMM OaHHbIX, CNeunanncTbel N0 TEXHUYECKOMY OBCMYXMBAHMIO MOTYT MOHATb
obLme xapakTepucTuky aBToMoOuns U NPeanoXnTb peKoMeHAaumMm no TEXHUYECKOMY
obCcnyXmMBaHuio.
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Select Data
Absolute Load Value Stream

E

Throttle Valve Position (Absolute)

Accelerator Position B selec

OK

5)

Outside Air Temperature

OKpaHHbIEe KHOMKM:

BbiGpaTb BCe: ecnv Bbl XOTUTE MPOBEPUTL HEKOTOPbLIA MOTOK AAHHBLIX, MOCTABLTE ranioyky
nepen ero uMeHeM. Ecrivt Bbl XoTuTe BbIGpaTh BCE MOTOKM AAHHBIX, HAXXMITE 3Ty KHOMKY.
OTMeHUTL BbIBOP: HAXXMUTE 3Ty KHOMKY, YTOBbl OTMEHUTL BLIGOP BCEX NMPOBEPEHHBIX MOTOKOB
[aHHBbIX.

OK: nogTeepaunTb Tekylume onepauun. Haxmute kHorky OK nocne BbiGopa, 1 Torga cuctema
0TO6Pa3sUT ANHAMUYECKIE AaHHbIE BbIGPaHHbIX MOTOKOB AaHHbIX.

1218m = LAV B 67% @}
Accelerator Pedal Position Sensor 1 A DateStream
0.78 v Standard Range:
=3
Accelerator Pedal Position D :il/l E
22.75% Standard Range:
Combine
Accelerator Pedal Position Sensor 2 a4
o Record
0.39v Standard Range:
Accelerator Pedal Position E a4 [
15.69 % Standard Range: D

OKpaHHbIE KHOMKM:

4A(Tpadmk): WenkHUTe MO HeMy, 1 MOTOKM AaHHbIX OTOBPAa3ATCA B BUAE ANHAMMYECKMX
BOJIHOBbIX NMaTTEPHOB.

OTYeT: HAXMUTE KHONMKY, YTOObI COXPaHUTb KONMUYECTBO TEKYLLIMX MOTOKOB AaHHbIX.
3anuck: ucnonb3yeTcst ANs 3anMcu AaHHbIX AWAarHOCTUKW, YTODObI Nonb3oBaTeny Mornu
BOCMPOU3BECTU 1 MPOBEPUTL UX. ECnn Bbl XOTUTE OCTAHOBUTL YTeHue, HaxmMuTe “Cton”
(6enoe none nepep MHAMKATOPOM BbINOMHEHNS). [narHocTuyeckas 3anncb COXpaHsieTcs
B mopyne ThinkFile. Ero MOXHO oTnpaBuTb Ha yKa3aHHble 3NEKTPOHHbIE MOYThI U
NPOCMOTPETL AN YCTPaHEeHUs Henonaaok 1 aHanuaa.

Ecnu nosBnsetca cumBon 1/X, aTo o3HayaeT, 4YTO NapameTpbl NOTOKa AaHHbIX
oToGpaxatoTcs He NonHocTbi. [poBeanTe Mo 3kpaHy CHU3Y BBEPX, YTODObI 0TOGPa3uTb
ocTanbHble NapameTpbl. 3 pexuma AOCTYMHble, Bbl MOXeTe npocmaTpuBatb ero
noaxoAsLmMmMm cnocobamu:

» PucyHok: OTo6paxatoT napameTpbl C BOITHOBbIMY NaTTEPHaMW.
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» 3HayeHue: Pexum oTobpaxKeHUs No yMONYaHuIo NoKa3biBaeT napameTpbl C HOMepamu 1
cnmMckamu.
IIpumeuanue: Eciin 3HaueHHE MOTOKA JIAHHBIX HE BXOJIUT B CTAHIAPTHBIM JAMANa3oH 3HAYCHUH,
TOTOK JIAHHBIX OyJIET OTOOPaXKaThCsI KPACHBIM IIBETOM.

* O6beauHuTb: Npadmkn NpeacTaBneHsl BMECTE ANs nonb3oBaTtenen, YTobbl caenatb
CpaBHEHUS.

Hpnmeqa}me: Paznuunbie mapaMeTpel IOTOKA JaHHBIX OTMEYCHBI Pa3HBIMU LIBETAMH.

2.2 O6enyxuBaHue

[MaBHbIN KOMMbOTEP UMEET Goree 28 NMOCTOSIHHBIMU U UCMOMb3yeMbIMU (DYHKLUSMU
no obcnyxuBaHuio 1 cOpocy, a MMEHHO: perynupoBka dap, perynmpoBka ApOCCenbHON
3aCMNOHKW, perynupoBka 3almTbl OT Kpaxwu, koavpoBaHue (hOpCyHKM Brpbicka TOMMUBA,
cbpoc TOPMO3HBLIX KOMNOAOK, COPOC namnbl TEXHUYECKOro obcnyxuBaHus, cbpoc yrna
noBopoTa pyrneBoro korneca, Bbixron ABS, perynupoBka 6atapeu, perynupoBka kopobku
nepenad, pereHepauus DPF, c6poc peumpkynsumm BeIXIOMNHbIX ra3oB, cOPOC AaBrneHns B
LUMHAX, MHMLManu3aums noka u perynvpoBka NnofgBeCcKy.

2.2.1 Copoc nHankatopa TeXHMYECKOro obCryXnuBaHuA

MoaceeTka MHAMKaTopa TexHMYeckoro obcnyxnBaHust aBToMobuns ykasbiBaeT Ha
HeobxoAMMOCTb TexHuyeckoro obcnyxmBaHusi. CépockTe npober unv Bpems BOXAeHWs [0
HyNs nocre TEXHNYEeCKOro 06CnyXmBaHusi, YTobbl MHAMKATOP TEXHUYECKOro 0bCnyXunBaHms
norac u cuctema 3amnyctunia HOBbIV LMK TEXHUYECKOro 0B6CnyXMBaHUS.

2.2.2 Copoc yrna pyneBoro yrnpasreHust

Haiigute nomnoxeHue, B KOTOPOM MallUMHa NPOLOIHKAET ABUraTbCs NPsiMo. Mcnonbays aTy
no3vLMio B Ka4ecTBe opreHTMpa, ECU MoXeT paccumTaTb TOUHbIN yrof, Korga aBToMobunb
noBopayvBaeT HaneBo M Hanpaso. Kak npaBumno, nocre 3aMeHbl faTyvka nosioxeHus
yrna noBopoTa pyrieBoro koreca, 3amMmeHbl MeXaHW4ecKkux YacTeil CUCTEMbI PYNeBoro
ynpaeneHust (Takux Kak pyneBoii MexaHu13Mm, pyrneBasi KOIoHKa, LiapoBasi rofioBka pyrneBoi
TATW, NOBOPOTHLIW Kynak), aBTOMO6GUNb MOXET 3aBepLUMTb MECTOHAXOXAEHNS YeTbipex
Kornec 1 pemMoHT Tena v T. 4. Ewe HyxHo caenatb cGpoc yrna noBopoTa pynsi ycTaHoBaTh
[0 Hyns.

2.2.3 PerynupoBka 6atapeun

PerynupoBka 6atapen ncnomnb3yeTcsi B kKa4ecTBe ANArHOCTUYECKOro MHCTPYMeHTa Ans
cbpoca broka KoHTpons aBTomobunbHoro 6arapen. O4YMCTUB UCXOAHYIO MHGOPMaLUIO
0 HegocTaTo4YHOM 3apsfe 6aTapeun, NOBTOPHO conocTaBbTe 6aTapeto. Ha ocHoBe
COOTBETCTBYlOLEN MHOpMaLMn O cyllecTBytowen 6atapee 610K MOHUTOPUHTa
ocyLlecTBnsieT HabnoaeHne. Perynvposka 6atapen TpebyeTtcsi B CreayoLmx cuTyauusx:

1. 3ameHa ocHOBHOW GaTapeun AOMKHa MCNONb30BaTb cormacoBaHne Gatapeun, 4TobbI
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OYMCTUTb MPEXHIO MHAOPMALIMIO O HeJOCTaTKke aHeprun, Takum obpasom, usbexarb
NOXHOW MHMOopMaunn, obHapy>KeHHOW COOTBETCTBYIOLLUM MOAYMEM yrnpaBreHus,
KoTopasi MpuBeAeT K BbIXOAY M3 CTPOS HEKOTOPbIX ANEKTPOHHBLIX BCMOMOraTernbHbIX
dyHKUMI. Hanprmep, aBToMOOMNb aBTOMaTUYECKN OCTAHaBIMBAETCS; MIOK HE MOXeT
paboTaTb OOAHUM KITHOYOM; 3MEKTPUYECKME OKHa HEe MOTYT OTKpPbIBAaTbCH U 3aKpbiBaTbCs
aBTOMaTUYECKU.

2. latumk koHTpons 6atapen ncrnonb3yeT YHKUMIO perynnpoBkn batapen Ans NOBTOPHOTO
cornacoBaHusa MOAYNSA yrnpaBneHus ¢ JaT4YNKOM KOHTpons, 4To6bl 6onee TOYHO
onpeaensATb nucnonb3oBaHve 6atapen 1 nsbexarb NONy4YeHUss HEBEPHON MHMOPMaLUn
13 NOACKA30K W Bbl3bIBaTb NOXHbIE TPEBOIN.

2.2.4 ABS BbIxnon

Korga cuctema ABS copepxut Bo3ayx, HE0bXoAMMOo oTkadaTb TOPMO3HYK CUCTEMY Yepes
dyHKumMto Bbinycka ABS, 4To6bl BOCCTaHOBUTbL €€ YyBCTBUTENBHOCTb K TOPMOXEHMUIO.
Kpome Toro, npu 3ameHe komnbtoTepa ABS, Hacoca ABS, rmaBHOro TOpMO3HOIo LMNuHApa,
TOPMO3HOTO LMNMHAPA, TOPMO3HOW Maructpanu 1 TOpMO3HOW XUAKOCTU Heobxoamma
dyHKUMS Bbinycka ABS.

2.2.5 PerynupoBka gpoccernbHOW 3aCrIOHKU

PerynupoBka gpoccenbHOM 3aCrnoHKU 3aKIio4aeTcsl B MCMONb30BaHUN aBTOMOOUITbHOIO
Aekogepa AnNs MHULMAnNU3auum UCMOMHUTENBHOTO MexaHW3Ma ApOCCernbHON 3aCIOHKK,
4TOObl 3HayeHne obyyeHus ECU Bo3Bpawanocb B ucxogHoe coctosHune. fenas
37O, ABWXEHMe gpoccens (Mnu gBuraTensi XonocToro xoga) MoXxHo 6onee TO4YHO
KOHTPONMUPOBaTh, pErynmpys Tem caMmbiM 06bem Bnycka.

Cutyaunun, korga Heobxogmma perynmpoBka ApOCCEnbHON 3aCMNOHKM:

a) MNocne 3ameHbl 3NeKTPOHHOrO 6rioka ynpasneHusi, COOTBETCTBYIOLLME XapaKTepPUCTUKN
[OpOCCenbHOM 3aCNOHKN He OblN COXpaHeHbl B 3NeKTPOHHOM Oroke ynpasneHust.

6) MNocne oTkMYeHUsa anekTpuyeckoro 6noka ynpaBneHus, NnamaTb 3MEKTPUYECKOro
6rnoka ynpaeneHus TepsieTcs.

B) [Mocne 3ameHbl y3na ApOCCEeNbHON 3aCfOHKN, BaM HYXHO caenaTb perynvMpoBKy
OpOCCENnbHOM 3aCNOHKN.

d) Nocne 3ameHbl Nn pa3bopkn BNYCKHOrO OTBEPCTUSA, 3TO BNUSET Ha ynpaBreHue
CKOPOCTBIO XONOCTOr0 XoAa NOCPeACTBOM KOOPAMHALMU MEXY 3NEKTPOHHbIM Briokom
ynpaBneHust 1 KOpMycoM ApOCCENbHOW 3aCTOHKM.

e) XoTsl XxapakTepucTuku nNoTeHuMomMeTpa XofnocToro xoaa ApOCCerbHOW 3aCNOHKN He
N3MEHUNNCb, HO 06bEM Brycka U3MEHWIICS, U XapaKTepUCTUKWN yNpaBlieHUsi XOnoCTbIM
XOLOM U3MEHWINWCh MPU TEX OTBEPCTUAX APOCCENbHON 3aCNOHKY.

2.2.6 Copoc TOPMO3HbIX KOSIOA0K
Korga TopMo3Has konogka gOCTUraeT onpeneneHHow TOMNWMWHbBI, UHAYKLMOHHBIA NPOBOA
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TOPMO3HOI konofku 6yaeT usHolweH. B aTo Bpemsi NpoBoA OTNPaBUT UHAYKLUOHHbBIV
nposoA curHana Ha 6opToOBON KOMMbIOTEP, YTOOLI HanoMuHaTb BOAMTENO caenaTb
3aMeHy TOPMO3HOW konoZku. Nocne 3aMeHbl TOPMO3HOW KONOAKM, Heobxoammo cbpocuTb
TOPMO3HYI0 KOMOAKY, B MPOTUBHOM Clly4yae aBTOMOOUNb NPOAOIIKUAT CUrHaNM3auuio.
CuTyauuu, korga Tpebyetcst copoc:

a) Nocne 3ameHbl TOPMO3HOWM KOMOAKN M MPU HOLLEHUM TOPMO3HOW KOMOAKM OATYMKOB;

6) Korga 3aropaetcst uHaUKaTop TOPMO3HOW KOMOAKMU;

B) Mocne peMoHTa uenu gatynka TOPMO3HOM KOMOAKM;

r) MNocne 3ameHbl cepBoaBUraTens.

2.2.7 DPF pereHepaums

OyHkuns pereHepaumn DPF cocTtouT rmaBHbiM 06pa3oM B TOM, 4TOObl Nepuoanyveckm
ncnonb3oBaTb MeTOAbl OKUCIEHWS MPpY CropaHumn (Takue kak: BbICOKOTeMMepaTypHbIN
HarpeB W cropaHue, cropaHue 3a cYyeT MUCMONb30BaHMA NpuUcafok K TONAUBY UMK
KaTanusaTopoB AN YMEHbLUEHUS TOYKU BOCMIIaMeHeHNs TBepAbIX YacTul) Ans yaaneHus
TBEpAbIX YacTuL, U3 NIOBYLLKW, Tak YTO NPON3BOAMTENbHOCTb MOBYLLKW BCerga ctabunbHas.
PerynupoBka pereHepauunn DPF TpebyeTcs B criefytowmnx cutyaunsix:

a) 3ameHVTb AaTynK NPOTMBOAABIEHUS BbIXITOMHbIX ra30B;

6) Pasbopka nnv 3ameHa NoBYyLLUKM A5 YacTuL;

B) CHATMe unu 3ameHa OpCyHOK NPUCaAKM K TOMMUBY;

r) YoaneHue nnv 3ameHa KatanuTuyeckoro OKUCINTENs;

e) Mocne TexHn4Yeckoro o6CyXnBaHUS 3aropaeTcs aMmna HemcnpaBHOCTU pereHepauyn DPF;
e) OTpeMOHTMpOBaTL U 3aMeHWUTbL MOAYMb ynpasneHns pereHepauven DPF.

2.2.8 MpoTnBoyroHHoe cornacoBaHune

Ona npenoTBpalleHUs UCNONb30BaHWS aBTOMOGUA HE3aKOHHbLIMU KIloYamu,
dyHKUUS nogbopa NMPOTUBOYrOHHON CUCTEMbI @aBTOMOGMMS NO3BONSET CUCTEME
ynpaeneHvsi UMMobrnansepom aBToMOGUNS MAEHTUMULMPOBATL U aBTOPU30BaThb KoY
OVCTaHUMOHHOTO yrpaBlieHns, Npexae Yem BKIYUTb U UCMoNb3oBaTb aBToMobunb
B 06bIYHOM pexume. Kpome Toro, npu 3aMeHe Knoya 3axuraHus, nepeknioyartens
3axuraHus, kombuHaumm npubopos, brnoka ynpasneHus asuratenem (ECU), mogyns
ynpaBneHus Ky3oBHbIM o6opynoBaHvuem (BCM) n 6atapen AUCTaHUMOHHOIO ynpaBreHust
HeobXxoAMMO corfacoBaTh NPOTUBOYTOHHbI KIHOY.

2.2.9 KogupoBaHue popcyHOK

3anuwmnTte AencTBUTENbHBIV KOA (POPCYHKM BNpbICKa TonnmeBa unu nepenuwmte kog ECU
B KO, COOTBETCTBYIOLLMIA TOMNUBHOM POPCYHKE KaXXOOoro umnuMHapa, 4tobbl 6onee To4HO
KOHTPONMpOBaTb UMM KOPPEKTUPOBaTb KONMMYECTBO BMpbICKa TOMMMBA B K&XA0M LMNUHAPE.
O6bl4HO nocne 3ameHbl ECU u TonnuneBHOW opCyHKM HEOBX0AMMO NOATBEPAUTL UMK
nepekoaMpoBaTb KOAMPOBKY TOMMVMBHOW (hOPCYHKU KaXAOro UMnuHApa, TakuMm obpasom,
LUAMHAP MOXET fyylle MAEHTUMULMPOBATL TOMMUBHY (DOPCYHKY KaXKAoro LUMMUHAPa U
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TOYHO KOHTPOJIMPOBAThL BMNPbLICK TONJIMBA.

2.2.10 C6poc aaBneHusi B LLMHAX

Korga ropuT nHaukaTtop c60a AaBneHUs B WMUHaX aBToMoGUINsA, aTa YHKUNUS
npegHasHayeHa ans cbpoca gaBneHWs B LUMHAX M OTKMOYEHUs MHAMKaTopa cbos
[aBneHvsi B WnHax.Ecnu gaBneHve B LUMHAX CMULLIKOM HU3KOE MMM TeYeT, 3aMEHUTE WUnu
ycTaHoBWTE 06OpyAOBaHUe ANsi KOHTPOMS AaBrieHUs B LUMHAX M 3aMeHuTe WnHy. Koraa
aBTOMOGWMb C aT4YMKOM AABMEHUS B LUMHAX UCMOPTUT U aBTOMOGWMb NOBEPHYI LUMHbI,
KOTOpbI obnagaet yHKLMEN KOHTPOS AaBlieHWsl B LUMHAX, HEOBXOAUMO BbIMOMHUTb
cbpoc faBreHust B LUMHaX. Nocre o6CnyXBaHus.

2.2.11 KannbpoBka ypoBHsi NOABECKN

OTa beHKLlVIﬂ MOXEeT perynmpoBaTtb BbICOTY Tena aBTomMob6uUns. I'IpM 3aMeHe aat4dyuka
BbICOTblI @BTOMOBUNA Unu Moayna ynpasneHua B cucteme NHeBMaTUYeCKOW MOABECKU
nnn HenpasuibHOE ypOBHE aBTOMOOUNA BO3HMKAOT I'IpOGJ'IeMbI, aTa beHKLlI/Iﬂ MOXeT
perynmpoBaTtb AaTHUK BbICOTbI aBTOMOOUNSA Ans Ka]'lVIGpOBKI/I YPOBHA.

2.2.12 PerynupoBka capa

OT1a yHKUMA MOXET UHMLMANM3NpoBaTb adanTUBHYO cuctemy dap. Tta cuctemMa MOXeT
pelnTb, criegyeT N aBTOMaTUYeCKU BKMOYaTb papbl B 3aBUCUMOCTW OT MHTEHCUBHOCTMW
OKpYy>XalLero ocBelleHnss, KOHTPONMPOBaTb CKOPOCTb ABUXEHUA aBTomMobuns,
ronoxexue Tena v T. 4. Yl cBoeBpeMeHHO perynmpoBaTb Yron ocBelleHus dapel.

2.2.13 PerynnpoBka KopoOku nepeaay

Diese Funktion kann das Selbstlernen des Getriebes vervollstandigen und die 3Ta
DYHKLMS MOXET 3aBeplUnTb camoobyyeHne kopobku nepeaay u ynyywmnTb KayecTBO
nepekntoyeruns. Korga kopobka nepefgay 6yaet pasobpaHa unu oTpeMOHTMpOBaHa
(nocne oTknioYeHWs HeKOTOpbIX BaTapeit), aTo NpUBEAET K 3afepxKe NepekntoyeHns
unu ygapy astomobunsi. B aTo Bpems aTa pyHKUMSA AoSKHA cAenaTb KopobKy nepeaad
aBTOMaTU4eCKM KOMMNEHCMPOBaTb B COOTBETCTBUM C YCNOBUAMU BOXAEHUS, TakuMm
obpasom, BoguTens nonyunt Gonee koMOPTHOE YyBCTBO U Bonee naeansHoe ka4ecTBO
CMEHbI.

2.2.14 NHnumnanusauus nroka

3Ta YHKUMUA MOXET YCTaHOBUTL ONOKMPOBKY ftoKa B Kpbllle, 3aKpbiTUe Nof AOXOEM,
YHKLMIO MAaMSITU COBWKHOTO / HAKMOHHOTO FtoKa, MOPOr HapyXHOW TeMMepaTypbl U T. 4.

2.2.15 EGR ApanTtauus

OTa yHKUUS Ucnonb3yeTcs ANS U3yYeHUs NOCne OYUCTKM MMM 3aMeHbl KnanaHa
peuupKynaumm BeixmnonHbix rasos (EGR) .

2.2.16 U3yyeHue wectepHU
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[JaTumk nonoxeHnsa KoneH4yaToro Bamna onpegensert gonyck ob6paboTkm 3yb6beB
KONeH4YaToro Bana v CoXpaHseT ero B KomnbioTep AN 6onee TOYHOW ANATHOCTUKM
nNponyckoB 3axuraHus B ABuratene. Ecnu obyvyeHune 3yby He BbIMONHAETCA ANA
aBTOMObUNS, ocHauweHHoro asuratenem Delphi, MIL BkntoyaeTcs nocne 3anycka
asuvratensi.

OunarHoctnueckoe yctponcteo obHapyxusaeT kog DTC P1336 “3y6 He u3yuyeHn”. B aTom
crny4ae Bbl [OMKHbI MCNOMb30BaTh ANArHOCTUYECKOe YCTPOWCTBO ANA U3yyYeHus 3y6oB
aBToMobuns. MNocne ycnewHoro ndyyeHns 3y6os, MIL oTkntovaercs.

Mocne 3ameHbl asuratens ECU, gatynka nonoxeHWs KoneH4aToro Bana, MaxoBuKa
KoneH4aToro Bana unu Hannums koga HeucnpasHocTn DTC “3y6 He n3yyeH” HeobxoaMmo
BbIMOMHNUTL U3y4eHune 3yba.

2.2.17 PerynupoBka npuoopa

a) PerynMpOBKa np06era cyeTHMKa npegHasHadeHa ONda KonnmpoBaHua, 3annucu nnu
nepesanncm KUromMeTpoB. To ecTb MCI‘IOJ‘Ib3yl7ITe [LNarHOCTUYECKNI KOMMbHOTEP aBTOMObOUNA
1 kabenb Ona nepenavn gaHHbIX, YTOObI CKonunpoBaTb, 3anmcatb Unn nepenncaTtb gaHHble
ynMna B cHETYMKe, YTObbI cHeTUMK oToBpaxan akTuieckuii npober.

6) O6bIYHO, KOrda AaTyYMK CKOPOCTM TPaHCMOPTHOTO CPeacTBa NoBPEXAEH Unv npuéop He
MOKET MPUBECTU K HETOYHOMY U3MepeHuto npobera, TpebyeTcs KoppekTupoBka npobera
nocrie 3aBepLUeHnst peMoHTa.

2.2.18 C6poc nogyLwku 6e3onacHocTn

OTa yHKUMA MOXeT cOpOoCUTb AaHHble NOoAyLLKM 6e3onacHoOCTM 1 COpPOCUTb MHAMKATOP
HeucnpaBHOCTU MnoayLukn 6esonacHocTy; Korga aBToMo6unb HaxoauTCs B CTONKHOBEHUM
1 nogylika 6esonacHocTn cpaborana, NOSABUTCHA KO HEWCNPaABHOCTU, COOTBETCTBYIOLLMIA
[aHHbIM CTOnkHoBeHWs. MHaukaTop nogyLikyu 6e30nacHOCTV FopyT, U KOA HEUCNPABHOCTH
He MoxeT OblTb cOpolleH. MockonbKy AaHHble B KOMMNbOTEPE NOAYLUKM Ge3onacHoCTh
pa3oBble, BCce AeTanu AOMKHbl ObiTb 3aMeHeHbl HOBbIMWU akceccyapammu no mepe
HeobxoammocTn. OfHaKko nocne BbINOMHEHUS 3TOW (DYHKUMM [aHHble KoMMbloTepa
noayLwkn 6e3onacHoOCT MOryT GbiTb BOCCTAHOBMEHbI, KO HEUCNPABHOCTU MOXeET
6bITb yaaneH. MiHamkatop nofyLwkyu 6e30nacHOCTY NOracHeT, U KOMMbIOTEP MOAYLIKM
6e30nacHOCTN MOXHO ByAeT NpoAomKaTh NCNONb30BaTh.

2.2.19 TpaHCNOPTHbLIN PEXUM

[na cHuxeHus aHepron0Tpe6neHM;| MoryT ObITb OTKIMHOYEHbI cnegywuine (t)yHKLlI/WI, B
TOM 4uUcCne orpaHn4eHne CKopocTu aBTOMOOUINS, OTKMHOYEHNE CETU OTKpbIBaHUSA ABepen,
OTKINK4YeHne Knkya ONCTaHUMOHHOrO ynpasneHua U T. 4. B aTo Bpems Heobxoaumo
OTKIOYUTb TPAHCMOPTHBIN PEXUM ANS BOCCTAHOBMNEHMNS aBTOMOOUIb B HOpMme.

2.2.20 PerynupoBka A /F (cooTHoLLeHMe BO3AYX-TOMMUBO)
VICI‘IOJ‘Ib3yeTCF| Ana yCTaHOBKU U U3y4YeHUA NapaMeTpoB COOTHOLLEHUA BO3OYyX / Tonnueo.
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2.2.21 HacTpoWku 3anycka u 0CTaHOBKU

ABTOMOGWIb MOXET CKPbITb, MPOBEAS MarnbLeM Mo NyTeBOMY KOMMbIOTEPY, YTOObI OTKPbITL
UM 3aKpbITb (PYHKLMIO @aBTOMaTUYeCKOro cTapT-cTon (Mpu ycrnoBuu, YTO aBTOMOOMIb
MMEET CKPbITYHO (PYHKLMIO 1 NOAAEPXKMBAETCA annapaTHbiM obecnedyeHnem).

2.2.22 Copoc NOX

[atuuk, ncnonb3yemblii AnNa onpefeneHns copepxanua okcugos asota (NOX) B
BbIXNIOMHbIX rasax Asuratens. Ytob6bl NOBTOPHO MHULMANM3NPOBaTb U 3aMEHUTb
kaTanutuyeckuii HenTpanusatop NOX nocne otkaza NOX, c6pockTe 3HadeHne obyyeHus
KaTanuTU4ecKoro HenTpanusaropa, coxpaHeHHoe B OBY asuratens.

2.2.23 C6poc MoYeBUHBI (BbIMYCKHOW (hUILTP AW3ENbHOMO ABUraTerns)
Mocne 3aMeHbl UMW HaNONMHEHWS XXMOKOCTU Anst 06paboTKM BbIXMOMHbIX ra30B AU3ENbHOIO
nsuratens (aBTomobunbHas MoyYeBMHa) TpebyeTcs onepaumsa copoca MOYEBUHBI.

2.2.24 Kanu6poBKa cuaeHbA
Mcnonb3yeTcsa ons 3amMeHbl CMAEHUN C PyHKUMEN NMamMATM U cornmacoBaHusa nocne
TEXHUYECKOTO 0BCYXMNBaHUSI.

2.2.25 OneKTpOHHbLIN 3anyck BOAAHOro Hacoca
I'Ipe>o<,qe YeM cuctema oxnaxgeHua 6y,u,eT ncyepnaHa, IACI'IOJ'Ib3yl7ITe Ty beHKLI,IMO, YTOObI
aKTMBupoBaTb SJ'IeKTpOHHbIIZ BOASIHOWM Hacoc.

2.2.26 Moaudcumkaums WnHbI
HacTpoiika napameTpa pasmepa LMHbI Nocne MoanduKauum U 3ameHbl LUKHbI.

2.2.27 Kanu6poBKa ABepen U OKOH

BeinonHuTe cornacoBaHue ABepen U OKOH, YToObl OBY BOCCTaHOBWM UCXOOHY NamsiTh
1 BOCCTaHOBUIN (PYHKLUUN aBTOMATUYECKOro Nogbema v aBTOMaTU4EeCKOro OnyCcKaHus
3MNEKTPUYECKOrO CTEKNOMNOABbEMHMKA.

2.3.28 Hactpoika sAi3blka
M3meHuTe a3blk ueHTpaanoﬁ CnUcTeMbl ynpasneHua aBTomMobunem.

2.3 ThinkFile

OH ucnonb3yetcs Ang 3anucu u cosgaHusa darina AMarHoCTUPOBaHHbIX aBTOMOGUNEN.
®dann cosgaercst Ha ocHoBe VIN aBToOMOGMMAS 1 BpeMeHV NpOoBEPKM, BKIOYas BCe AaHHbIe,
CBSI3aHHbIE C AMArHOCTUKOW, Takmne Kak AMarHoCTUYecKne OTYETbI, 3anncy NoToka AaHHbIX
1 CHYMKW 3KpaHa.
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2.4 Unchopmaums o pemMoHTe

OH BkntoyaeT B cebsa 4 nyHKkTa, a UMEHHO: 6a3y AaHHbIX KO4OB HeWCnpaBHOCTEN,
Tabnvuy aBToMOGMIEN, KOTOPbIE MOTYT AMArHOCTMPOBAaTb M 3anuckiBaTh, ¥ NporpaMmmy
y4ebbl. Cneumnanuct no obcnyxmnBaHMo MoXeT BbICTPO HaWTU 06bACHEHMe KOLoB
HEeMCrnpaBHOCTEN W MO3HATb BCE aBTOMOGWM, KOTOpble MOTYyT GbiTb AMArHOCTUPOBHbI C
nomoLbo Tabnuupel. Bugeo copepxaT pykoBOACTBa MO MCMOMb30BaHWI0 060pyaoBaHus,
PYKOBOZCTBa Mo 06CnyXnBaHWio U anarHocTuke. Mporpamma yuebbl LEMOHCTPUPYET, Kak
paboTalT MHCTPYMEHTbI. DTU YeTbipe (hYHKLMM MOMOratoT TEXHUYECKUM cneumanuctam
BbICTPO NOHATL UCMOSIb30BaHUE 060PYA0BaHUS U MOBLICUTL 3MEKTUBHOCTL AUATHOCTUKY.

2.5 OGHoBMEeHMe NporpaMmMHoro obecneyeHns

OTOT MoAynb No3BonsieT 0OHOBMATL AMArHOCTUYECKoe nporpammHoe obecneveHue,
NPUNOXeHNe 1 yCTaHaBNMBaTbL NOCTOSIHHOE M UCMOMb3yeMoe NporpamMMHoe obecneyeHve.
Ecnu Bbl He 3arpysunu nporpammHoe obecrneveHne B npouecce perucrpauun unm
nponycTnTb coobLieHne obHOBUTL kakoe-nmbo HOBOe nporpammHoe obecrneveHue, Bbl
MOXeTe MCMOomnb3oBaTb ATOT napameTp, YTobbl 3arpy3nTb €ro Ui CUHXPOHU3NMPOBATL C
nocnegHer Bepcuen.
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2.6 Hactpouku

XOCT nucnonb3dyeT CUCTEMHbIE HACTPOMKK. Nocrne 3aBeplueHnNs HayYarnbHOW HaCTPOWMKM
nonb3oBaTteflb MOXeT U3MEHUTb Unu [obaBuTb CloAa CBA3aHHY MHMOPMaLUIo nnn
NpOBECTU NanbLEeM No 3KpaHy CBEPXY, YTOObI BbINOMHUTL HACTPOMKN.

2.6.1 UHchopmaums akkayHTa

Monb3oBatenam THINKSCAN Plus Heobxoaumo 3apernctpupoBaTb ClefyoLlyto
MHOPMaLWIo, BKIOYas 3NIEKTPOHHYHO NoYyTy, 6annbl, 3akasbl, JOMALLHIOK CTPaHWLYy U T. 4.
Bannbl: MoxHO noyy4nTtb 6annbl, y4acTByss B MEPONPUATUSAX, OpraHM30BaHHbIX
THINKCAR, unu pekomeHays ApyruMm nokynaTtb Hawu npoaykuuu. Kaxabin 6ann
BbluMTaeT 1 gonnap npu nokynke npogyktos u ycnyr THINKCAR.

KopauHa: npoBepka 1 ynpaBneHue KOp3MHOW.

3akasbl: 3anucy o NoKynke ANarHoCTUYECKOro NPorpamMmMHoOro obecneveHus.

OT3bIB: NO3BONSET OTNPaBnsATb HaM coobueHns 06 owmnbkax AUarHOCTUYECKOro
nporpaMMHoro obecneyeHns/NpUNoXeHnn AN aHanvaa u yny4lueHus.

Kntoy: oH mMcnonb3yeTcs Anst akTUBaLMM OMArHOCTUYECKOrO KIkoYa 1 MPUBS3KK K XOCTY,
KOTOPbI MOXET BbINONHATL 6€CNPOBOAHYH AMArHOCTMKY Npy nogknodeHun k Bluetooth.

1150 F

Settings

988970000011

988970000011@mythinkca

B3 FEEDBACK

Customer management

Business information

2.6.2 YnpaBrneHue KnMeHTamu

MHd)OpMaLWIﬂ o060 Bcex KnneHTax, 4bun aBTomMobunu Gbinu AnarHocTupoBaHhbl, 6y,u,eT
0T06pa)KaTbCF| no o4vepeaun.

2.6.3 JlenoBas nHdopmauus

[Oob6aBbTe MHpoOpMaLMIO O PEMOHTHOW MacTepckon, koTopas byaeT otobpaxaTbcs B
[OMarHocTuke.

2.6.4 UHTepHeT
YctaHoBuTe nogkrntovaemyto cetb WIFL.
2.6.5 O6HOBNEHNe NPOLUNBKU

VICHOJ’IbSyeTCﬂ ans obHoBneHus NPOLLUMBKHA.
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3 Bonpocbi&OTBeThI

34ecb Mbl NepevyncnsieM HeKOTOpble BOMPOChHl U OTBETHI, CBA3aHHble C 3TUM
UHCTPYMEHTOM.

Bonpoc: MNoyemy y Hero HeT OoTBETOB NpPU NOAKMOYEHUM K aBTOMOGUNBHOMY
KoMnbloTEpy?

OrBeT: MNpoBepbTe, H4TO COeAUHEHME C ANAarHOCTUYECKUM pasbeMoM aBToMobunst B Hopme
UMW HET, BKIIOYEH TN K4 3aXWUraHns U NOAAEPXKMBAET JIM UHCTPYMEHT aBTOMOGUIb.

Bonpoc: I'quemy cuctema He pa60TaeT npn 4TeHU NoTokKa AaHHbIX?
OTBeT: OTO MOXeET ObITb BbI3BAHO He3akpensieHHbIMN OUAarHoCTUYEeCKUMU KIltoHaMun.
I'Io>|<anyI71CTa, OTKITHOYUTE KITHoY OT PO3ETKMU U HAOEXHO NOAKMNKYNTE ero.

Bonpoc: Owunbka cBa3u ¢ ABY aBTomobuna?

A: MopTBepauTe:

1. MNpaBunnbHO Y NOAKMOYEH ANArHOCTUYECKUIA KoY.

2. BKIOYeHo Nu 3axuranHue.

3. Ecnn Bce npoBepku npoxoasT HopMarnbHO, OTMpaBbTe HaM rof aBTOMOGUNSA, Mapky,
mogenb 1 Homep VIN ¢ nomoLubio yHKLMU 06paTHON CBSA3N.

Bonpoc: I'quemy JKpaH XocTa MuraeTt npu 3anycke 3axmraHus ABuratena?
OTBeT: 3710 HOpMaJibHO U Bbl3BaHO 3J1IEKTPOMarHUTHbIMU nomMmexamm.

Bonpoc:Kak 06HOBUTL cucTeMy nporpaMMHoro oéecne4yeHnsa?

OTBeT:

1. 3anyctute MHCTPYMEHT u obecneyste nogknodeHre k IHTepHerty.

2. MNepenagnte B «HacTtpoika» -> «O6HOBNEeHNe npunoxeHus», Haxmmute «OTA», a 3aTemM
HaxmuTe «poBepuTb BEPCUIO», YTOOLI BOWTU B MHTEPGEC OBHOBMNEHNS CUCTEMBI.

3. 3aBepLlumnTe npouecc, crneayst MHCTPYKUMSAM Ha 3KpaHe, Liar 3a waroM. OTo MOXeT
3aHATb HECKOMbKO MMHYT B 3aBUCMMOCTU OT CKOPOCTM UHTEpHeTa. lMNoxanyicTa, byaste
Tepnenusebl. [locne ycnewHoro 3aBepLUeHUsi OGHOBMEHUS, MHCTPYMEHT aBTOMaTU4ECKU
nepesanycTuTcs U BOWAET B OCHOBHOW UHTepdeic.
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YcnoBusa rapaHTum

DieOTa rapaHTusi pacnpocTpaHseTcs TOMbKO Ha Mnonb3oBaTene U AUCTpuObLIOTOPOB,
koTopble nokynatT npogykuuio THINKCAR TECH INC B cooTBeTCTBUM C OBbIYHLIMU
npouegypamu. B TedyeHne ogHoro roga ¢ gatel noctasku, THINKCAR TECH rapaHTupyet
NoBpPEXAEeHNS NPOAYKLUNUIA, BbI3BaHHbIX AedeKTaMyu MaTepuanoB UNKN U3roTOBMEHNUS.
MoBpexaeHns obopyaoBaHNS UM KOMMOHEHTOB M3-3a HEMpaBWUIIbHOM aKcnnyaTaumu,
HEeCaHKLMOHUMPOBAHHON MOANMUKALUN, NCNONb30OBaHUA HE MOKPbIBATCA AaHHON
rapaHTmein. KomneHcauusi 3a nopexaeHue npubopHon naHenu, BbiaBaHHOe AedekTom
naHHoro obopyaoBaHus, orpaHuymMBaeTcst peMoHToM unu 3ameHoi. THINKCAR TECH
He HeceT HUKaKUX KOCBEHHbIX U No6oyHbix yobiTkoB. THINKCAR TECH 6ynet cyantb
0 XapakTepe nospexaeHns obopynoBaHWa B COOTBETCTBUM C €ro NpeanucaHHbIMu
MeTofAamMu npoBepkn. Hukakve areHTbl, COTPYAHWUKM MW npeacTaBuTenn 6usHeca
THINKCAR TECH He nmetoT npaBa genatb kakne-nMbo noaTBEPXOEHUs, yBEAOMIIEHUS
unu obewaHusi B otHoleHun npoaykumin THINKCAR TECH.

CepsucHas nuHus: 1-833-692-2766

Anpec anekTpoHHOM NoyTbl: support@thinkcarus.com

OdmumaneHbin canT: www.mythinkcar.com

Y4yebHoe nocobue no npoaykumam, sngeo, FAQ v cnmcok NoKpbITUS AOCTYNHbI HA
oduumansHom cante Thinkcar.

MognuwuTtechb Ha Hac

©) atinkearofiicial ©) @obdthinkear
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1 Manuale di avvio rapido

1.1 Uso iniziale

Le seguenti impostazioni devono essere effettuate quando si utilizza inizialmente lo
strumento.

1.1.1 Accendere la macchina

Dopo il collegamento con l'auto, le immagini verranno visualizzate sullo schermo come
segue.

1.1.2 Impostazione della lingua
Seleziona la lingua dello strumento dalle lingue visualizzate sull'interfaccia.

11:40m T

English (Vi -enouace
Frangais
Deutsch
Italiano

Espafiol
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1.1.3 WLAN-Verbindung

Il sistema cerchera automaticamente tutte le reti WIFI disponibili e potrai scegliere il WIFI
necessario. Se la rete scelta € aperta, & possibile collegarla direttamente; Se la rete scelta
e crittografata, &€ necessario inserire la password corretta. Quindi &€ possibile connettere
WIFI dopo aver fatto clic su "Connetti".

Suggerimenti: ¢ necessario impostare il Wi-Fi. Se non ¢ disponibile alcuna rete Wi-Fi nelle
vicinanze, ¢ possibile abilitare "Hotspot mobile portatile".

11:41em T
thinkus = Network
Connected > Setting
THINKCAR-8 =
thinkhaiwai =

DIRECT-A7-HP M429fdw LJ

.,))

DIRECT-F2LAPTOP-CLO1L7P1ms2e

.,))

1.1.4 Scegli fuso orario

Scegli il fuso orario della posizione corrente, quindi il sistema cofinifichera
automaticamente I'ora in base al fuso orario che hai scelto.

141 T

Timezone

America/Los_Angeles M
America/Tijuana
America/Phoenix

America/Chihuahua

America/Bogota
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1.1.5 Accordo con l'utente

Leggere attentamente tutti i termini e le condizioni del contratto con I'utente. Scegli
"Accetta tutti i termini sopra" e fai clic sul pulsante "Accetto" per completare il processo di
registrazione. Quindi la pagina passera all'interfaccia "Congratulazioni per aver effettuato
correttamente la registrazione".

1M41em T

Registration
Hello, thank you for using THINKCAR Co., Ltd.'s Terms
products and services. Below, we explain the
privacy policies for our THINKCAR devices,
applications, and websites. You will learn how
the data we collect is used and protected, and
the steps we take to ensure information security.

The information we collect

@ Agree to the above terms

Informazioni sul copyright

Informazioni sul copyright Copyright © 2020 di THINKCAR TECH. CO., LTD. Tutti i diritti
riservati. Nessuna parte di questa pubblicazione pud essere riprodotta, archiviata in un
sistema di recupero o trasmessa in qualsiasi forma o con qualsiasi mezzo, elettronico,
meccanico, fotocopie e registrazioni o altro, senza la previa autorizzazione scritta
di THINKCAR. Le informazioni contenute nel presente documento sono progettate
esclusivamente per |'uso di questa unita. THINKCAR non & responsabile per qualsiasi
utilizzo di queste informazioni applicate ad altre unita. Dichiarazione: THINKCAR detiene
i diritti di proprieta intellettuale completi per il software utilizzato da questo prodotto. Per
qualsiasi reverse engineering o azioni di cracking contro il software, THINKCAR blocchera
l'uso di questo prodotto e si riserva il diritto di perseguire le proprie responsabilita legali.

Informazioni sul copyright

THINKSCAN Plus & un marchio registrato di THINKCAR TECH CO., LTD. Tutti gli altri
mini marchi, marchi di servizio, nomi di dominio, loghi e nomi di societa THINKTOOL citati
in questo manuale sono marchi, marchi registrati, marchi di servizio, nomi di dominio,
loghi, nomi di societa o sono altrimenti di proprieta di THINKCAR o delle sue affiliate .
Nei paesi in cui i mini marchi THINKTOOL, i marchi di servizio, i nomi di dominio, i loghi
e i nomi delle societa non sono registrati, THINKSCAN Plus rivendica altri diritti associati
a marchi, marchi di servizio, nomi di dominio, loghi e nomi di societa non registrati. Altri
nomi di prodotti o societa citati nel presente manuale possono essere marchi dei rispettivi
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proprietari. Non € possibile utilizzare alcun marchio, marchio di servizio, nome di dominio,
logo, o il nome dell'azienda di THINKTOOL o di terzi senza I'autorizzazione del proprietario
del marchio, marchio di servizio, nome di dominio, logo o nome dell'azienda applicabili. E
possibile contattare THINKCAR TECH INC visitando il sito Web www.mythinkcar.com o
scrivendo a THINKCAR TECH CO., LTD.

Avviso generale

Gli altri nomi di prodotti qui utilizzati sono solo a scopo identificativo e possono essere
marchi dei rispettivi proprietari. THINKCAR non riconosce alcun diritto su tali marchi.

E possibile che questa unita non sia applicabile ad alcuni dei modelli o sistemi del
veicolo elencati nella sezione diagnosi a causa di paesi, aree e / o anni diversi. Non
esitare a contattare THINKCAR se riscontri tali domande. Ti aiutiamo a risolvere il
problema il prima possibile.

Disconoscimento

Per sfruttare appieno l'unita, & necessario avere familiarita con il motore.

Tutte le informazioni, le illustrazioni e le specifiche contenute in questo manuale si
basano sulle informazioni piu recenti disponibili al momento della pubblicazione. Si
riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento senza preavviso.

Né THINKCAR né le sue affiliate saranno responsabili nei confronti dell'acquirente di
questa unita o di terzi per danni, perdite, costi o spese sostenute dall'acquirente o da
terzi a seguito di: incidente, uso improprio o abuso di questa unita o modifiche non
autorizzate, riparazioni o modifiche a questa unita o mancato rispetto rigoroso delle
istruzioni di funzionamento e manutenzione THINKCAR.

THINKCAR non sara responsabile per eventuali danni o problemi derivanti dall'uso di
eventuali opzioni o prodotti di consumo diversi da quelli designati come prodotti originali
THINKCAR o prodotti approvati THINKCAR da THINKCAR.

Precauzioni e avvertenze di sicurezza

Per prevenire lesioni personali o danni ai veicoli e / o a questo strumento, leggere
attentamente questo manuale per l'utente e osservare almeno le seguenti precauzioni di
sicurezza ogni volta che si lavora su un veicolo:

Eseguire sempre test automobilistici in un ambiente sicuro.

Non tentare di utilizzare o osservare lo strumento durante la guida di un veicolo. L'uso
o l'osservazione dell'utensile causera distrazione del conducente e potrebbero causare
incidenti mortali. Indossare protezioni per gli occhi di sicurezza conformi agli standard ANSI.
Tenere vestiti, capelli, mani, strumenti, apparecchiature di prova, ecc. Lontano da tutte
le parti mobili o calde del motore.

» Aziona il veicolo in un'area di lavoro ben ventilata: i formaggi di scarico sono velenosi.

Mettere i blocchi davanti alle ruote motrici e non lasciare mai il veicolo incustodito nelle
prove di collaudo.

Usare estrema cautela quando si lavora attorno alla bobina di accensione, al cappuccio
del distributore, ai cavi di accensione e alle candele. Questi componenti creano tensioni

4
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pericolose quando il motore €& in funzione.

* Mettere la trasmissione in P (per A/ T) o N (per M / T) e assicurarsi che il freno di
stazionamento sia inserito.

» Tenere un estintore adatto per benzina / incendi chimici / elettrici nelle vicinanze. Non
collegare o scollegare alcuna apparecchiatura di prova mentre I'accensione ¢ inserita o
il motore & in funzione.

* Mantenere questo strumento asciutto, pulito, privo di olio / acqua o grasso. Utilizzare un
detergente delicato su un panno pulito per pulire I'esterno dello strumento. quando necessario.

» Utilizzare I'adattatore di corrente CC 5 V per caricare questo strumento. Nessuna
responsabilita pud essere assunta per eventuali danni o perdite causati dall'uso di
adattatori di alimentazione diversi da quello notturno.

Un'introduzione all'azienda

THINKCAR TECH & uno sviluppatore altamente creativo di strumenti di diagnosi dei
veicoli. Sposando idee creative user-friendly con tecnologie, I'azienda ha prodotto prodotti
della serie Think presentati come massima esperienza e straordinaria immaginazione,
including THINKOBD, THINKCAR, THINKDIAG, THINKPLUS, THINKSCAN e
THINKTOOL. Questi prodotti si rivelano una nuova generazione di strumenti di diagnosi
attraverso forme di prodotti creativi orientati all'utente e sistema di servizio. THINKCAR
TECH continua a ricercare la perfezione in tutti gli aspetti come la progettazione dei suoi
prodotti, la selezione dei materiali, la produzione e I'assistenza software.
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2 Descrizioni di funzioni

Il computer host di THINKSCAN Plus ha 8 funzioni, ovvero, OBD, Scansione,
Manutenzione & Servizio, ThinkFile, ThinkStore, Riparazione dell'info, Installazione e
Aggiornamento.

01:117am = 91%
THINKSCAN Plus
E = ] (1]
= O
ThinkFile Update
‘Maintenance & E o
Scan 0BD Service
Repair Info Settings

2.1 Scegliere la funzione diagnostica

11:45pm

Functions

Module Information
Read DTC B
Clear Fault Code

Read Data Stream

Read Freeze Frame

Suggerimenti: il menu di diagnosi varia a seconda del veicolo

A. Informazioni sulla versione

Come mostrato nella figura, fare clic su "Informazioni sulla versione" per leggere le
informazioni sulla versione corrente della centralina dell'auto.

B. Leggi il codice di errore

Questa funzione serve a leggere il DTC nella memoria della ECU, aiutando il personale di
manutenzione a identificare rapidamente la causa del guasto del veicolo.

Suggerimenti: la lettura del DTC durante la risoluzione dei problemi di un veicolo ¢ solo un
piccolo passo nell'intero processo diagnostico. Il DTC del veicolo ¢ solo per riferimento e le parti
non possono essere sostituite direttamente in base alla data definizione DTC. Ogni DTC ha una
serie di procedure di prova. Il tecnico di manutenzione deve attenersi rigorosamente alle istruzioni

N
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operative e alle procedure descritte nel manuale di manutenzione della vettura per confermare la
causa principale del guasto.

Come mostrato di seguito, fai clic su "Leggi codice errore", quindi lo schermo visualizzera i
risultati diagnostici.

1147, T

System too lean Diagnostic
P21 87 atidle, Bank 1 — Trouble

Code

Cyl.4 Misfire E
P0304 Detected

Pulsanti dello schermo:

Congela cornice: se questo pulsante & evidenziato, significa che sono presenti
informazioni sulla cornice di congelamento. La cornice di congelamento serve a registrare
alcuni flussi di dati specifici nel momento in cui I'auto si rompe. Il numero & per la verifica.
Rapporto: Salva il risultato della diagnosi corrente come rapporto di diagnosi. Il rapporto
diagnostico viene salvato nel modulo ThinkFile e pud essere inviato alle caselle di posta
elettronica designate.

C. Cancella codice errore

Questa funzione serve per cancellare il DTC della memoria ECU del sistema testato. Fai
clic su "Cancella codice errore", quindi il sistema puod eliminare automaticamente il DTC
esistente e visualizzare la finestra di dialogo che dice "DTC cancellato correttamente".
Nota: per i veicoli generici, seguire rigorosamente la sequenza normale: leggere il DTC, cancellarlo,
eseguire un test, leggere nuovamente il DTC per la verifica, riparare il veicolo, cancellare il DTC e
riprovare a confermare che il DTC non appare pitl.

D. Leggi il flusso di dati

Questa funzione & principalmente utilizzata per leggere e visualizzare dati e parametri
in tempo reale della centralina dell'auto. Osservando questi flussi di dati, i tecnici della
manutenzione possono comprendere le prestazioni complessive del veicolo e offrire
suggerimenti di manutenzione.
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11:48em T
Select Data
Absolute Load Value Stream

E

Throttle Valve Position (Absolute)

B sclec

Accelerator Position

OK

5)

Outside Air Temperature

Pulsanti dello schermo: selezionare al I: se si desidera controllare alcuni flussi di dati,
selezionare la casella prima del nome. Se si desidera scegliere tutti i flussi di dati, fare clic su
questo pulsante.

Deseleziona: Fare clic su questo pulsante per deselezionare tutti i flussi di dati selezionati.

OK: conferma le operazioni correnti. Fare clic su "OK" dopo la selezione, quindi il sistema
visualizzera i dati dinamici dei flussi di dati selezionati.

1218m = LBV B2

Data Stream

Accelerator Pedal Position Sensor 1 a4
0.78 v Standard Range:
=
Accelerator Pedal Position D E
%
22.75 Combine
Accelerator Pedal Position Sensor 2 a4
o Record
0.39v Standard Range:
Accelerator Pedal Position E a4
15.69 % Standard Range:

Pulsanti deIIo schermo

dinamiche.
Rapporto: Fare clic sul pulsante per salvare il numero di flussi di dati correnti.
Disco: Viene utilizzato per registrare i dati di diagnosi in modo che gli utenti possano

riprodurli e controllarli. Se si desidera interrompere la lettura, fare clic su "stop" (la casella
bianca prima della barra di avanzamento). Il record diagnostico viene salvato nel modulo
ThinkFile. Pud essere inviato alle caselle di posta elettronica designate e rivisto per la
risoluzione dei problemi e I'analisi.

Se viene visualizzato 1 / X, significa che le opzioni del flusso di dati non sono state
completamente visualizzate. Scorri lo schermo dal basso verso l'alto per visualizzare le
opzioni rimanenti. Con 3 modalita di visualizzazione disponibili, & possibile sfogliarlo con
modalita adeguate:

Figura: Visualizza i parametri con i modelli d'onda.




N

THINKSCAN Plus www.mythinkcar.com

» Valore: La modalita di visualizzazione predefinita mostra i parametri con numeri ed.
Nota: se il valore del flusso di dati non rientra nell'intervallo di valori standard, il flusso di dati verra
visualizzato in rosso.

» Combinare: | grafici sono presentati insieme per consentire agli utenti di effettuare.
Nota: le diverse opzioni del flusso di dati sono contrassegnate.

2.2 Manutenzione

Il computer host vanta i 28 piu comunemente usati funzioni di manutenzione e ripristino,
vale a dire, abbinamento fari, abbinamento acceleratore, abbinamento antifurto, codifica
ugello iniezione carburante, reset pastiglie freno, reset lampada manutenzione, reset
angolo sterzo, scarico ABS, abbinamento batteria, abbinamento cambio, rigenerazione
DPF, reset ricircolo gas di scarico, reset pressione pneumatici , inizializzazione tetto
apribile e abbinamento sospensioni.

2.2.1 Ripristino della luce di manutenzione

L'accensione della luce di manutenzione dell'auto indica che il veicolo necessita
di manutenzione. Ripristinare il chilometraggio o il tempo di guida a zero dopo la
manutenzione, quindi la spia di manutenzione si spegnera e il sistema iniziera un nuovo
ciclo di manutenzione.

2.2.2 Zuriicksetzen des Lenkwinkels

Trova la posizione in cui I'auto continua a guidare dritto. Con questa posizione come
riferimento, la ECU pud calcolare I'angolo preciso quando l'auto gira a sinistra e a destra.
In genere, dopo aver sostituito il sensore di posizione dell'angolo di sterzo, sostituendo
le parti meccaniche del sistema di sterzo (come la scatola dello sterzo, il piantone dello
sterzo, la testa a sfera del tirante, lo snodo dello sterzo), completando il posizionamento
delle quattro ruote, la riparazione della carrozzeria, ecc., € necessario per ripristinare lo
sterzo angolo a zero.

2.2.3 Corrispondenza della batteria

La corrispondenza della batteria consiste nell'utilizzare uno strumento diagnostico per auto
per ripristinare I'unita di monitoraggio della batteria dell'auto. Cancellando le informazioni
di guasto originali sulla mancanza di carica della batteria, riconfezionare la batteria.
Sulla base delle informazioni correlate sulla batteria esistente, I'unita di monitoraggio
implementa il monitoraggio. La corrispondenza della batteria & necessaria nelle seguenti
situazion:

1. La sostituzione della batteria principale deve utilizzare la corrispondenza della batteria
per cancellare le informazioni precedenti sulla mancanza di energia, evitando cosi
informazioni false rilevate dal relativo modulo di controllo che causera il fallimento di
alcune funzioni ausiliarie elettroniche. Ad esempio, il veicolo si ferma automaticamente;
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il tetto apribile non pud funzionare con una chiave; le finestre elettriche non possono
aprirsi e chiudersi automaticamente.

2. Il sensore di monitoraggio della batteria utilizza la funzione di corrispondenza della
batteria per abbinare nuovamente il modulo di controllo con il sensore di monitoraggio,
in modo da rilevare in modo piu accurato I'utilizzo della batteria ed evitare di ricevere
informazioni errate dalle istruzioni dello strumento e causare falsi allarmi.

2.2.4 Scarico ABS

Wenn das ABS-System Luft enthalt, ist es notwendig, das Bremssystem durch die
ABS-Auspuff-Funktion zu entliften, um die Bremsempfindlichkeit wiederherzustellen.
Darlber hinaus ist beim Austausch des ABS-Computers, der ABS-Pumpe, des
Hauptbremszylinders, des Bremszylinders, der Bremsleitung und der Bremsflissigkeit ist
die ABS-Auspuff-Funktion erforderlich.

2.2.5 Abbinamento dell’acceleratore

La corrispondenza dell'acceleratore consiste nell'utilizzare il decodificatore dell'automobile

per inizializzare l'attuatore dell'acceleratore in modo che il valore di apprendimento della

ECU ritorni allo stato iniziale. In questo modo, il movimento dell'acceleratore (o del motore

al minimo) pud essere controllato con maggiore precisione, quindi regolare il volume di

aspirazione.

Situazioni in cui € necessaria la corrispondenza dell'acceleratore:

a) Dopo aver sostituito la centralina elettronica, le relative caratteristiche del comando
dell'acceleratore non sono state memorizzate nella centralina elettronica.

b) Dopo lo spegnimento della centralina elettrica, la memoria della centralina elettrica
viene persa.

c) Dopo aver sostituito il gruppo acceleratore, &€ necessario abbinare I'acceleratore.

d) Dopo aver sostituito o smontato la porta di aspirazione, viene influenzato il controllo del
minimo tramite il coordinamento tra I'unita di controllo elettronica e il corpo farfallato.
Sebbene le caratteristiche del potenziometro dell'acceleratore al minimo non siano
cambiate, il volume di aspirazione & cambiato e le caratteristiche del controllo del minimo

sono cambiate alle stesse aperture dell'acceleratore.

2.2.6 Zuriicksetzen des Bremsbelags

Quando la pastiglia del freno raggiunge un certo spessore, il filo di induzione della pastiglia
del freno sara usurato. A questo punto, il filo inviera un filo di induzione del segnale al
computer di bordo per richiedere la sostituzione della pastiglia del freno. Dopo aver
sostituito la pastiglia del freno, & necessario ripristinare la pastiglia del freno, altrimenti
I'auto continuera ad allarmarsi. Situazioni in cui € richiesto il ripristino:

a) dopo la sostituzione della pastiglia e quando la pastiglia indossa sensori;

b) quando l'indicatore della pastiglia del freno si illumina;

c) Dopo la riparazione del circuito del sensore delle pastiglie dei freni;
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d) Dopo la sostituzione del servomotore.

2.2.7 Rigenerazione DPF

La funzione di rigenerazione del DPF consiste principalmente nell'utilizzare periodicamente
metodi di ossidazione della combustione (come: riscaldamento e combustione ad alta
temperatura, combustione mediante 'uso di additivi per carburante o catalizzatori per
ridurre il punto di accensione delle particelle) per rimuovere le particelle dalla trappola,
in modo che le prestazioni della trappola siano sempre stabili. La corrispondenza
della rigenerazione DPF ¢ richiesta nelle seguenti situazioni: a) sostituire il sensore di
contropressione dello scarico:

b)smontaggio o sostituzione della trappola di particelle;

c)rimozione o sostituzione degli ugelli dell'additivo per carburante;

d)rimozione o sostituzione dell'ossidante catalitico;

la spia di guasto rigenerazione DPF & accesa e abbinata dopo la manutenzione;

f) riparare e sostituire il modulo di controllo della rigenerazione DPF.

2.2.8 Corrispondenza antifurto

Al fine di impedire che I'auto venga utilizzata da chiavi illegali, la funzione di abbinamento
antifurto dell'auto consente al sistema di controllo dell'immobilizzatore dell'auto di
identificare e autorizzare la chiave del telecomando prima che l'auto possa essere
accesa e utilizzata normalmente. Inoltre, quando si sostituiscono la chiave di accensione,
l'interruttore di accensione, il quadro strumenti, I'unita di controllo del motore (ECU), il
modulo di controllo del corpo (BCM) e la batteria del telecomando, & necessario abbinare
la chiave antifurto.

2.2.9 Codifica degli ugelli

Scrivere il codice effettivo dell'ugello di iniezione del carburante o riscrivere il codice
nell'ECU nel codice corrispondente all'ugello del carburante di ciascun cilindro, in modo
che la quantita di iniezione di carburante di ciascun cilindro possa essere controllata o
corretta in modo piu accurato. Di solito dopo aver sostituito il.ECU e iniettore di carburante,
la codifica di ciascun ugello di carburante del cilindro deve essere confermata o registrata,,
quindi il cilindro puo identificare meglio l'iniettore di carburante di ciascun cilindro e
controllare accuratamente l'iniezione di carburante.

2.2.10 Ripristino della pressione dei pneumatici

Quando la spia di guasto della pressione dei pneumatici dell'auto & accesa, questa
funzione serve per ripristinare la pressione dei pneumatici e spegnere l'indicatore di
guasto della pressione dei pneumatici.

Se la pressione dei pneumatici & troppo bassa o perde, sostituire o installare
|'apparecchiatura di monitoraggio della pressione dei pneumatici e sostituire lo



www.mythinkcar.com THINKSCAN Plus

pneumatico. Quando il veicolo con un sensore di pressione dei pneumatici danneggiato
e la funzione di monitoraggio della pressione dei pneumatici ha ruotato i pneumatici, il
ripristino della pressione dei pneumatici deve essere eseguito dopo la manutenzione.

2.2.11 Calibrazione del livello di sospensione

Questa funzione puo regolare I'altezza della carrozzeria del veicolo. Quando si sostituisce
il sensore di altezza del veicolo o il modulo di controllo nel sistema di sospensione
pneumatica o il livello del veicolo & errato, questa funzione pud regolare il sensore di
altezza del veicolo per la calibrazione del livello.

2.2.12 Abbinamento dei fari

Questa funzione puo inizializzare il sistema di fari adattivi. Questo sistema puo decidere se
accendere automaticamente i fari in base all'intensita della luce ambientale, monitorare la
velocita di guida del veicolo, la postura della carrozzeria, ecc. E regolare tempestivamente
I'angolo di illuminazione dei fari.

2.2.13 Abbinamento del cambio

Questa funzione pud completare I'autoapprendimento del cambio e migliorare la qualita
del cambio. Quando il cambio viene smontato o riparato (dopo che alcune batterie sono
state spente), cio causera ritardi di cambio o impatto sull'auto. In questo momento, questa
funzione serve a far compensare automaticamente il cambio in base alle condizioni di
guida, ottenendo cosi una qualita del cambio piu comoda e piu ideale.

2.2.14 Inizializzazione tetto apribile

Questa funzione pud disattivare il blocco del tetto apribile, chiudere sotto la pioggia, la
funzione di memoria del tetto apribile scorrevole / inclinabile, la soglia di temperatura
esterna, ecc.

2.2.15 Adattamento EGR

Questa funzione viene utilizzata per apprendere la valvola EGR (Exhaust Gas
Recirculation) dopo averla pulita o sostituita.

2.2.16 Apprendimento degli attrezzi

Il sensore di posizione dell'albero motore rileva la tolleranza di lavorazione dei denti
dell'albero motore e salva sul computer per diagnosticare in modo piu accurato i guasti
del motore. Se l'apprendimento dei denti non viene eseguito per un'auto dotata di motore
Delphi, il MIL si accende dopo l'avvio del motore. Il dispositivo diagnostico rileva il "dente
non appreso" del DTC P1336. In questo caso, & necessario utilizzare il dispositivo
diagnostico per eseguire l'apprendimento dei denti per I'auto. Dopo che I'apprendimento
dei denti ha successo, il MIL si spegne.

Dopo la sostituzione della ECU del motore, del sensore di posizione dell'albero motore

(2,
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o del volano dell'albero motore o della presenza del “dente non appreso” del DTC, &
necessario eseguire I'apprendimento dei denti.

2.2.17 Messa a punto dello strumento

a) La regolazione del chilometraggio del contatore consiste nel copiare, scrivere o
riscrivere i chilometri. Cioe, utilizzare il computer diagnostico dell'auto e il cavo di dati per
copiare, scrivere o riscrivere i dati dal chip nel contatore per fare in modo che il contatore
visualizzi il chilometraggio effettivo.

b) Normalmente, quando il sensore di velocita del veicolo € danneggiato o lo strumento &
difettoso, con conseguente chilometraggio impreciso, viene effettuata una regolazione del
chilometraggio dopo il completamento della manutenzione.

2.2.18 Reset dell'airbag

Questa funzione pud resettare i dati dell'airbag e cancellare l'indicatore di guasto di
collisione dell'airbag; quando il veicolo & in collisione e l'airbag € attivato, verra visualizzato
un codice di errore corrispondente ai dati di collisione. L'indicatore dell'airbag & acceso e
il codice di errore non pud essere cancellato. Poiché i dati nel computer dell'airbag sono
una tantum, tutte le parti devono essere sostituite con nuovi accessori secondo necessita,
ma dopo aver eseguito questa funzione, i dati del computer dell'airbag possono essere
ripristinati e il codice di errore pud essere cancellato, I'indicatore dell'airbag si spegne e il
computer dell'airbag pud continuare a essere utilizzato.

2.2.19 Modo di trasporto

Al fine di ridurre il consumo di energia, le seguenti funzioni possono essere disabilitate,
inclusa i limiti di Velocita, non sveglia la rete di apertura delle porte, la disabilitazione
della chiave telecomando, ecc. In questo momento & necessario disattivare la modalita di
trasporto per riportare il veicolo alla normalita.

2.2.20 Regolazione A/F (rapporto aria/carburante)
Utilizzato per impostare o apprendere i parametri del rapporto aria/carburante.

2.2.21 Impostazioni Start/Stop

Il veicolo viene nascosto facendo scorrere il computer di bordo per aprire o chiudere
la funzione di avvio/arresto automatico (a condizione che il veicolo abbia una funzione
nascosta e un supporto hardware).

2.2.22 Reset di NOX

Un sensore utilizzato per rilevare il contenuto di ossidi di azoto (NOX) nello scarico del
motore. Per re-inizializzare e sostituire il convertitore catalitico NOX dopo un guasto NOX,
€ necessario ripristinare il valore di apprendimento del convertitore catalitico memorizzato
nella ECU motore.
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2.2.23 Reset dell'urea (filtro di scarico del motore diesel)

Dopo che il fluido di trattamento dei gas di scarico diesel (urea automobilistica) € stato
sostituito o riempito, &€ necessaria I'operazione di reset dell'urea.

2.2.24 Taratura del sedile

Utilizzato per la sostituzione dei sedili con funzione di memoria e abbinamento dopo la
manutenzione.

2.2.25 Avvio elettronico della pompa

Prima che il sistema di raffreddamento si esaurisca, utilizzare questa funzione per attivare
la pompa dell'acqua elettronica.

2.2.26 Modifica degli pneumatici

L'impostazione del parametro della dimensione dello pneumatico dopo la modifica o la
sostituzione dello pneumatico.

2.2.27 Tarature di porte e finestre

Eseguire I'abbinamento di porte e finestre per ripristinare la memoria iniziale della ECU
e ripristinare le funzioni di sollevamento e abbassamento automatico degli alzacristalli
elettrici.

2.2.28 Impostazioni della lingua
Modificare la lingua del sistema di controllo centrale del veicolo.

2.3 ThinkFile

Viene utilizzato per registrare e stabilire il file dei veicoli diagnosticati. Il file viene creato
in base al VIN del veicolo e al tempo di controllo, inclusi tutti i dati relativi alla diagnostica
come rapporti diagnostici, registrazioni del flusso di dati, immagini termiche, immagini e
video endoscopici.
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2.4 Riparazione dell’info

Comprende 4 voci, ovvero il data base di codici di guasto, una tabella di veicoli che
possono essere diagnosticabili, video, un corso di apprendimento. Il tecnico della
manutenzione puo fare rapidamente riferimento alla spiegazione dei codici di guasto e
pud conoscere tutti i veicoli che possono essere diagnosticati attraverso questa tabella.
| video contengono delle guide all'uso dell'apparecchiatura, della manutenzione e della
diagnosi. Il corso di apprendimento dimostra come vengono utilizzati gli strumenti. Queste
quattro funzioni aiutano i tecnici a comprendere rapidamente I'uso delle apparecchiature e
a migliorare I'efficienza diagnostica.

2.5 Aggiornamento software

Questo modulo consente di aggiornare il software diagnostico e I'app e impostare il
software utilizzato di frequente.

Se non ¢ stato scaricato il software in fase di registrazione del prodotto o un messaggio
pop-up che richiede di aggiornare un nuovo software, & possibile utilizzare questa opzione
per scaricarlo o0 mantenerlo sincronizzato con l'ultima versione.
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2.6 Impostazioni
L'Host utilizza le impostazioni di sistema. Una volta completata I'impostazione iniziale,
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I'utente pud modificare o aggiungere informazioni correlate o scorrere lo schermo dall'alto
per effettuare le impostazioni.

2.6.1 Informazioni sull'account

Gli utenti THINKSCAN Plus devono registrare le seguenti informazioni, tra cui e-mail,
punti, ordini, homepage, ecc.

Punti: | punti possono essere guadagnati partecipando ad eventi organizzati da
THINKCAR o raccomandando ad altri di acquistare i nostri prodotti. Ogni 1 punto deduce
1 USD per l'acquisto di prodotti e servizi THINKCAR.

Carrello: controllare e gestire il carrello della spesa.

Ordini: record di acquisto di software diagnostico.

Feedback: consente di inviarci un feedback sui bug del software diagnostico/app per
I'analisi e i miglioramenti.

Dongles: Viene utilizzato per attivare il dongle diagnostico e legarsi all’'host, che puo
realizzare la diagnosi senza fili collegandosi al Bluetooth.
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2.6.2 Gestione clienti

Le informazioni di tutti i clienti i cui veicoli sono stati diagnosticati verranno visualizzate qui
aturno.

2.6.3 Informazioni d'affari

Aggiungi le informazioni sull'officina di riparazione, che verranno visualizzate dal
proprietario nella diagnostica.

2.6.4 Connessione a Internet
Imposta la rete WIFI collegabile.

2.6.5 Aggiornamento del firmware
Utilizzato per aggiornare il firmware.
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3 Domande e risposte

Qui elenchiamo alcune domande e risposte comuni relative a questo strumento.

D: Perché non ha risposte quando é collegato a un computer per auto?

A: Controllare se il collegamento con la presa di diagnosi del veicolo & normale, se
I'interruttore di accensione & acceso e se l'attrezzo supporta l'auto.

D: Perché il sistema si arresta durante la lettura del flusso di dati?
A: Cid puo essere causato da dongle diagnostici allentati. Si prega di scollegare il dongle
e di ricollegarlo fermamente.

D: Perché la schermata dell’'host lampeggia all'avvio del motore?
A: E normale e causato da interferenze elettromagnetiche.

D. Errore di comunicazione con ECU del veicolo?

A: Si prega di confermare:

1. Se il dongle diagnostico & collegato correttamente.

2. Se l'interruttore di accensione € acceso.

3. Se tutti i controlli sono normali, inviare anno del veicolo, marca, modello e VIN numero
a noi utilizzando la funzione di feedback.

D: Come aggiornare il software di sistema?
A: 1. Avviare lo strumento e garantire una connessione Internet stabile.

2. Va a "Set up" -> "App Update", clicca su "OTA" e poi clicca su "check version" per
accedere all'interfaccia di aggiornamento del sistema.

3. Completare il processo seguendo le istruzioni sullo schermo passo dopo passo.
Potrebbero essere necessari alcuni minuti a seconda della velocita di Internet.
per favore sii paziente. Dopo aver completato correttamente I'aggiornamento, lo
strumento si riavviera automaticamente e accedera all'interfaccia principale.
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Termini di Garanzia

Questa garanzia si applica solo agli utenti e ai distributori che acquistano i prodotti
THINKCAR TECH INC attraverso le normali procedure. Entro un anno dalla data di
consegna, THINKCAR TECH garantisce i propri prodotti elettronici per danni causati da
difetti nei materiali o nella lavorazione. | danni alle apparecchiature o ai componenti a
causa di abuso, modifica non autorizzata, utilizzo per scopi non progettati, funzionamento
in un modo non specificato nelle istruzioni, ecc. Non sono coperti dalla presente garanzia.
Il risarcimento per i danni al cruscotto causati dal difetto di questa apparecchiatura &
limitato alla riparazione o alla sostituzione. THINKCAR TECH non subisce perdite indirette
e accidentali. THINKCAR TECH valutera la natura del danno dell'attrezzatura in base ai
metodi di ispezione prescritti. Nessun agente, dipendente o rappresentante commerciale
di THINKCAR TECH é autorizzato ad effettuare alcuna conferma, avviso o promessa
relativa ai prodotti THINKCAR TECH.

Linea di servizio: 1-833-692-2766

Email del servizio clienti: support@thinkcarus.com

Sito ufficiale: www.mythinkcar.com

Tutorial sui prodotti, domande frequenti sui video ed elenco di copertura sono disponibili
sul sito Web ufficiale Thinkcar.

Seguici su

©) atinkearofiicial ©) @obdthinkear
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1 Manual de Iniciagao Rapida

1.1 Uso inicial

As seguintes configuracdes devem ser feitas quando vocé usa a ferramenta inicialmente.
1.1.1 Ligue a maquina

Apds a conexdo com o carro, as imagens serdo mostradas na tela da seguinte forma.

1.1.2 Configuragao de idioma
Selecione o idioma da ferramenta entre os idiomas exibidos na interface.

11:40em T
" L

English (Vi -on9uage

Frangais

Deutsch

Italiano

Espafiol




www.mythinkcar.com THINKSCAN Plus

1.1.3 Conecte WIFI

O sistema pesquisara automaticamente todas as redes WIFI disponiveis e vocé podera
escolher o WIFI necessario. Se a rede escolhida estiver aberta, vocé podera conecta-
la diretamente; Se a rede escolhida estiver criptografada, vocé devera digitar a senha
correta. Entéo vocé pode conectar WIFI depois de clicar em "conectar”.

Dicas: o Wi-Fi deve estar configurado. Se nenhuma rede Wi-Fi estiver disponivel nas proximidades,
vocé podera ativar o "Hotspot movel portatil".

dTom =
thinkus = Network
Connected = Setting
THINKCAR-8 =

.,))

thinkhaiwai

)
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1.1.4 Contrato do Usuario

Escolha o fuso horario da localizagao atual e, em seguida, o sistema cofigurara a hora
automaticamente de acordo com o fuso horario escolhido.

141m T

America/Los_Angeles (Vi Tmezone

America/Tijuana
America/Phoenix

America/Chihuahua

America/Bogota




1d

THINKSCAN Plus www.mythinkcar.com

1.1.5 Contrato do Usuario

Leia com atengdo todos os termos e condi¢gdes do contrato do usuario. Escolha
"Concordar com todos os termos acima" e clique no botdo "Concordo" para concluir
o processo de registro. Em seguida, a pagina ird para a interface "Parabéns pelo seu
registro bem-sucedido”.

141 T

Registration
Hello, thank you for using THINKCAR Co., Ltd.'s Terms
products and services. Below, we explain the
privacy policies for our THINKCAR devices,
applications, and websites. You will learn how
the data we collect is used and protected, and
the steps we take to ensure information security.

The information we collect

@ Agree to the above terms

Informagoes sobre direitos autorais

Informagdes sobre direitos autorais Copyright © 2020 by THINKCAR TECH. CO., LTD.
Todos os direitos reservados. Nenhuma parte desta publicagdo pode ser reproduzida,
armazenada em um sistema de recuperacgéo ou transmitida de qualquer forma ou por
qualquer meio, eletrénico, mecénico, fotocopia e gravagédo ou de outra forma, sem
a permissdo prévia por escrito da THINKCAR. As informagdes aqui contidas foram
projetadas apenas para o uso desta unidade. A THINKCAR né&o é responsavel por
nenhum uso dessas informagdes, conforme aplicado a outras unidades. Declaracdo: A
THINKCAR possui os direitos completos de propriedade intelectual do software usado por
este produto. Para qualquer agdo de engenharia reversa ou cracking contra o software,
a THINKCAR bloqueara o uso deste produto e se reserva o direito de assumir suas
responsabilidades legais.

Informagoes sobre direitos autorais

THINKSCAN Plus é uma marca registrada da THINKCAR TECH CO., LTD. Todas as
outras mini marcas comerciais, marcas de servigo, nomes de dominio, logotipos e nomes
de empresas da THINKTOOL mencionados neste manual sdo marcas comerciais,
marcas comerciais registradas, marcas de servigo, nomes de dominio, logotipos,
nomes de empresas ou sédo de propriedade de THINKCAR ou de suas afiliadas . Nos
paises em que qualquer uma das mini marcas comerciais, marcas de servigo, nomes
de dominio, logotipos e nomes de empresas da THINKTOOL néo esta registrada, a
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THINKSCAN Plus reivindica outros direitos associados a marcas comerciais, marcas
de servigo, nomes de dominio, nomes de dominio, logotipos e nomes de empresas nao
registrados. Outros produtos ou nomes de empresas mencionados neste manual podem
ser marcas comerciais de seus respectivos proprietarios. Vocé nédo pode usar nenhuma
marca comercial, marca de servico, nome de dominio, logotipo, ou nome da empresa
da THINKTOOL ou de terceiros sem a permissado do proprietario da marca comercial,
marca de servigo, nome de dominio, logotipo ou nome da empresa aplicavel. Vocé pode
entrar em contato com a THINKCAR TECH INC visitando o site www.mythinkcar.com ou
escrevendo para THINKCAR TECH CO., LTD.

Aviso geral

» Outros nomes de produtos usados aqui sdo apenas para fins de identificacdo e podem
ser marcas comerciais de seus respectivos proprietarios. A THINKCAR se isenta de
todos e quaisquer direitos sobre essas marcas.

« E possivel que esta unidade n&o seja aplicavel a alguns dos modelos ou sistemas de
veiculos listados na segao de diagnodstico devido a diferentes paises, areas e / ou anos.
Nao hesite em entrar em contato com a THINKCAR se vocé se deparar com essas
perguntas. Devemos ajuda-lo a resolver o problema o mais rapido possivel.

Aviso Legal

» Para tirar o maximo proveito da unidade, vocé deve estar familiarizado com o motor.
Todas as informacdes, ilustragdes e especificagdes contidas neste manual séo
baseadas nas informag¢des mais recentes disponiveis no momento da publicagdo. O
direito esta reservado para fazer alteragdes a qualquer momento, sem aviso prévio.

» Nem a THINKCAR nem suas afiliadas serdo responsaveis perante o comprador desta
unidade ou terceiros por danos, perdas, custos ou despesas incorridos pelo comprador
ou por terceiros como resultado de: acidente, uso indevido ou abuso desta unidade
ou modificagdes nao autorizadas, reparos ou alteragdes nesta unidade ou falha em
cumprir estritamente as instrugdes de operagédo e manutengéo da THINKCAR.

» A THINKCAR nao se responsabiliza por quaisquer danos ou problemas decorrentes
do uso de quaisquer opgdes ou produtos consumiveis que ndo sejam os designados
como Produtos Originais THINKCAR ou Produtos Aprovados pela THINKCAR pela
THINKCAR.

Precaucgoes e avisos de seguranga
Para evitar ferimentos pessoais ou danos aos veiculos e / ou a esta ferramenta, leia este
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manual do usuario primeiro com cautela e observe as seguintes precaugdes de seguranga

no minimo sempre que trabalhar em um veiculo:

» Sempre realize testes automotivos em um ambiente seguro.

» Nao tente operar ou observar a ferramenta enquanto estiver dirigindo um veiculo.

» A operacao ou observagado da ferramenta causara distragdo do motorista e podera
causar um acidente fatal. Use protegédo ocular de seguranca que atenda aos padrdes
ANSI.

* Mantenha roupas, cabelos, maos, ferramentas, equipamentos de teste etc. longe de
todas as pegas em movimento ou quentes do motor.

» Opere o veiculo em uma area de trabalho bem ventilada: os gases de escape sdo
venenosos. Coloque blocos na frente das rodas motrizes e nunca deixe o veiculo sem
supervisédo durante os testes

» Tenha muito cuidado ao trabalhar em torno da bobina de ignicdo, tampa do distribuidor,
fios de ignigéo e velas de ignigao.

» Esses componentes criam tensdes perigosas quando o motor esta em funcionamento.

» Coloque a transmissdo em P (para A/ T) ou N (para M / T) e verifique se o freio de
estacionamento esta acionado.

» Mantenha um extintor de incéndio adequado para incéndios com gasolina / produtos
quimicos / elétricos nas proximidades.

» Nao conecte ou desconecte nenhum equipamento de teste enquanto a ignigéo estiver
ligada ou o motor estiver em funcionamento

» Mantenha esta ferramenta seca, limpa e sem 6leo / agua ou graxa. Use um detergente
neutro em um pano limpo para limpar a parte externa da ferramenta. quando
necessario.

» Por favor, use o adaptador de energia DC 5V para carregar esta ferramenta. Nenhuma
responsabilidade pode ser assumida por qualquer dano ou perda causada como
resultado do uso de adaptadores de energia que ndo sejam o noturno.

Uma introdugédo a empresa

A THINKCAR TECH ¢é uma desenvolvedora altamente criativa de ferramentas de
diagnodstico de veiculos. Ao combinar idéias criativas e amigaveis ao usuario com
tecnologias, a empresa produziu os produtos da série Think, apresentados como
experiéncia maxima e imaginagao extraordinaria, incluindoing THINKOBD, THINKCAR,
THINKDIAG, THINKPLUS, THINKSCAN e THINKTOOL. Esses produtos provam ser uma
nova geracao de ferramentas de diagndéstico por meio de formularios de produtos criativos
e sistema de servigo orientados ao usuario. A THINKCAR TECH continua buscando
a perfeicdo em todos os aspectos, como design de produtos, selecdo de materiais,
fabricacéo e servigo de software.
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2 Descrigoes de Fungoes

O computador host THINKSCAN Plus tem 8 fungdes, nomeadamente, OBD, Scan,

Manutencao & Servigo, ThinkFile, ThinkStore, Informacao de Reparagéo, Configuracédo e
Actualizagao.

01:17am F 91%

THINKSCAN Plus
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ThinkFile Update
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Scan 0BD Service

Repair Info Settings

2.1 Escolha a fungao de diagnostico

11:45m T

Module Information Functions

Read DTC

(E4

Clear Fault Code

Read Data Stream

Read Freeze Frame

Dicas: O menu de diagnostico varia de acordo com os diferentes veiculos.
A. Informagoes da versao

Como mostra a figura, clique em “Informacdes da versado” para ler as informagdes da
versao atual da ECU do carro.

B. Leia o codigo de falha

Esta funcéo é ler o DTC na memdéria da ECU, ajudando o pessoal de manutengao a
identificar rapidamente a causa da avaria do veiculo.

Dicas: Ler o DTC ao solucionar problemas de um veiculo ¢ apenas uma pequena etapa de todo
o processo de diagnostico. O DTC do veiculo ¢ apenas para referéncia e as pe¢as ndo podem
ser substituidas diretamente com base na defini¢do de DTC especificada. Cada DTC possui um
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conjunto de procedimentos de teste. O técnico de manuteng¢@o deve cumprir rigorosamente as
instru¢des e procedimentos de operac¢ao descritos no manual de manutengdo do carro para confirmar
a causa raiz da avaria.

Como mostrado abaixo, clique em “Ler cédigo de falha” e a tela exibira resultados de
diagnéstico.

1147 T
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Botdes da tela:

Congelar guadro: se esse botdo estiver destacado, significa que ha informagdes sobre o
quadro congelado. O quadro de congelamento serve para registrar alguns fluxos de dados
especificos no momento em que o carro quebra. O nimero é para verificagdo.

Relatério: Salve o resultado do diagnostico atual como um relatério de diagnéstico. O
relatério de diagndstico é salvo no médulo ThinkFile e pode ser enviado para caixas de
e-mail designadas.

C. Limpar cédigo de falha

Esta funcao serve para limpar o DTC da meméria da ECU do sistema testado. Clique em
“Limpar codigo de falha” e o sistema podera excluir automaticamente o DTC existente e
abrir a caixa de didlogo dizendo “DTC limpo com sucesso”.

Nota: Para veiculos em geral, siga rigorosamente a sequéncia normal: leia o DTC, limpe-o, faga um
teste, leia 0 DTC novamente para verificagdo, conserte o veiculo, limpe o DTC e tente novamente
para confirmar que o DTC ndo aparece mais..

D. Leia o fluxo de dados

Esta fungdo é usada principalmente para ler e exibir dados e parametros em tempo real
da ECU do carro. Observando esses fluxos de dados, os técnicos de manutengdo podem
entender o desempenho geral do veiculo e oferecer sugestées de manutencéo.
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11:48em T

Select Data
Absolute Load Value Stream

E

Throttle Valve Position (Absolute)

Accelerator Position B selec

OK

5)

Outside Air Temperature

Botdes da tela: selecione I: se vocé quiser verificar algum fluxo de dados, marque a caixa antes
do nome. Se vocé deseja escolher todos os fluxos de dados, clique neste botéo.

Desmarcar: Clique neste botdo para desmarcar todos os fluxos de dados verificados.

OK: Confirme as operagdes atuais. Clique em "OK" apds a selegéo e o sistema exibira os
dados dinamicos dos fluxos de dados selecionados..

1218m = LAV B3
Accelerator Pedal Position Sensor 1 a4 Data Stream
0.78 v Standard Range:
=
Accelerator Pedal Position D M E
2275 % Standard Range:
Combine
Accelerator Pedal Position Sensor 2 4%
ol Record
0.39v Standard Range:
Accelerator Pedal Position E a4 (g
15.69 % Standard Range: o)

Botbes da tela:
491(Gréfico): Clique nele e os fluxos de dados sdo exibidos em padrdes de ondas
dinamicas.
Relatoério: Clique no botdo para salvar o numero de fluxos de dados atuais.
Registro: E usado para registrar dados de diagnéstico para que os usuarios possam
reproduzir e verifica-los. Se vocé deseja interromper a leitura, clique em "parar" (a caixa
branca antes da barra de progresso). O registro de diagnéstico esta salvo no moédulo
ThinkFile. Ele pode ser enviado para caixas de e-mail designadas e revisado para solugao
de problemas e analise.
Se 1 / X aparecer, significa que as opcdes de fluxo de dados ndo foram totalmente
exibidas. Deslize a tela de baixo para cima para exibir as opgdes restantes. Com trés
modos de exibicao disponiveis, vocé pode navegar por ele de maneiras adequadas:
 Figura: Exibe parametros com padrdes de onda.
» Valor: Exibe pardmetros com padrdes de onda.

Nota: Se o valor do fluxo de dados ndo estiver dentro do intervalo de valores padrdo, o fluxo de
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dados sera).

* Combinar: Os graficos sdo apresentados juntos para que os usuarios fagam
comparacoes.(Nota: diferentes opgdes de fluxo de dados sdo marcadas em cores
diferentes.).

2.2 Manutengao

O computador host possui os 28 aplicativos mais usados fun¢gdes de manutencao
e reposi¢ao, ou seja, correspondéncia do farol, correspondéncia do acelerador,
correspondéncia anti-roubo, codificagdo do bico de injegdo de combustivel, redefinicdo
da pastilha de freio, redefinicdo da lampada de manutengéo, redefinicdo do angulo
da direcéo, escape do ABS, correspondéncia da bateria, correspondéncia da caixa
de velocidades, regeneragdo DPF, redefinicdo da recirculagdo dos gases de escape,
redefinicdo da pressédo dos pneus , inicializagdo do teto solar e correspondéncia de
suspensao.

2.2.1 Redefini¢ao da luz de manutengao

A iluminagéo da luz de manutengao do carro indica que o veiculo precisa de manutengao.
Redefina a quilometragem ou o tempo de condugéo para zero apdés a manutengao, para
que a luz de manutengao apague e o sistema inicie um novo ciclo de manutengao.

2.2.2 Redefinicao do angulo de direcao

Encontre a posicdo em que o carro continua dirigindo reto. Com esta posigdo como
referéncia, a ECU pode calcular o angulo exato quando o carro vira para a esquerda e
para a direita. Geralmente, depois de substituir o sensor de posigdo do angulo de diregéo,
substituir as partes mecanicas do sistema de diregcdo (como caixa de diregdo, coluna
de diregdo, cabegote de esferas, articulagdo da diregdo), concluir o posicionamento nas
quatro rodas, a reparagdo da carroceria etc. € necessario para redefinir a diregdo angulo
a zero.

2.2.3 Correspondéncia de bateria

A correspondéncia da bateria é usar uma ferramenta de diagnoéstico do carro para redefinir
a unidade de monitoramento da bateria do carro. Ao limpar as informagdes originais sobre
a falta de energia da bateria, revanche a bateria. Com base nas informagdes relacionadas
a bateria existente, a unidade de monitoramento implementa o monitoramento. A
correspondéncia da bateria € necessaria nas seguintes situagdes:

1. A substituicdo da bateria principal precisa utilizar a correspondéncia da bateria para
limpar as informacgdes anteriores sobre falta de energia, evitando assim informacgdes
falsas detectadas pelo modulo de controle relevante, o que causara a falha de algumas
funcbes auxiliares eletrénicas. Por exemplo, o veiculo para automaticamente; o teto
solar ndo pode funcionar com uma chave; As janelas elétricas ndo podem abrir e fechar
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automaticamente.

2. O sensor de monitoramento da bateria usa a fungao de correspondéncia da bateria
para combinar novamente o modulo de controle com o sensor de monitoramento,
de modo a detectar com mais precisdo o uso da energia da bateria e evitar receber
informagdes erradas das instrugdes do instrumento e causar alarmes falsos.

2.2.4 Escape do ABS

Quando o sistema ABS contém ar, é necessario esgotar o sistema de freio através da
funcéo de escape do ABS para restaurar sua sensibilidade de frenagem. Além disso, ao
substituir o computador ABS, a bomba ABS, o cilindro mestre do freio, o cilindro do freio, e
fluido de freio, a fungdo de escape do ABS é necessaria.

2.2.5 Correspondéncia do acelerador

A correspondéncia do acelerador é utilizar o decodificador do carro para inicializar o

atuador do acelerador, de modo que o valor de aprendizado da ECU retorne ao estado

inicial. Ao fazer isso, o movimento do acelerador (ou motor de marcha lenta) pode ser

controlado com mais preciséo, ajustando assim o volume de admissé&o. Situagdes em que

a correspondéncia do acelerador é necessaria.

Situagdes em que a correspondéncia do acelerador é necessaria:

a) Apos a substituicdo da unidade de controle eletrénico, as caracteristicas relevantes da
operacéo do acelerador nao foram armazenadas na unidade de controle eletrénico.

b) Depois que a unidade de controle elétrico é desligada, a memoéria da memoria da
unidade de controle elétrico é perdida.

c) Depois de substituir o conjunto da borboleta, vocé precisa corresponder a borboleta.

d) Apds substituir ou desmontar a porta de entrada, o controle da velocidade de marcha
lenta pela coordenagéo entre a unidade de controle eletrénico e o corpo do acelerador
é afetado.

e) Embora as caracteristicas do potencidmetro do acelerador de marcha lenta ndo tenham
mudado, o volume de admiss&do mudou e as caracteristicas do controle de marcha
lenta mudaram nas mesmas aberturas do acelerador.

2.2.6 Reinicializagéo da pastilha de freio

Quando a pastilha de freio atingir certa espessura, o fio de indugédo da pastilha de freio
sera usado. Nesse momento, o fio envia um fio de indugédo de sinal ao computador de
bordo para solicitar a substituicdo da pastilha de freio. Depois de substituir a pastilha
de freio, a pastilha de freio precisa ser redefinida, caso contrario, o carro continuara a
alarmar. Situagdes em que a redefinicdo é necessaria:

a) Apos a substituicdo da pastilha de freio e quando a pastilha de freio usa sensores;

b) Quando o indicador da pastilha de freio acender;

c) Ap6s o reparo do circuito do sensor da pastilha de freio;
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d) Apds a substituicdo do servomotor.

2.2.7 Regeneragao de DPF

A funcao de regeneragédo do DPF é principalmente o uso periédico de métodos de

oxidagado da combustéo (como: aquecimento e combustdo a alta temperatura, combustéo

através do uso de aditivos ou catalisadores de combustivel para reduzir o ponto de

ignicdo de materiais particulados) para remover materiais particulados da armadilha, para

que o desempenho da armadilha seja sempre estavel. A correspondéncia de regeneracao

DPF é necessaria nas seguintes situacdes:

a) substitua o sensor de contrapressao de escape;

b) desmontagem ou substituicdo do coletor de particulas;

c) remogao ou substituicdo de bocais com aditivos de combustivel;

d) remocéo ou substituigdo do oxidante catalitico;

e) a lampada de falha de regeneragdo do DPF acenda e corresponda apds a manutencéo;
repare e substitua o médulo de controle de regeneracao do DPF.

2.2.8 Correspondéncia anti-roubo

Para impedir que o carro seja usado por chaves ilegais, a fungdo de correspondéncia
anti-roubo do carro permite que o sistema de controle do imobilizador do carro identifique
e autorize a chave do controle remoto antes que o carro possa ser ligado e usado
normalmente. Além disso, ao substituir a chave de ignigéo, a chave de ignigdo, o conjunto
de instrumentos, a unidade de controle do motor (ECU), o modulo de controle da
carroceria (BCM) e a bateria do controle remoto, é necessario corresponder a chave anti-
roubo.

2.2.9 Codificacao dos bicos

Escreva o cédigo real do bico de injecdo de combustivel ou reescreva o cédigo na ECU
no codigo correspondente ao bico de combustivel de cada cilindro, para que a quantidade
de injecao de combustivel de cada cilindro possa ser controlada ou corrigida com mais
precisdo. Geralmente apds a substituicdo do ECU e injetor de combustivel, a codificagdo
de cada bico de combustivel do cilindro precisa ser confirmada ou registrada, assim o
cilindro pode identificar melhor o injetor de combustivel de cada cilindro e controlar a
injecao de combustivel com precisao.

2.2.10 Redefinigao da pressao dos pneus

Quando a luz indicadora de falha na pressdo dos pneus do carro estiver acesa, essa
funcao é redefinir a pressao dos pneus e desativar o indicador de falha na pressao
dos pneus.Se a pressao do pneu estiver muito baixa ou vazar, substitua ou instale o
equipamento de monitoramento de pressdo dos pneus e substitua o pneu. Quando o
veiculo com um sensor de pressao dos pneus danificado e a fungdo de monitoramento
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da presséo dos pneus girar seus pneus, a redefinicdo da pressao dos pneus devera ser
realizada apds a manutengao.

2.2.11 Calibragao do nivel de suspensao

Esta fungdo pode inicializar o sistema de farol adaptavel. Este sistema pode decidir
se liga automaticamente os faréis com base na intensidade da luz ambiente, monitora
a velocidade de conducéo do veiculo, a postura corporal, etc., e ajusta o angulo de
iluminacéo dos faréis em tempo habil.

2.2.12 Correspondéncia do farol

Esta fungéo pode inicializar o sistema de farol adaptavel. Este sistema pode decidir
se liga automaticamente os faréis com base na intensidade da luz ambiente, monitora
a velocidade de condugdo do veiculo, a postura corporal, etc., e ajusta o adngulo de
iluminacéo dos faréis em tempo habil.

2.2.13 Correspondéncia da caixa de engrenagens

Esta funcdo pode concluir o autoaprendizado da caixa de velocidades e melhorar a
qualidade da mudanca. Quando a caixa de velocidades é desmontada ou reparada
(depois que algumas baterias sdo desligadas), isso causa um atraso na mudancga ou
impacto no carro. Neste momento, essa fungéo é fazer a caixa de velocidades compensar
automaticamente de acordo com as condigdes de condugdo, obtendo assim uma
qualidade de mudanga mais confortavel e ideal.

2.2.14 Inicializacao do teto solar

Esta fungédo pode desativar o blogueio do teto solar, fechar a chuva, fungdo de memdria
do teto solar deslizante / basculante, limite de temperatura externa, etc.

2.2.15 Adaptagao EGR

Esta funcédo é usada para aprender a valvula EGR (Recirculagédo de Gases de Escape)
depois que ela é limpa ou substituida.

2.2.16 Aprendizado de artes

O sensor de posigao do virabrequim aprende a tolerancia de usinagem dos dentes do
virabrequim e salva no computador para diagnosticar com mais precisdo os erros de
ignicdo do motor. Se o aprendizado dos dentes nao for realizado em um carro equipado
com o motor Delphi, a MIL sera ligada apdés o arranque do motor. O dispositivo de
diagnostico detecta o DTC P1336 'dente ndo aprendido’. Nesse caso, vocé deve usar o
dispositivo de diagnéstico para realizar a aprendizagem dos dentes do carro. Depois que
o aprendizado do dente é bem-sucedido, o MIL desativa.
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Depois que a ECU do motor, o sensor de posi¢cao do virabrequim ou o volante do
virabrequim forem substituidos, ou o DTC 'dente ndo aprendido' estiver presente, o
aprendizado do dente deve ser realizado.

2.2.17 Calibragao do medidor

a) O ajuste da milhagem do medidor consiste em copiar, escrever ou reescrever os
quildmetros. Ou seja, use o computador de diagndstico do carro e o cabo de dados para
copiar, escrever ou reescrever os dados do chip no medidor para fazer com que o medidor
exiba a quilometragem real.

b) Normalmente, quando o sensor de velocidade do veiculo esta danificado ou o
instrumento ndo consegue fazer com que a milhagem seja imprecisa, o ajuste da
milhagem é necessario apos a conclusédo do reparo.

2.2.18 Reinicializagdo do Airbag

Esta funcao pode redefinir os dados do airbag e limpar o indicador de falha de colisdo
do airbag; quando o veiculo estd em uma colisdo e o airbag € acionado, um cédigo de
falha correspondente aos dados de colisdo aparecera. O indicador do airbag esta ligado
e o codigo de falha n&o pode ser apagado. Uma vez que os dados no computador do
airbag sado unicos, todas as pegas devem ser substituidas por novos acessorios conforme
necessario.No entanto, depois de executar esta funcdo, os dados do computador do
airbag podem ser restaurados e o cédigo de falha pode ser apagado.

2.2.19 Modo de Transporte

Para reduzir o consumo de energia, as seguintes fungdes podem ser desativadas,
incluindo limitar a velocidade do veiculo, ndo despertar a rede de abertura de porta e
desativar o controle remoto, etc. Neste momento, o modo de transporte precisa ser
desativado para restaurar o veiculo ao normal.

2.2.20 A/F Ajuste (Relagao Ar-Combustivel)
Usado para definir ou aprender os parametros da relagéo ar/combustivel.

2.2.21 Definigoes Iniciar/Parar

O automoével é escondido ao deslizar o computador de viagem para abrir ou fechar a
funcéo auto-arranque/paragem.

2.2.22 NOX Reinicializagao

A reinicializacdo de falha NOX e a substituicdo do conversor catalitico NOX requer a
reposi¢éo do valor de aprendizagem do conversor catalitico armazenado na ECU do
motor.
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2.2.23 Reset de Ureia (filtro de escape do motor diesel)

Depois que o fluido de tratamento de exaustao de diesel (uréia automotiva) € substituido
ou abastecido, a operacao de reinicializagéo de uréia é necessaria.

2.2.24 Calibragao do Assento
Para substituicdo do assento com fungdo de memoria, correspondéncia apds reparagéo.

2.2.25 Arranque da Bomba Electrénica
Antes que o sistema de refrigeragao se esgote, use esta fungédo para ativar a bomba de
agua eletronica.

2.2.26 Modificagao de Pneu
A configuragéo do parametro do tamanho do pneu apds a modificagéo ou substituicdo do
pneu.

2.2.27 Calibragao de Portas e Janelas
Realize a correspondéncia de porta e janela, para que a ECU restaure a meméria inicial e
restaure as funcdes de levantamento e abaixamento automatico da janela elétrica.

2.2.28 Opgoes de Linguagem
Altere o idioma do sistema de controle central do veiculo.

2.3 ThinkFile

E utilizado para registrar e estabelecer o arquivo dos veiculos diagnosticados. O arquivo
é criado com base no VIN do veiculo e no tempo de verificagao, incluindo todos os dados
relacionados ao diagndstico, como relatérios de diagnostico, registros de fluxo de dados e
capturas de tela.

11:49pm T

ThinkFile
0 Demo WVGFF9BP4CD000000

2012,Touareg

2.4 Informagoes de reparo
Inclui 4 itens, nomeadamente, uma base de dados de cédigos de avarias, uma tabela
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de veiculos que podem ser diagnosticados, videos, um curso de aprendizagem. O
técnico de manutengéo pode consultar rapidamente a explicagéo dos coédigos de falha e
entender todos os veiculos que podem ser diagnosticados por meio da tabela. Os videos
contém guias de uso do equipamento, guias de manutencgéo e diagndstico. O curso de
aprendizagem demonstra como as ferramentas estdo operadas. Essas quatro fungdes
ajudam os técnicos a compreender rapidamente o uso do equipamento e melhorar a
eficiéncia do diagnostico.

2.5 Atualizagao de software

Este modulo permite atualizar o software de diagndstico e o aplicativo e definir o software
usado com frequiéncia.

Se vocé ndo fez o download do software em processo de registro do produto ou uma
mensagem pop-up solicitando que um novo software possa ser atualizado, vocé pode
usar esta opcao para fazer o download ou manté-lo sincronizado com a versdo mais
recente.

11:49m T
Upgradable software(46) Upgraded software(52) ggg::’e
vaseo | 16a s
(&) 7501137 me Update pdate
App update
Isuzu/Isuzu (Thailand) Update
V1696 180MB -

2.6 Configuragoes

O host usa as configuragdes do sistema. Depois que a configuragéo inicial for concluida,
o usuario pode modificar ou adicionar informagdes relacionadas aqui ou deslizar a tela de
cima para baixo para fazer as configuragoes.

2.6.1 Informagées da conta

Os usuarios do THINKSCAN Plus precisam registrar as seguintes informagdes, incluindo
email, pontos, pedidos, pagina inicial etc.

Pontos: Os pontos podem ser ganhos participando de eventos organizados pela
THINKCAR ou recomendando que outras pessoas comprem nossos produtos. Cada 1
ponto deduz 1 USD na compra dos produtos e servigos da THINKCAR.

Carrinho: verifiqgue e gerencie o carrinho de compras.

Encomendas: registros de compra de software de diagnostico.

Dongles: é usado para ativar o dongle de diagnéstico e se conectar ao host, que pode
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realizar o diagndstico sem fio conectando-se ao Bluetooth.

11:50pm

Settings
988970000011 J

988970000011@mythinkca

63 FEEDBACK

Customer management

Business information

2.6.2 Gerenciamento de clientes

As informagdes de todos os clientes cujos veiculos foram diagnosticados serdo exibidas
aqui por sua vez.

2.6.3 Informagao de negécios

Adicione as informagdes da oficina, que serao exibidas ao proprietario no diagnadstico.

2.6.4 Conexao com a Internet
Defina a rede WIFI conectavel.

2.6.5 Atualizacao de firmware
Usado para atualizar o firmware.
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3 Perguntas e Respostas

Aqui listamos algumas perguntas e respostas comuns relacionadas a esta ferramenta.

P: Por que nao ha respostas quando conectado a um computador de carro?
R: erifique se a conexdo com a tomada de diagnostico do veiculo esta normal, se a chave
de ignicéo esta ligada e se a ferramenta suporta o carro.

Por que o sistema para durante a leitura do fluxo de dados?
Isso pode ser causado por dongles de diagndstico soltos. Desconecte o dongle e
reconecte-o firmemente.

Ao

. Erro de comunicagao com a ECU do veiculo?

: Por favor, confirme:

. Se o dongle de diagndstico esta conectado corretamente.

. Se a chave de ignigao esta LIGADA.

. Se todas as verificagbes forem normais, envie o ano do veiculo, marca, modelo e
nuamero VIN para nds usando o recurso Feedback.

Por que a tela do host pisca quando a ignigdo do motor é iniciada?
E normal e causado por interferéncia eletromagnética.

wN- T

Como atualizar o software do sistema?

1. Inicie a ferramenta e garanta uma conexao estavel a Internet.

2. Va para "Configurar" -> "Atualizagdo do aplicativo", clique em "OTA" e depois clique
em "verificar versao" para entrar na interface de atualizagéo do sistema.

3. Conclua o processo seguindo as instrucdes na tela passo a passo. Pode
demorar alguns minutos, dependendo da velocidade da internet. por favor, seja
paciente. Apos concluir a atualizacdo com sucesso, a ferramenta sera reiniciada
automaticamente e entrara na interface principal.

AI A
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Termos de Garantia

Esta garantia se aplica apenas a usuarios e distribuidores que adquirem produtos
THINKCAR TECH INC através de procedimentos normais. Dentro de um ano a partir
da data de entrega, a THINKCAR TECH garante a seus produtos eletrénicos os
danos causados por defeitos de materiais ou m&do de obra Danos ao equipamento ou
componentes devido a abuso, modificacdo ndo autorizada, uso para fins néo projetados,
operagao de maneira ndo especificada nas instrucdes, etc. ndo sdo cobertos por esta
garantia. A compensacao por danos no painel causados pelo defeito deste equipamento
é limitada a reparo ou substituigdo. A THINKCAR TECH néo suporta perdas indiretas e
incidentais. A THINKCAR TECH julgara a natureza dos danos ao equipamento de acordo
com os métodos de inspecao prescritos. Nenhum agente, funcionario ou representante
comercial da THINKCAR TECH esta autorizado a fazer qualquer confirmagéo, aviso ou
promessa relacionada aos produtos THINKCAR TECH.

Linha de Servigo: 1-833-692-2766

E-mail do servigo ao cliente: support@thinkcarus.com

Site Oficial: www.mythinkcar.com

Tutorial de produtos, videos, perguntas frequentes e lista de cobertura estéo disponiveis
no site oficial da Thinkcar.

Siga-nos no

©) ainkearofiicial ©) @obdthinkear
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Registration
Hello, thank you for using THINKCAR Co., Ltd.'s Terms
products and services. Below, we explain the
privacy policies for our THINKCAR devices,
applications, and websites. You will learn how
the data we collect is used and protected, and
the steps we take to ensure information security.

The information we collect

® Agree to the above terms
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